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R BIEEIN
HH: SSURIY 8|S
ol TeiEoh HE EAUESD Ys (9l &2
_ _ _ Muo
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl Ak 04 il b o B2
Moo 12 AUESD Yat 90,000 90,000 0
BN EolE 2 90,000 90,000 0
201 LBt Y| 90,000 90,000 0
02 IZ2Y| 90,000 90,000 0
O BRANTUAEIB 22 90,000
=NET R Y5 27,500 58,000 30,500
SMEEER AL E 27,500 40,000 A12,500
201 LBt Y| 27,500 20,000 7,500
03 A2 | 27,500 20,000 7,500
O MEA SM&Fe2s &0 27,500
Ngolsl Mg 22,000 26,000 A4,000
o3 X2 22,000 26,000 A4,000
SIRUAY U ATHBA 22,000 22,000 0
304 HBLLYIS 22,000 22,000 0
CEEREEEE 22,000 22,000 0
O CIBAY L AR 22,000
S4ZATI 13,600,000 0 13,600,000
2434 X 13,600,000 0 13,600,000
=N 13,600,000 0 13,600,000
308 XHXICHHI SO & 13,600,000 0 13,600,000
01 RXSHBABES 13,600,000 0 13,600,000
OZZsty 2424 N 13,600,000
TSR 870,000 700,000 70,000
3 500,000
= 370,000
Zysts X 870,000 700,000 70,000
3 500,000
= 370,000
KIS S ALY K 700,000 700,000 0
3 500,000
= 200,000
307 QIO 700,000 700,000 0
=l 500,000
= 200,000
02 QAP 700,000 700,000 0
O MRS A ALK & 700,000
3 500,000
= 200,000
COIB M S 170,000 0 70,000

_11_




e EE-E B EEIN
X XH - IH AH SF Il
S Tt

ool Hyss X (S5 &2)
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 ggi Rz
306 E013 170,000 0 70,000
01 2012 170,000 0 170,000
O colmuss X2 170,000
DEX 5,613,000 7,745,000 A2,132,000
N a0t 2a 5,593,000 7,725,000 A2,132,000
ESOHSEHE 29 4,000,000 5,000,000 1,000,000
306 E013 4,000,000 5,000,000 1,000,000
01 2012 4,000,000 5,000,000 1,000,000
O B=oWIHHE 5212 4,000,000
ES0HT L E=SA SN 1,500,000 1,600,000 £100,000
403 XS HSKZ0IH 1,500,000 1,600,000 £100,000
02 BJI2-S 0 CHEHCHE AFRS bl 1,500,000 1,600,000 £100,000
O B=sA ¢ F2 2N 1,500,000
CHeta & X2 ZO0IX X 93,000 0 93,000
306 E012 93,000 0 93,000
01 E013 93,000 0 93,000
Ofsta stx2 HEO0IX X 93,000
Ngs g4 20,000 20,000 0
T DS AME N 20,000 20,000 0
307 21201 H 20,000 20,000 0
02 PINBAEE 20,000 20,000 0
O B DSHMUME N 20,000
R0 2 2ZSDS N 17,760,000 8,395, 165 £635,165
DEMY N 17,760,000 17,469,000 291,000
DEHZR=S 17,485,000 16,469,000 1,016,000
703 DSHISESHNHES 17,485,000 16,469,000 1,016,000
01 DEYISBIAHNNE2 17,485,000 16,469, 000 1,016,000
O NLDSHIRLS 17,485,000
DEEANY =X 275,000 1,000,000 A725,000
308 XHXISHH SO & 275,000 1,000,000 A725,000
06 DEIIBUSEEZ 275,000 1,000,000 A725,000
OnsFANY =X 275,000
HHS AL (RO BA) 115,988 130,726 £14,738
eI 115,988 130,726 £14,738
2 115,988 130,726 ~14,738
201 Yer2 Y| 24,108 26,245 A2, 137
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SV HE-EBIEENN
HE: SR (B )
SE I (Erol: @2
_ _ _ Muo
SN -HH - SA(B) - MRAY - BES 0f Ao Sl ko HRE2
01 AtSR22/Hl 24,108 26,245 A2, 137
OJlZ=2H| 10,136
SBIEEET 13,972
202 O4Hl 52,920 57,681 N4 761
01 =Yl 52,920 57,681 A4,761
O 212044l 52,920
203 REZ Y| 34,860 37,700 £2,840
01 D22 HRF4] 15,840 17,600 21,760
OHPRIAE 9,900
O=mI| 2 p 5,940
04 FN2ILRFAHI 19,020 20,100 21,080
OE-EBIEEN 4,260
OICPNI=1=5N 4,200
OsmBRITYRA 3,000
OEET S =15 3,000
OEELT=I=N 4,560
405 AHoHESHI 4,100 9,100 5,000
01 ML ESHSHI 4,100 9,100 25,000
O 2syAB A28 2FE
1,300,002 * 1cH 1,300
O =g gga AR MY 700,000& * 1K 700
O 33882 AIREX 500,000& * 1K 500
O =ggga 3192 8t 400,000& * 14 400
O =882 32z A% 200,000& * 14 200
O =382 Zed 1,000,000& * 1CH 1,000
RS (EHI22A) 9,715,800 7,400,000 2,315,800
LHEHHXI & 7,800,000 5,400,000 2,400,000
e XI& 7,800,000 5,400,000 2,400,000
701 JIEtRI AN ES 7,800,000 5,400,000 2,400,000
01 JIERIHEE= 7,800,000 5,400,000 2,400,000
OE=EUSSEEIH HE= 7,800,000
28X= 1,915,800 2,000,000 284,200
28X = 1,915,800 2,000,000 284,200
311 XML =0lAtae 1,915,800 2,000,000 A 84,200
04 SLEPXNLS0IXH& e 1,915,800 2,000,000 A 84,200
OZ=0IHR KSR OIXHA e 1,915,800
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SH: Gl
ol 58N WE2Y
Sl Y MM Y (e @8
_ _ MNuE o
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O A+ 24 il i~ o Rz
Ofl A S Al 124,255, 152 95, 180,399 29,074,753
= 1,188,390
=l 234,464
s 840,090
= 121,992,208
SEX0 MYLSY 24,571,900 15,760,057 8,811,843
= 348,300
= 24,223,600
SYE HARY 1,341,200 976,657 364,543
=2 348,300
= 992,900
O A B S 2 702,900 686,657 16,243
201 Yereg| 99,000 110,000 £11,000
01 AtR2elt| 98,000 109,000 A 11,000
oYt P a2 94,500
OSH+L3TYI(MLEA) 3,500
02 ZZ2H| 1,000 1,000 0
02222 2 AA 1,000
—2Ews2 1,000
202 01t 14,000 20,000 6,000
01 =Ujoi | 14,000 20,000 6,000
SEIT 14,000
203 Y= 22,500 25,000 A2,500
03 AIZZHRETY| 22,500 25,000 A2,500
ONYHESHE 25 22,500
204 NMEAAY] 545,400 510,600 34,800
03 SHYLAY| 545,400 510,600 34,800
oI g S| 50,0008 %8432 * 122 505,800
NS B 150, 0002 x222 *122 39,600
403 XHXI SHAI S XH2 0| & 22,000 21,057 943
02 BJ12HS 0l CHEHCH 8 AR bl 22,000 21,057 943
ONLHEHLINAL (e-5%) RNLSLR 22,000
HAE 2 2Y 30,000 30,000 0
303 LA 30,000 30,000 0
01 Za3 30,000 30,000 0
Ol &S 3 30,000
BN HE2Y 260,000 260,000 0
201 Ygreg| 160,000 160,000 0
01 AtR2elt] 160,000 160,000 0
O e84 (POOL) 100,000
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SN OlaesEa
HH: 52X HEed
CHel: SHE (a2 Y EER-E
- _ _ HEE
SA-ZH - S2A(3AH) - MEAME - HES Ofl &k K Ofl At ot Blusz
OS2I (PO0L) 50,000
O xtE (POOL) 10,000
202 01| 100,000 100,000 0
01 2401t 100,000 100,000 0
O=LH 0181 (POOL) 100,000
11 BBXBBINSNHALEH 348,300 0 348,300
2 348,300
308 XXl & E0IH 348,300 0 348,300
= 348,300
01 IXSHMIMEES 348,300 0 348,300
O'fl BENS22I20HHULH 348,300
2 348,300
A2 HEX 17,099,000 13,552,000 3,547,000
NBEZDEHZ X2 17,099,000 13,552,000 3,547,000
308 XXl & S0IH 17,099,000 13,552,000 3,547,000
04 HELHI 17,099,000 13,552,000 3,547,000
ONMFREHZ 17,099,000
—201049 XgMESE 17,099,000
oA MaN & 75,700 29,400 46,300
204 22 =7 75,700 29,400 46,300
202 01| 52,800 4,000 48,800
01 2401t 52,800 4,000 48,800
OXl oAt =& 52,800
203 Y=Y 22,900 25,400 A2,500
03 AHEZA2FAY| 22,900 25,400 A2,500
OFRMEE dRFX 22,900
DI2F ARBICHH XI& 200,000 200,000 0
DIAANALX 200,000 200,000 0
307 212+0|H 200,000 200,000 0
02 BIHANEX 200,000 200,000 0
OQI2+A & XI & (POOL) 200,000
FOSAAAX A 5,826,000 962,000 4,864,000
ARRFOUSRAA 5,826,000 962,000 4,864,000
403 XX SHH S X201 & 5,826,000 962,000 4,864,000
01 MXIESHEEE 5,826,000 962,000 4,864,000
OARBFoU=AANY 5,826,000
g3l 30,000 40,000 ~10,000
XS QB HEO 30,000 40,000 ~10,000

_15_




S Ol
HHM: &8
= A=

2
J2

20
R
J2H

30,000

40,000

5,000,000 64 £

30,000

30,000

40,000

34,679,552

25,604,498

9,075,054

ol =299

34,679,552

25,604,498

9,075,054

oidlgl 24

34,679,552

25,604,498

9,075,054

801 Oldlbl

34,679,552

25,604,498

9,075,054

01 OildlH]
Og etoilbl bl

34,679,552
34,679,552

25,604,498

9,075,054

SH I-I_i_ootljo:l[jl (O:II/\}CI-CI'E}/\I

S o oot =

)

H 08

55,773,197

234,464
55,538,733

52,024,844

3,748,353

H1 06

55,461,428

234,464
55,226,964

51,689,858

3,771,570

H o

55,461,428

234,464
55,226,964

51,689,858

3,771,570

o
o
=
=8

H of

53,265,188

234,464
53,030,724

49,548,098

3,717,090

01

RN

|
4 M ot

> A

O H
o =
> >

=

|
A~ W

o

O
)
il
é

e
r
J

98, 144,000& «1H
79,024,000& 1
76,224,000& 13H
63,509,000& 49X

3,068, 1803 198 122
2,446,720 x317H« 128

H og

1,908,610& »271H x 128
1,338,440 x38F x 12&
1,304,920& x1H 123

1,574, 7003 »2H 123

2,855,460 x1H 128
2,640,210 x9H « 128

50,866,661
4,280,021
98,144
79,024
990,912
3,111,941
25,679,404
23,430,108
7,289,996
9,307,323

234,464
9,072,859
6,206,800

610,329
15,660
37,793
37,793

2,211,503
34,266
285,143

47,306,939

3,559,722
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Ol arer et
2l Y| (0 A B A)
ol 2H |
SN HB - S2(3H) - MEAY - BAS Aol e
= 2,306,630 x29H x 12& 802,708
8= 1,914,600 x41H x12& 941,984
9= 1,252, 1603 x8H »12& 120,208
10= 1,133,080& x2H x12& 27,194
odz2==Y 2,048,286
Oxx=224= 4,077,334
- A2 2RLEE 4,040,960
-2 2 36,374
(OFSRLESS=] , 153,291
-JIExe 837,600
- U X+ 40,000& *x870H x12& 417,600
MHEHIS 20,000& *1,609H x12& 386, 160
a2 30,000 x94H x12& 33,840
- ANESHIEEXELE 504,735
- EBstu(12X) 51,990% #2212 *43| 45,960
- B8t (22Xl) 51,1702 x2H 43| 410
- DSSFN(JHZX) 433,880 250 #43] 433,880
DESH W (LHSXI) 419,090& *11H x4 3| 18,440
DEst(JI22X) 377, 790& x4 H *43)| 6,045
-F0I58sY 500,000& x9H x12& 54,000
- et W = ,037,280
251 0 At 130,000 x278H « 12& 433,680
204 0] &1~254 0] 2+
110,000 *192H x 12& 253,440
- 159 0| &~20E 012 80,000& 240 12 230,400
- 109 0| &b~15E 0] Bt 60,000& 68 «12& 48,960
- 5E 0| A~10 0] BF 50,000& x118H »12& 70,800
-FE2RY 20,400
A= 50,000 x22H x12& 13,200
=25 40,0003 x15H x12& 7,200
-Jls=degsY 149,640
=i 50,000& x79Y x 12 47,400
6~72 30,000& x256H *12& 92,160
8~9=2 20,000 x42H x12& 10,080
I=d3ExEIHa3 73,680
Jl= At 50,000& x7H = 12& 4,200
JIAF 30,000& *136H x12& 48,960
AFA DA 20,000 x78H =12 18,720
S, A8E A8
10,0003 *7H =128 840
S & ASE 20,000& »4H «12& 960
- Z2gRse Y 5,040
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SA AR
B MES A (NS BA)
chel: ozt o]
S HE - S(EH) - NRAY - BES 01l &k o S
0f 4 o
=0 A 70,0003 x6H «12& 5,040
- RY 1,920
HRNERE 80,0003 x2E x12& 1,920
QARG 30,0002 x6H 128 2,160
—HAMPR G 20,400
3@olat 50,0003 »34E 122 20,400
—AAM=E 480
6= 0I5t 20,0003 x2E*12& 480
- dd=e 4,608
SUAERXE+ 4,608
62014 40,000 x5 H x12& 2,400
= 38,0003 x2H+12& 912
8= 36,0003 x3E «12& 1,296
- R 50,0003 x99 x12& 5,400
— A EXNE RS 30,0002 x9H 128 3,240
-2 PR 17,147
-HRSFF+Y 435,161
—WFItAsY 238,800
SL~E2 WE 52,800
5= 550,000& x8H 12 52,800
E~AZ2t T 186,000
4= 600,000 x2ZF 12 14,400
5= 01t 550,000& x26H 12 171,600
-MHesREE 99,600
== 2,000,000& * 1 x12& 24,000
U= 3,400,000 x1H «12& 40,800
0= 2,900,000 x1H «12& 34,800
—RHIRAE 50,000& 70 123 42,000
—HUE A+ 600,000
OFAZ A 130,000 x983H «12& 1,533,480
Ousg2=xHl 1,443,480
—Yph 8EA 1,306,080
58 140,000& <198 123 332,640
A= 130,000 «588H 12 917,280
- 892 120,000& «39H » 12& 56,160
- 3,120
< ASLAL 130,000& x2F »12& 3,120
-JIs3 134,280
SR RYa= 130,000& «39H 128 60,840
- 8~10= 120,000& «51H » 128 73,440
OZE St 2,567,948
-2=2H 25,679,472,000& /128 *120% 2,567,948
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SN
X XH .
S Tt

el

e =
J¥ oA

[0 Mo 0@

SNBSS NRAY - B2 04l & o4 e HlE2
OJHAIXI & Hl 4,288,472
-2=2H 25,679,472,000& *16.7% 4,288,472
O&ItE 4| 794,945
- o2
4,452,300, 000 «66%/ 12 1/30+ 10 81,626
-EZH  25,679,472,000& /128 x1/30x10L 713,319
02 DIt 2= 2,398,527 2,241,159 157,368
OH et A 1,121,997
-Jl2= 901,392
ta 5,278,000& x3H x 128 190,008
L3
4,293,0002 x1H 122 +3,286,000& «1H #1 90,948
28
= 3,487,000 x 13+ 123 543,972
eI 3,186,000 x2& ~ 128 76,464
- E=H 17,520
SN, 40,000& x12E 18 8,640
HHEZHIS 20,0003 123 »34H 8,160
b3 30,0003 128 2 720
- NUSHIExEE 6,039
- EBEW(SX) 51,9903 x4 & »43| 832
nssw(i=X) 433,880 3% »43] 5,207
- 22 R=E 88,378
Ao 2R 88,378
- dHZ A 130,000 «20H « 122 31,200
- oo At
901,392,000& /12& *70%*1/30x10L 17,528
s == 47,940
= 400,000& 3+ 122 14,400
L= 250,000& »2H « 123 6,000
b= 155,000& x13Z «12& 24,180
- chs 140,000& x2H 122 3,360
-eresyl 50,000& x20H 122 12,000
O 3z z 1,276,530
A= 1,842,000 x30E « 122 663, 120
-d2=4 663,120,000 /128 *45%*23] 49,734
- IE=H 23,520
- B A 40,0003 x24ZF 123 11,520
- HNAELIS 20,0003 x50 12 12,000
- ANESHIEXESE 19,228
- EBEW(SX) 51,9902 x9& »43| 1,872
nssw(i=x) 433,880 x 10 »43] 17,356
- 22 F=E 148,334
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SN g
M3 BI2YAL (AT
crol: ol ol colE g
S BB (EH) - NEAY - BAS s S s
ol &t o

AZ2HRI 225 86,607

ortz2e=s4g 61,727

-dskt=sg 1,560

BHE 40,0003 x18+12& 480

BNy 30,0003 +x3F +x12& 1,080

=Rt t =) A= 29,760

254 Ol & 130,000& x5H x12& 7,800

- 20~254 110,000& x6H x12& 7,920

- 15~204 80,0003 x7H+12& 6,720

- 10~154 60,0003 x6ZE x12& 4,320

- 5~10 0|2t 50,0003 x5H +x12& 3,000

—H Mg A 130,000 *30Y x12& 46,800

- WsS2XH| 120,000& *30Y x12& 43,200

- ZEF0Hl 663,120,000 / 12 *120% 66,312

= JHAIXI &bl 663, 120,000 *16.7% 110,742

-2 AH|l 663,120,000 /128 *1/30«10 18,420

s h= s 105,000& *30¥ «12& 37,800

- el e =l 50,000& 30 x12& 18,000
204 XA H| 2,196,240 2,141,760 54,480
02 =224l 2,196,240 2,141,760 54,480

Ogeta 2,060,040

— S XA 950,000& = 12& 11,400

£ XI A 750,000 x2H = 12& 18,000

-2 650,000& x1H x12& 7,800

-3= 500,000 x13H = 12& 78,000

—-4= 400,000 x49H = 12& 235,200

-b= 250,000 x 198 = 12& 594,000

-6= 155,000& *317E x12& 589,620

72 140,000 =271 «12& 455,280

-8~92 105,000 *39Y x12& 49,140

-SENRINEAHIRA 300,000& x6H x12& 21,600

(@) EnES] 3,720

— HAFAL 155,000& * 123 x2Y 3,720

OJls& 132,480

-53 250,000 x1H = 12& 3,000

-6= 155,000& x9Y x12& 16,740

-7=2 140,000& »29¥ x12& 48,720

-8~9=2 105,000 *49Y x12& 61,740

-10= 95,0003 x2H+12& 2,280
J 311,769 334,986 AN23,217
=244 311,769 334,986 N23,217
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SN AR
X XH: SHA
S Tt

(=)
el Jl=

]l e dR
M- M- SH2(3H) - NRAY - BHAES e dd T Hos
- i o ) . A =S i S ey &= 04| AFOH U=sa
201 2EtE3| 16,359 17,195 A\ 836
01 AtSR2t2ldl 16,359 17,195 A 836
o212+l 6,878
OJ ==&l 9,481
202 Ol 35,910 37,791 A 1,881
01 =ZLHOA I 35,910 37,791 A1,881
OJ120Hl 35,910
204 XA Y| 258,000 278,400 A 20,400
01 MG AR HFH| 258,000 278,400 220,400
O XAl 900,000& *12& x1 10,800
O XA 700,000& =128 x2% 16,800
o4, =, & 600,000 = 12& «9H 64,800
O=SRsELE 400,000 123 +1H 4,800
(@F ) =, 350,000& = 12& «38H 159,600
OXEHbI=Z2=UHE 100,000+ 12& 1Y 1,200
405 XtorE S| 1,500 1,600 A100
01 A& E2BHSHI 1,500 1,600 A 100
OkE= 1,500,000& *1CH 1,500
FES(0lAES2AL) 9,230,503 1,791,000 7,439,503
= 840,090
= 840,090
& 7,550,323
LHEHHXIE 6,542,827 1,791,000 4,751,827
WEHel XI& 6,542,827 1,791,000 4,751,827
705 Ol=3Rcia4E 6,542,827 1,791,000 4,751,827
01 G324 4,584,667 0 4,584,667
osgaelz =2 &b st 4,584,667
02 0Ol==320|Xtatst 1,958, 160 1,791,000 167,160
Oosgaelz o2 &b gt 1,958, 160
BEXNE 2,687,676 0 2,687,676
= 840,090
S 840,090
& 1,007,496
SEXE 2,687,676 0 2,687,676
= 840,090
= 840,090
& 1,007,496
311 Xt 301 Atakst 2,687,676 0 2,687,676
= 840,090
= 840,090
= 1,007,496
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2,687,676

LH3r
m<l
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Al [QN) [a) (ap) (9p) O o o o (=) (@] (&) o o Q (@] [e] ()] o (@) (] Al
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AN SR
HE: olgel U SIS
ce. ogu=s =2H2G (¢t &
SN (B) - MBEAY - B2 0l aF ol Soe HDE2
2 11,247
& 7,873
01 MHXSHHBNEXTS 19,120 9,275 9,845
Oolgr) =X HEM2 WS A S| 19,120
= 11,247
= 7,873
ol 2l ¢4 4,758 4,665 93
= 2,799
== 1,959
308 AtXIEHHISOIA 4,758 4,665 93
= 2,799
= 1,959
01 MHXSHHBNMNEXTS 4,758 4,665 93
Oolete| {24l 4,758
= 2,799
& 1,959
DY DS EY SARY 40,000 40,000 0
308 AtXIEHHMISOIA 40,000 40,000 0
01 MHXSHHEBNMNEET= 40,000 40,000 0
OugensSe LA+ 40,000
OleasREsdgaza 8,400 6,300 2,100
= 8,400
308 XMXIESHHSOIN 8,400 6,300 2,100
= 8,400
01 MIXSHIBMNBEEXZ 8,400 6,300 2,100
OPla=/A=EHEBNZ 8,400
= 8,400
=0IE IOy SEHAA 8,740 8,736 4
= 5,141
== 3,599
308 AtXIEHXISOIA 8,740 8,736 4
= 5,141
& 3,599
01 MXSHHENEXTS 8,740 8,736 4
Oplgtoly 3| 8,740
= 5,141
& 3,599
QDD QYT ZHEY AA 3,000 0 3,000
= 3,000
301 Lt A=z 3,000 0 3,000
= 3,000
10 HAIAHIBEAZS 3,000 0 3,000
OblazZes oietA=s s AIE | 3,000
= 3,000
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- _ ME
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH @;OH Hos
Hl &k CH Yl 99,620 101,309 A 1,689
HI&HCHY 22 60,570 58,014 2,556
201 LEFRHH 52,370 43,814 8,556
01 AtR22lH 31,650 31,650 0
OSXESER YLt 9,900
OSXeis S 21,750
02 SZ2gH 20,720 12,164 8,556
02222 < HAl 9,300
-E2ANE ®IR3 7,200
-E2ANE AT ABR 180
—HIIHHEY 222 1,920
ozl 5,420
E2AE S22/ 6,000
202 04l 8,200 8,200 0
01 ZLH0IHI 8,200 8,200 0
OSXeiE =X ol 8,200
LIETE L PV R 39,050 43,295 N4, 245
201 LEFRHH 34,200 38,000 A3,800
01 AtR22lH 34,200 38,000 3,800
oLt a4 34,200
203 YRFXH| 4,500 5,000 A500
03 AIMERARERY| 4,500 5,000 A500
OSX&a L HlAHY 4,500
301 YLtEAS 350 295 55
09 BA2RLAZAS 350 295 55
OBA22 e 283 350
SUALHA 2 57,395 67,110 ~9,715
OHZ SEXA 57,395 67,110 9,715
o= =l 29X 57,395 67,110 9,715
303 ZA3 1,800 1,800 0
01 ZTa2 1,800 1,800 0
O24 o223 1,800
308 XIXISHHSOIA 55,595 65,310 ~9,715
01 RFXICHRIZA 55,595 65,310 ~9,715
ooyl z 55,595
ZRE WINWIN = 58,680 48,960 9,720
DEALG|Ql HEBH AL 58,680 48,960 9,720
SRUAHHES X 58,680 48,960 9,720
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SN R D
o SlEl HOHES S8 HNAY st
Sl SMTIHOEE U ABAY (S5 &2)
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES O AF o8 glggig bRz
SEET] 960
= 960
osg+g 9,000
= 9,000
202 Oft| 5,760 5,760 0
= 5,760
01 2Uioibl 5,760 5,760 0
OSIYAY LRETOHY| 5,760
= 5,760
203 AR =Y 5,250 5,250 0
= 5,250
03 A= R =AY 5,250 5,250 0
OLT2IA BAAY YLET 5,250
= 5,250
FIYSAL X2 40,000 40,000 0
= 40,000
308 XX EHHISOI & 40,000 40,000 0
= 40,000
01 RASHBABES 40,000 40,000 0
OSIYH & AKX 10,000
= 10,000
O=T2lA QRAWAY U SSLHAK & 0,000
= 0,000
ONIHCHEY = DRI ATSHT # ALK 20,000
= 20,000
SMT RES 2YXH 20,000 20,000 0
= 20,000
308 XX EHHISOI & 20,000 20,000 0
= 20,000
01 RXSHBABES 20,000 20,000 0
OL22UNA RE5 2SYN 20,000
= 20,000
C22 BB 2Ry 310,000 0 310,000
= 310,000
308 XHXIEHH SO & 310,000 0 310,000
= 310,000
01 RXNSHBABES 310,000 0 310,000
O=22/ysze 222y 310,000
= 310,000
BESNMNS ANSS S YT 18,194 19,556 A1,362
= 18,194
101 2121l 9,604 7,746 1,948
= 9,604
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SN KRS E D
MM GEt) HOES S8 AXNAY Bt
Sl SR 0ISE U R ALS EER:E]
SA B RI(BH) - HRAY - BAS 0f - o e bl m =2
04 JILH2RIELS 9,694 7,746 1,048
Omatelel ol S 9,694
= 9,694
201 Ler2%y| 7,000 10,310 A3,310
= 7,000
01 AtR2ell 7,000 10,310 A3,310
OYpragy| 5,000
= 5,000
oz e 2,000
= 2,000
202 01| 1,500 1,500 0
= 1,500
01 2UHoit 1,500 1,500 0
SEINE 1,500
= 1,500
HEYHMNS 2QUHMSH S| MK (AR) 70,943 68,851 2,092
= 70,943
308 XXl EHXISOIH 70,943 68,851 2,092
= 70,943
01 HXESHBAREES 70,943 68,851 2,092
OBBAMMAMS 2QALRSH SN X 70,943
= 70,943
6 25FM LZToHAl D MAE A 39, 141 0 39, 141
= 39, 141
101 o124 14,160 0 14,160
= 14,160
04 JIAM2RIES S 14,160 0 14,160
OB X0l o2 S 14,160
= 14,160
201 Ypre | 17,981 0 17,981
= 17,981
01 At 17,981 0 17,981
o923 2 15,840
= 15,840
oYy 2,141
= 2,141
202 OfH| 7,000 0 7,000
= 7,000
01 2UHoit 7,000 0 7,000
OWTHA D MAFA =& 0fH| 7,000
= 7,000
DI2tEe X 2,518,006 2,484,316 33,690
DI2HANSIEHAl XI 2 2,424,006 2,434,316 ~10,310
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SN KRS E D
MM BEt) HOES S8 XY
Cel: RHASAEE ME (S &)
_ _ HE T
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES e @ﬂOH Hos
= 17,009
= 17,009
TR SA 2K (A2 204,096 182,832 21,264
= 204,096
308 XXl EHH SOI & 204,096 182,832 21,264
= 204,096
01 HXSHBLRES 204,096 182,832 21,264
OXFZARCIUIOIE XIRAL(AIR) 204,096
= 204,096
THAZSAMEHES NAZAX 28 8,680 10,000 A1,320
= 4,340
= 4,340
307 212H0|H 8,680 10,000 A 1,320
= 4,340
= 4,340
02 DIZHARBE 8,680 10,000 A 1,320
OXEZANMEHES =
HIE) 8,680
= 4,340
= 4,340
TMHAZAMEHES XA 144,659 64,307 80,352
= 144,659
308 XiXIEHHISOIH 144,659 64,307 80,352
= 144,659
01 HXESHBAEES 144,659 64,307 80,352
OXAZAHE S= Xt (
AZ) 144,659
= 144,659
NISTERHE 29 43,620 43,620 0
= 13,086
= 30,534
307 21210/ H 43,620 43,620 0
= 13,086
= 30,534
02 BIIPABE 43,620 43,620 0
OAEI =X E 2 M H 43,620
2 13,086
< 30,534
DI AHI A BFAL 262,701 301,459 ~38,758
= 209,534
= 53,167
DRl 2y 35,620 37,828 A2,208
201 Ler2y| 24,220 26,428 A2,208
01 AtR2elH| 22,220 22,540 A320
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SA: KX E
& ottt HFHE S8 UK 3t
CHol: DIRBIALIA B L
M- B SR(B) - HRAY - BE S Ak e 2
Y HRFL 2,800 4,000 21,200
201 LBt 2,800 4,000 A 1,200
01 AFR 22| 2,800 4,000 21,200
OF=3=i:] 2,800
FEEL 29 69,625 0 69,625
FEEL 29 69,625 0 69,625
201 Let2g| 52,025 0 52,025
01 AFR 22l 23,880 0 23,880
Ogeraa+=& 5,000
Osgs Mz 3,000
OOQI2IoHLH = | 1,000
OolH2 M= 500,000& 65 3,000
OAN& 7K 2teltl 1,600& *300m* 480
OEE=2= 3,000
(OF=E==k:] 500,000& «12& 6,000
OfolzHES 200,000& 128 2,400
02 2223H| 26,145 0 26,145
oXMIIe3 9,485
-J== 5,280& *3bkwx 128 2,218
-HEZ 93.5& %10, 000kw*2 & 1,870
-8 JI23 62.32 *7,000kw*6 2,617
- ASE 69.5% 10, 000kw*4 2 2,780
O4ot=ER3 2,000
Od&Y SIHAIEZ 500,000& = 12& 6,000
ONse3a 200,000& «12& 2,400
OXtsS Al 260,000& x13] 260
OXNsHEE = 1,500,000& =13 1,500
OXt&e et| 3,900,000 = 1CH 3,900
Oosrugsz 2,000& *300A 600
03 A2 ZHI 2,000 0 2,000
O=Rd ddud EE23] 2,000
202 (4 H| 3,000 0 3,000
01 =Wl 3,000 0 3,000
O3 AL, MY JXNNE 3,000
203 HRF&Hl 4,500 0 4,500
03 AIBMZF=XNAHRFEH| 4,500 0 4,500
O=SRs&a g2xd 4,500
401 AEHIL S0 9,000 0 9,000
01 Al&H| 9,000 0 9,000
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A XX
M Sigl #0E S8 AXGg L5t
Tl 2RERL 29 (el @)
S HE - S(EH) - NRAY - BES Of) &t o4 e HI RS2
O S oHH = X & 3,000,000 *3H 9,000
405 KHaHESHI 1,100 0 1,100
01 T =S HSHI 1,100 0 1,100
OUXE Jtollct 500, 000 *1CH 500
OZ MM 600,000 *1CH 600
HY2GZH (MRS ) 232,309 187,866 44,443
QI 2 109,707 88,276 21,431
ol 2 | 109,707 88,276 21,431
101 Q1 Z4H| 109,707 88,276 21,431
03 RIIHAZZ XN E = 109,707 88,276 21,431
@F=3= 34,2603 x253 «6H 52,007
odu= 52,006,680 /12 x400% 17,336
Oo&JIZEsE 52,006,680 *10% 5,201
OAIZtel =4 6,4803 x15A| 2t*x 122 +6H 6,999
Ot 34,2603 152 x6H 3,084
OFs=¢ 34,2603 x 104 «6H 21,379
O5g2f=¢ 51,3003 x 122 «6H 3,701
Jl=2Z4l 93,534 99,590 A6,056
Jl=&d| 93,534 99,590 A6,056
201 et 29,274 30,770 A 1,496
01 AtS22lHl 29,274 30,770 A 1,496
OJl2=8Hl 12,308
OJl=sEHl 16,966
202 O4Hl 64,260 67,620 23,360
01 =LA b 64,260 67,620 23,360
OJ120Hl 64,260
Jl2ZH(=28&8EL) 29,068 0 29,068
Jl=2&H| 29,068 0 29,068
201 LetH| 22,008 0 22,008
01 AtER22/Hl 22,008 0 22,008
OJl==8Hl 2,896
OJl2=EHl 3,992
OJl20 15,120
203 HRF&H| 7,060 0 7,060
01 J|22SHFF=&HI 3,300 0 3,300
O=8sd4d 3,300
02 FJAANMAMHSFAHI 760 0 760
O A& ZH| 760
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SA MZD
U NEHY 25
=

Cl: XA o EEREED
_ _ _ Muo
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 O &t 04 Sl ko HRE2
ME 282,682,671 266,885,305 15,797,366
£ 8,128
= 282,674,543
A=ME &= 111,256 157,213 A45,957
= 8,128
= 103, 128
NeN= &= 111,256 157,213 A45,957
s 8,128
& 103,128
NEHNE2S 111,256 112,213 A957
s 8,128
& 103,128
201 2sr2 | 54,500 60,400 5,900
01 AtSR22/H] 54,500 60,400 25,900
ODMHER SEMLES +42
2,000% *25021 * 1000 At 5,000
SRS M 403 150, 00004 6,000
02011212 U JIEFAITIEZN 2T} S0l
30,000 400 12,000
OEIEE-PXES=11] 31,500
202 014 10,500 15,000 £4,500
01 =W 10,500 15,000 A4,500
OXH HEH B4+ S NFYS =7 10,500
203 R4l 5,400 6,000 A600
03 AlBETYREHY| 5,400 6,000 A600
OXNH 22 =8 S 5,400
204 MR A 21,600 21,600 0
03 EZYREHI 21,600 21,600 0
ONREESRE 100,000 «18F x 128 21,600
303 Z&S 3,000 3,000 0
01 Z&3 3,000 3,000 0
ONFYD Qifsl U IR HS S4LER 3,000
403 X HMESAH=01H 16,256 6,213 10,043
= 8,128
= 8,128
02 ZIIRSOICHEHCHE AL ] 16,256 6,213 10,043
ONA+=LFEANAE DNEF =AY RS 16,256
S 8,128
T 8,128
ME X2 165,521,897 153,866,000 11,655,897
AR s WP 11,628,578 11,421,000 207,578
N xR g 1T 11,628,578 11,421,000 207,578
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SN
X XH .
S Tt

el

PN
(=)

A&
HEXA

A =2 =

SA B HRA(SH) - MRAY - B 0] & 08 e HIREY

308 XX HHSOIA 11,628,578 11,421,000 207,578

02 d=+WT= 11,628,578 11,421,000 207,578
Q20113 = XAl 3% 11,628,578

QUM ENS WSR 153,893,319 142,445,000 11,448,319

AN HEEHZ W2 153,893,319 142,445,000 11,448,319

308 XX HHSO0IA 153,893,319 142,445,000 11,448,319

04 MBEHS 153,893,319 142,445,000 11,448,319
O20MKNHNE == 153,893,319

s MHEXJ 117,000,000 112,810,000 4,190,000

NYwsA 8 117,000,000 112,810,000 4,190,000

NLsH 85 117,000,000 112,810,000 4,190,000

703 NEHISEEIANEES 117,000,000 112,810,000 4,190,000

01 WSHISEIAEES 117,000,000 112,810,000 4,190,000
ONLNFAHE A 117,000,000

HY2HHH(MEL) 49,518 52,092 A2,574

Jl2&Hl 49,518 52,092 A2,574

Jl23| 49,518 52,092 A2,574

201 LetEHH| 15,498 16,290 ATR

01 AtSR22/Hl 15,498 16,290 AT92
OJl==8Htl 6,516
OJl=2gl 8,982

202 O4Hl 34,020 35,802 AN1,782

01 =Yl 34,020 35,802 A1,782
OJ12¢Hl 34,020
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A 2 A

M HH - Atz Betol 235t 22
&l DHSHO INFE AAHAMEIA MBS )
= X xH cCtel (s = A HA X2 OH X‘—-IL‘EL‘:— =2}
_I_}\—I RS S |_|'T|(2|j:”) ° }\-“_I_}\I'I:J ° Jﬂo—u /QI-—| 0:”/\|,o|.| ==
2| Al ot 4,807,722 3,454,415 1,353,307
= 107,700
S 4,700,022
ZH - Atgl Hatoll 3ot 3l Hl2el 4,667,421 3,324,149 1,343,272
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01 RXSHAR=LE 1,387,000 2,634,000 A 1,247,000
OEFHHBHNOIESH AE 1,387,000
z 640,000
< 747,000
TLHIAE X2 12,440,000 5,290,000 7,150,000
2 4,241,000
= 8,199,000
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22X =

o= ol i

|
CHSAE #

= A

CEE (S - MRAY - HAS

22

OH

-/

=1
R
121

401

AEHI 20

H o

6,500,000

1,500,000
5,000,000

100,000

6,400,000

01

02

03

H o

H o

H o

H o

H o

H o

6,416,500
4,452,000
885,600
3,566,400
1,964,500
589,350
1,375,150
69,800
41,000
12,300
28,700
28,800
8,640
20,160
13,700
7,000
2,100
4,900
6,700
2,010
4,690

99,200

800

6,317,300

69,800

12,900

403

H o

5,940,000

2,741,000
3,199,000

5,190,000

750,000

01

OMAHLIAZ A

OMA MATHENZINE 2H

1 O H1 od H1 oH 1 oH 1 0" A=

0

5,940,000

814,000
375,000
439,000
1,616,000
746,000
870,000
650,000
300,000
350,000
910,000
420,000
490,000
520,000
240,000
280,000
910,000
420,000
490,000
520,000
240,000

5,190,000

750,000
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FA MEASH

H#: ASNol HSHE
ool HISAIY 5 (e a2
o SIEN
S HH - (BH) - MBAY - B2 O & 04 Sl ko Hms2
| & 280,000
COMAE AlE XA 920,000 1,500,000 A 580,000
403 XXM SA201H 920,000 1,500,000 A 580,000
01 MXESMA=2E =R 920,000 1,500,000 580,000
OYECUHMTAIL X & 220,000
O UNMAANEXR 700,000
HMSAE el2dd At 130,000 540,000 A 410,000
403 X SHMSAH=01H 130,000 540,000 A 410,000
01 MXISMAZ2E = 130,000 540,000 A410,000
OZ® Al=R2l HoIESE HY| 70,000
Ottt HEAHOIE=SE IO =4 40,000
OYE M2l i2xd 25|17 £ 20,000
MHAZZE=HU BT HE 10,077,000 0 10,077,000
403 X EHMEAH=01H 10,077,000 0 10,077,000
01 MXESHMA=2E =R 10,077,000 0 10,077,000
OEFHAZZLHLAUEIZIIEAE 10,077,000
SEE0TZEAC HE 43,000 0 43,000
ST OEZEAC FH 43,000 0 43,000
201 LBt243| 20,000 0 20,000
01 A2 22l 20,000 0 20,000
OZSCUIZ2E7H 28 U 2AEX2 4| 20,000
203 HRF&H| 3,000 0 3,000
03 AIBMFXNAHRFEH| 3,000 0 3,000
OZSCUT2E7E A =X 3,000
307 212t01H 20,000 0 20,000
02 QIZtAAMEX 10,000 0 10,000
OE=TUTREG HUEY| 10,000
04 CIZFHALE X 10,000 0 10,000
OgIleItal N 10,000
HESHAH(WKAE) 41,763 36,228 5,535
PR 41,763 36,228 5,535
Jl2dHl (M=) 41,763 36,228 5,535
201 LBt 3| 11,193 10,860 333
01 AtE222|H] 11,193 10,860 333
OJ12+8Hl 4,706
oJl=az 6,487
202 (4| 24,570 23,868 702
01 =LA b 24,570 23,868 702
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A M=
MM HHSAAH(HSIE)
e JI238hl (¢t &
SN (B) - MBEAY - B2 0l aF ol Soe HRZ2
OJl20| 24,570
405 KHAHF S 6,000 1,500 4,500
01 AL =EF SHI 6,000 1,500 4,500
oA 600, 000& = 1CH 600
OAIMH 400,000& = 1CH 400
O&E K= A 4,000,000 *=1CH 4,000
O 1,000,000 1,000
M= (HSIED) 500,000 0 500,000
LHEHH KIS 500,000 0 500,000
WEHH X = 500,000 0 500,000
702 Jl=2N&E23 500,000 0 500,000
01 JIS2HE2 500,000 0 500,000
ON=d=)|28E 500,000
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SN ARSI D
HE: =SXOIMEY

& A= XA (&9 HM
_ _ _ pofEN
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES (il & OH bﬂ/‘\_“’” Hlw &2
At =S A& 2 0t 261,957,799 243,988,681 17,969,118
= 182,461,334
= 16,132,662
< 63,363,803
SXolgrxd 6,855,815 6,523,737 332,078
= 2,275,939
< 4,579,876
INEIE=DNDAL-! 6,855,815 6,523,737 332,078
= 2,275,939
< 4,579,876
MBI SXAIE EOtA At==E 6,300 0 6,300
201 LEt=2EH| 6,300 0 6,300
01 AtR2teld] 6,300 0 6,300
OAMBISXAIE BOtYAE 6,300
SXN0HH=Z0F HRFE 72,300 80,000 27,700
201 LEH2HH| 27,000 30,000 23,000
01 AtR2teld] 27,000 30,000 23,000
Ogerd &=t 27,000
203 LR =& 45,300 50,000 24,700
03 AMHZ=XHSFAH] 45,300 50,000 A4,700
OA2I=2Xge =& 45,300
AR SXIAIE MEXRI2 100,000 80,000 20,000
301 LerEAZ 100,000 80,000 20,000
01 MaI2EH =6 100,000 80,000 20,000
OAt2IZXAlIE HET A2 100,000
SESSEAA=ZAEEH 2SS XS 370,000 370,000 0
307 @Iztol A 370,000 370,000 0
05 BIZtRE S 370,000 370,000 0
OBHET ZSEAI=RNLH 2 370,000
A= IAY Edat XIS 300,000 300,000 0
307 @Iztol A 300,000 300,000 0
10 MaISXIEX 300,000 300,000 0
OAMalIEXEE 23 160,000
OMal=EXEss232 X 100,000
OZYzZEW3 2 40,000
MIIEXAEEALT HRE X 157,960 168,960 A 11,000
307 gIztold 157,960 168,960 211,000
10 MaISXEx 157,960 168,960 211,000
OAZISXAIE SALR U2 K& 157,960
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SN ASISR D
HE: =SXOIMEY

Ee: A EXXA (¢t &
S EH . S(BH) - NEAY - B2 0fl Ak o gggf; HDE2
ANZASEXNANESAX RS 2,538,240 2,375,000 163,240

308 AFXIEHHI SO A 2,538,240 2,375,000 163,240
01 AXEMBIMNEXZ 2,538,240 2,375,000 163,240
OANZ MIAEXNANESAA HRFE 2,538,240
HOIR2HAETAE 2HXA 135,600 138,000 A2,400
308 XMXIEHHSOIN 135,600 138,000 A2,400
01 AIXESMMIAMNEEZ 135,600 138,000 A2,400
Ofeldg=eiAeEd2gid 135,600
SHOIAE K& 2,451,790 2,326,121 125,669
= 1,715,624
== 736, 166
308 XMXSHHSOIN 2,432,923 2,137,646 295,277
= 1,703,046
& 729,877
01 MXSHHBNEXS 2,432,923 2,137,646 295,277
OBH0IANLE 24H| K& 2,432,923
= 1,703,046
& 729,877
403 NXISHHSA20l ™ 18,867 188,475 A 169,608
= 12,578
== 6,289
01 XXICGH X222 xR 18,867 188,475 169,608
OReANE JIsEL 18,867
= 12,578
& 6,289
A2 AISIEXNSEANHANERS Q12| 666, 205 631,656 34,549
= 512,465
& 153,740
308 AHXIEHXISOI A 666, 205 631,656 34,549
= 512,465
= 153,740
01 MIXSHHEBNEE= 666,205 631,656 34,549
OANZ2 AN 2N ESEAHEATESRA 21AH| 666,205
= 512,465
& 153,740
SS=SXNEEHA HA 57,420 0 57,420
= 47,850
= 9,570
308 AHXIEHXISOI A 57,420 0 57,420
= 47,850
o= 9,570
01 IXSHHBAMNEEZ 57,420 0 57,420
OAtdI 22l AFE 29H| X 57,420
= 47,850
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SA ARIS X E
B =X |eEA
o2l AISIS XX (H:®2)
= X XH Cte| (3 = (o] HAXZ A} OH X‘—-IL‘EL‘:— =2}
11 = 9,570
S22 22 139,850 96,800 43,050
B4 LKA 139,850 96,800 43,050
SEESUHLMALY Y E2IHERHHAL 18,000 20,000 A 2,000
307 212t01& 18,000 20,000 A2,000
10 AlRISXEX 18,000 20,000 A2,000
OSZE=UHAANY Y IIE A 18,000
BECH S2&d(AENR) 28,000 30,400 A2,400
307 gI2told 28,000 30,400 A 2,400
10 AtaIZ2XE X 28,000 30,400 A2,400
OE=Hx s3=clX&d 28,000
DEANNLS HANMIX(HEY) =d 20,000 21,400 A 1,400
307 212t01& 20,000 21,400 21,400
10 AtaIZ2XEx 20,000 21,400 A 1,400
ONIHERE HAXMEX (HEY) = 20,000
SERSN ozd NH 23,850 25,000 21,150
308 MXIHHMSOIA 23,850 25,000 A1,150
01 MAXEHMBLEEXS 23,850 25,000 A 1,150
O=gs3A 2=l 23,850
MeEEzZolg| 2 24 50,000 0 50,000
403 XXM SA=201H 50,000 0 50,000
01 AXEMA=2E =R 50,000 0 50,000
ONgzols 2t B 50,000
SO J2ME oty 165,109,701 159,573,986 5,535,715
= 148,598,549
& 16,511,152
MASE ME2F 140,261,868 138,326,671 1,935,197
= 125,689, 221
7 = 14,572,647
A SXXE A 1,903,411 1,755,012 148,399
= 1,903,411
308 AXIHMSOIA 1,903,411 1,755,012 148,399
= 1,903,411
01 MXEHMBLEXS 1,903,411 1,755,012 148,399
O =X XA AL 1,903,411
= 1,903,411
HASAESH2 dstus 24 106,400 106,400 0
308 MHXIHHMSOIA 106,400 106,400 0
01 AXSMBAEXZ 106,400 106,400 0
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SN AEIS X E R D
HM: COl J|=2AE OFF
(== — o

=
ol HASES MERE (e @

_ _ pSNE e
SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0il & o o HlE2

OMASTEH EN2 gstua 24 106,400

A HE 2220 N 766,147 875,227 A 109,080
= 766,147

308 XXIEHHSOIH 766,147 875,227 A 109,080
= 766,147

01 XM EXS 766,147 875,227 A 109,080
OXteAHSsS =g X 766,147
= 766,147

HAH=H X2 104,370,259 106,817,860 A2,447,601
= 92,773,564
S 11,596,695

308 NXIEHHSOIH 104,370,259 106,817,860 A2,447,601
= 92,773,564
= 11,596,695

01 MXEHINELS 104,370,259 106,817,860 A2,447,601
OdASH 104,370,259
= 92,773,564
= 11,596,695

=A== X2 25,825,968 24,706,020 1,119,948
= 22,956,416
= 2,869,552

308 XX HHSOIH 25,825,968 24,706,020 1,119,948
= 22,956,416
= 2,869,552

01 MXEHINELS 25,825,968 24,706,020 1,119,948
O=Hs=0 25,825,968
= 22,956,416
= 2,869,552

wEsH X2 3,470,787 3,389,785 81,002
= 3,470,787

308 MXIHHSOIH 3,470,787 3,389,785 81,002
= 3,470,787

01 MXEHINELS 3,470,787 3,389,785 81,002
(@FNE-_3=10; 3,470,787
= 3,470,787

HAE M= K& 612,757 676,367 263,610
= 612,757

308 XXISHHSOIH 612,757 676,367 A63,610
= 612,757

01 MXEHMIMELS 612,757 676,367 A63,610
OB &+ =T 20 612,757
= 612,757

JI==2 Xt 2350 €2 N& 3,206,139 0 3,206,139
= 3,206,139
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SN

X{ ZH -
o= -

crel: 5 R
= % = 5 ME T
SA - BE - BA(EA) - NRAY - BES 0] & 08 i HRE2
308 XXl & A S0l 3,206, 139 0 3,206,139
= 3,206, 139
01 HXSMBLEXS 3,206, 139 0 3,206,139
OJdlz==g it ER2LI2EXR 3,206,139
= 3,206,139
MAsSE NEE XA 24,847,833 21,247,315 3,600,518
= 22,909, 328
& 1,938,505
HEZ22AY 12,276,613 12,414,992 A~ 138,379
= 11,420,105
& 856,508
308 XX SHHSO0IA 12,276,613 12,414,992 A 138,379
= 11,420,105
= 856,508
01 AXNHMBLEXS 12,276,613 12,414,992 A 138,379
OXEIZZAtY 12,276,613
= 11,420,105
L= 856,508
MIBSEZZ2OH23H K& 36,526 35,437 1,089
= 31,986
& 4,540
308 XX HHSO0IA 36,526 35,437 1,089
= 31,986
& 4,540
01 IXNHMBLEEXS 36,526 35,437 1,089
OMBIZZ T2 lssYH e 36,526
= 31,986
= 4,540
NEXsdH2EH XA 1,583,743 1,486,469 97,274
= 1,583,743
308 AUHXIHHMSOIA 1,583,743 1,486,469 97,274
= 1,583,743
01 XS MBLEEXS 1,583,743 1,486,469 97,274
OXNAX&dH2E 1,583,743
= 1,583,743
AEASSHAIEE X2 441,713 403,000 38,713
= 441,713
308 XX SHHSOIA 441,713 403,000 38,713
= 441,713
01 MXSHBAEEXZ 441,713 403,000 38,713
OEASZTHAISHI 441,713
= 441,713
2SS0 U= ==X Ex8 N 1,010,190 854,290 155,900
= 1,010,190
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SN
X XH .
S Tt

el

Atsl S X & 2 0t

_ _ MNuE o
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol & oK '@,‘;OH Hns
308 XHXIEHHI S0 & 1,010,190 854,290 155,900
2 1,010,190
01 XIXSHBALEZ 1,010,190 854,290 155,900
022530 Y= =X 242X 1,010,190
2 1,010,190
JIAFZFE S 20[AFRIH] K| 625,095 625,127 A3
2 571,000
= 54,005
308 XHXIEHH S 01 & 625,095 625,127 A3
2 571,000
= 54,095
01 IXSHBAEES 625,095 625,127 N7
OJAPE E 20| AR 625,005
2 571,000
= 54,095
XhHCHR Y 3] 14,000 15,000 A 1,000
307 QI2+0IA 14,000 15,000 A 1,000
10 ABIZXEX 14,000 0 14,000
OXECHE O 3] 14,000
XIS ABIAHIA EXAIY EX 8,859,953 5,413,000 3,446,953
2 7,850,591
= 1,009,362
308 XX SHAISOIA 8,859,953 5,413,000 3,446,953
2 7,850,591
= 1,009,362
01 XIXSHMBAEE2 8,859,953 5,413,000 3,446,953
OXIHASI AHIA EXFAY 8,859,953
2 7,850,591
= 1,009,362
ool =XEA 67,240,348 54,067,311 13,173,037
2 31,586,846
& 16,132,662
= 19,520,840
ZOROI QIR BHA 55,859,709 44,669,673 11,190,036
=2 30, 167,362
s 15,063,096
= 10,629,251
TN A B AH S K 990,507 938,507 52,000
& 209,771
= 780,736
307 QI2+0IA 990,507 938,507 52,000
& 209,771
= 780,736
10 ABI=XEX 990,507 938,507 52,000
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SHT AEISXIE
M Fojel SXSA

(i}

ol ROHOI AFOIR BHAl (B9 &2
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K %Egﬁ HwsZ
N N ENEREESE 18,000
OUsola ®aiAY o Ag 28,000
OTHIFEOHQ! AE & X T AHYS 25,000
OFMoIES ALY 30,000
OFMHLY 02 U NHHEH 2 30,000
oS AmPNEE- 17,000
#2I0lUER LUXIB0AS KR 110,000
OHMWARL S DNIHE 2 30,000
OF QI =X =7 ALY 70,000
OFMNH UEME 29 101,505
= 30,452
= 71,053
OFOOl WENAME SSX2 101,505
= 30,452
= 71,053
OOl HZ QI IIALE 20/ ALY 98,707
= 39,483
= 59,224
OO & TRl A DEHE 29 25,000
OBOAIM MX AUSAG 2o 41,886
2 20,943
= 20,943
OXMROYQIHI AL XRHE 2 92,554
g 27,766
= 64,788
OFMOl SE2EAL 121,350
= 60,675
= 60,675
OFoIol JIid 8 Al 30,000
OAZ Sl £33 3,000
OBITI Ol B Al 5,000
OFWOIBSHEA 9,000
Osotelold JI g8 Al 3,000
Zojel WEEXIIT N 43,475 39,950 3,505
= 37,000
& 6,475
308 XHXIEHHIS 0l & 43,475 39,950 3,505
=2 37,000
& 6,475
01 MXSHAAEES 43,475 39,950 3,505
SEN TN EE Sk 43,475
=2 37,000
= 6,475
Tyl MHDSY N 56,039 59,115 A3,076
=2 47,693
= 8,346
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SN ASISRE D
o Zojol HXST
1= 5

Sl FOHO! AOIE Ba (erel: @2
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 01l &k o e HRE2

308 X+XlEHHISOIH 56,039 59,115 13,076
= 47,693
< 8,346

01 RAXESHBARES 56,039 59,115 £3,076
OZOHQIRHLA BHHI XI & 56,039
= 47,693
= 8,346

Hohag NS 5,770,301 11,563,928 15,793,627
= 4,438,693
= 1,331,608

308 XHXlEHHISOIH 5,770,301 11,563,928 15,793,627
= 4,438,693
= 1,331,608

01 RAXESHBARES 5,770,301 11,563,928 15,793,627
OFH+L XS 5,770,301
= 4,438,693
= 1,331,608

Zojol SERCH| X 26,350 6,928 19,422
= 15,500
= 10,850

308 il EHHISOIH 26,350 6,928 19,422
= 15,500
= 10,850

01 RAXESHBARES 26,350 6,928 19,422
OF0HQ SEXEHl X8 26,350
= 15,500
= 10,850

ZOHISTAIL AHIAL 082 X 350,665 235,483 115, 182
= 310,716
= 39,949

308 XHXlEHHISOIH 350,665 235,483 115, 182
= 310,716
= 39,949

01 AXESHBARES 350,665 235,483 115, 182
OFOHQISRIAIL AHIYA 0ISE X 350,665
= 310,716
= 39,949

01T AYLEASY 40,000 40,000 0
= 40,000

308 XiXlEHHISOIH 40,000 40,000 0
= 40,000

01 RXESHMBAEES 40,000 40,000 0
OGS RO AP ASIALY 40,000
= 40,000

TOHO MEBAIL JSEY 6,660,368 1,280,000 5,380,368
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SN
X XH .
S Tt

el

NEEVEE
ZOHl ZXEZ
ZOHQ! aol=

t
&
Sk A}

_ _ _ Muo
SNBSS - MEAY - BES 01l &k o e HlnE2
= 3,330, 184
& 3,330, 184
403 XXM SA=201H 6,660,368 1,280,000 5,380,368
= 3,330, 184
& 3,330, 184
01 MXEMA=2E = 6,660, 368 1,280,000 5,380,368
OZ0ol MEAL JIsEH 6,660, 368
= 3,330, 184
& 3,330, 184
SHE ZO0HQ FEHIHZAY 394,060 394,060 0
= 231,800
& 162,260
403 XXM SK=201H 394,060 394,060 0
= 231,800
& 162,260
01 MXESMA=2E = 394,060 394,060 0
OsHE Z0HQ == JHZ ALY 394,060
= 231,800
& 162,260
SSHOHQAE X AS 174,000 87,000 87,000
= 120,000
L= 54,000
308 XX HHSOIA 174,000 87,000 87,000
= 120,000
& 54,000
01 XML EXS 174,000 87,000 87,000
O=SZ TSI AAS 174,000
= 120,000
& 54,000
HF2Z00ls As32HoI2 ==& 10,500 10,500 0
308 MHXIHHMSOIA 10,500 10,500 0
01 HXSMBLEXS 10,500 10,500 0
OF2 Z0Hots UBEHOI2 == RA(0/ 10,500
HEZOHC! AN OIALY XA 40,000 36,000 4,000
308 MHXIHHMSOIA 40,000 36,000 4,000
01 MHXSHIAEEXZ 40,000 36,000 4,000
OWEZOR JIAIE20] At XI& 40,000
ST NESMHEHEH 29 100,000 75,000 25,000
308 XX HHSO0IA 100,000 75,000 25,000
01 IXNHMBLEEXS 100,000 75,000 25,000
O=SZMe TEMEdH 29 N3 100,000
ZOHQ MEAL 2 16,024,309 14,793,720 1,230,589
= 14,853,325
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A AMR=SXEED
x

M Fojel sXsd
| &

t

el ROHO! AtolF Ea (el @g
_ _ _ Muo
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl Ak 04 il b o HRs2
= 1,170,984
308 XHXI G S 01 & 16,024,309 14,793,720 1,230,589
= 14,853,325
= 1,170,984
01 MXSHBABES 16,024,309 14,793,720 1,230,589
OBHAMEAIL 2% 15,969,309
= 14,853,325
= 1,115,984
OBOQUAIL EA0IE NEHES X2 30,000
ORONIAILOIE B DA U +3 012 2H X 25,000
DN DFHIXIR 30,000 28,200 1,800
308 XHXI IS Ol & 30,000 28,200 1,800
01 MXSHAZNEES 30,000 28,200 1,800
OXofel mSH X & 30,000
IEXNYME 29 80,000 70,000 10,000
308 XHXI IS Ol & 80,000 70,000 10,000
01 RXSHBABES 80,000 70,000 10,000
ON=EXBME 2 80,000
B ZHO HSH=T A 404,256 124,704 279,552
307 2120/ H 192,000 0 192,000
EEREES 192,000 0 192,000
OBNUBSBEAEAIY 192,000
308 X+XI IS Ol & 212,256 124,704 87,552
01 MXSHHAZAHEES 212,256 124,704 87,552
OXZZZON BI2TAHIA X & 135,648
OROHY SLDIE X 76,608
Zofolol 2HIXIR 1,114,108 572,969 541,139
2 948,177
= 165,931
308 XHXI IS Ol & 1,114,108 572,969 541,139
3 948,177
= 165,931
01 MXSHBABES 1,114,108 572,969 541,139
OOl 2K 1,114,108
2 948,177
= 165,931
BOHOIALEI 2 S (HH R A ) X 4,239,716 5,127,926 888,210
2 3,756,710
= 483,006
308 XHXI IS Ol & 4,239,716 5,127,926 888,210
3 3,756,710
= 483,006
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A AMR=SXEED
x

M Fojel sXsd
| &

t

Chol: HONOl AOIE BHA (ol @
SN (B) - MBEAY - B2 0l aF ol Soe HRZ2
01 AIXESMINEBEZ 4,239,716 5,127,926 A 888,210
Q&R AISIES(HIRM)XS 4,239,716
= 3,756,710
= 483,006
HOHQIAIS 2 S (s )X 35,729 57,794 N22,065
= 25,010
< 10,719
307 QIz2to| A 35,729 57,794 N22,065
= 25,010
= 10,719
05 QIZHREZ 35,729 57,794 N22,065
OZHOHQ! AR E S (W =H])X& 35,729
= 25,010
& 10,719
ZOofotsHEx 2 2,151,083 2,120,463 30,620
= 1,906,023
== 245,060
308 XMXISHHSOIN 2,151,083 2,120,463 30,620
= 1,906,023
= 245,060
01 MXSHHBNEXS 2,151,083 2,120,463 30,620
OXMOISMEX = 2,151,083
= 1,906,023
& 245,060
ZOHOIIZEL= K& 252,880 103,720 149,160
= 177,016
= 75,864
307 212t01A 252,880 103,720 149,160
= 177,016
= 75,864
10 AtEISXIEX 252,880 103,720 149,160
O&OOF IIELEXH 252,880
= 177,016
= 75,864
HOHQICHH CIZEEXZE 2AXS 24,000 24,000 0
403 NXISHHS K20l 24,000 24,000 0
01 AIXSHHMAZE R 24,000 24,000 0
OXHOHQIEH cIZEXNY RN 24,000
S=2xdibtA NEAEA AX2Y 15,000 15,000 0
308 XHXIEXHSO0I& 15,000 15,000 0
01 IXSHIBAMNBEEXZS 15,000 15,000 0
Os==diot3d NEaes 4x129 15,000
AMEEOHC WEASEA 29 15,000 15,000 0
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A AMR=SXEED
x

M Fojel sXsd
|X|
=

t

Sl HOoHe! a2l F sral (ctel: &
_ _ _ HET
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH Ofl At ot HwsZ
307 212t01& 15,000 15,000 0
10 ABI=EREX 15,000 15,000 0
OMEHO THEAEA 29 15,000
ANZEROHQIILE JIAXIS S XD X2 10,000 10,000 0
308 XIXISHHISOIA 10,000 10,000 0
01 UHXSHHBAEES 10,000 10,000 0
OANZLZEOIIE JtAKISE XD K& 10,000
H2AFH SHEH 55 XA 2,000 5,000 3,000
201 Lt 2,000 5,000 3,000
01 AtE222|Hl 2,000 5,000 A 3,000
OFAFM EHEN =3t XA 2,000
ALY HIRH AL 92,905 43,608 49,297
= 82,320
[ 10,585
308 XXISHHISOIN 92,905 43,608 49,297
= 82,320
[ 10,585
01 AXNSHHBAEEZ 92,905 43,608 49,297
O HI2™ K& 92,905
= 82,320
[ 10,585
FoHei 2 X2 13,945,937 6,761,098 7,184,839
= 12,357,159
[ 1,588,778
308 XXISHHISOIA 13,945,937 6,761,098 7,184,839
= 12,357,159
[ 1,588,778
01 AXNSHBAEERZ 13,945,937 6,761,098 7,184,839
OHFe2 X 13,945,937
= 12,357,159
[ 1,588,778
AMAEOHON 280l A== At XA 14,500 0 14,500
307 QIZHOIN 14,500 0 14,500
10 AEI=EXEX 14,500 0 14,500
OAIZZEOoH el 2ot 0|l == XI& 14,500
ool OlSHIE L 29 40,800 0 40,800
307 212t01& 40,800 0 40,800
10 ABIEREX 40,800 0 40,800
OXOHQ OISHEA 29 40,800
ZHOH QI A BHAI A ALER X A} 5,000 0 5,000
307 QI2H0I A 5,000 0 5,000
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FA ARSI E L
M ROl 2=

(i}

SOl ROHO! AOIF Eat CrRL
_ _ SIEN
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ofl At ot HwsZ
02 BIHFABE 5,000 0 5,000
O OHQIMEAIL AEHE Al 5,000
RN FOHQ =X h3 150,000 0 150,000
307 2120/ H 150,000 0 150,000
10 AE=XE 150,000 0 50,000
OF= NXFMHO =XCH 150,000
ROfQIB SR ERLIE 2,000 0 2,000
307 212+0IH 2,000 0 2,000
02 BABNBE 2,000 0 2,000
OB HESTRLIEEY 2,000
01 O1 44 B AIEH X AF 10,000 0 10,000
307 212+0IH 10,000 0 10,000
02 IABNBE 10,000 0 10,000
O 01 44 2 ALEH = AF 10,000
BOHQIFII QAR EME 2,544,221 0 2,544,221
= 2,343,361
= 200,860
308 X+XI IS Ol & 2,544,221 0 2,544,221
= 2,343,361
= 200,860
01 MXSHHAZAHEES 2,544,221 0 2,544,221
OBAFIIQYLHHE 2,544,221
= 2,343,361
= 200,860
RNl THESTMHIA 235 11,380,639 9,397,638 1,983,001
=2 1,419,484
= 1,069,566
= 8,891,589
ZONOl MAE TOHAIE 22 XQ 138,413 138,413 0
= 55,365
= 83,048
307 2120/ H 138,413 138,413 0
=2 55,365
= 83,048
NNEEEES 138,413 138,413 0
OROHQ MAZTHAIL 2% X & 138,413
= 55,365
= 83,048
ZOHQl =ZXILR2IAL X2 410,553 217,486 193,067
= 315,810
= 94,743
308 XHXIEHHIS Ol & 410,553 217,486 193,067
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©ANSI S X E 2 0

0 =158

?r ZOHR! ME=XAHA 23

_ _ _ HET
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES e Ofl At ot HwsZ
= 315,810
[ 94,743
01 AXSHHBASEZ 410,553 217,486 193,067
OFMHA =R L Rl AL XA 410,553
= 315,810
[ 94,743
ZoHel FRIME #HE20| KA ,069,263 859,190 210,073
= 822,510
[ 246,753
308 X XISHHISOIN ,069,263 859,190 210,073
= 822,510
[ 246,753
01 MHXSHHBAEES ,069,263 859,190 210,073
OZOHQ =CIMEH #F Ol XI& A ,069,263
= 822,510
[ 246,753
ZOHQIZATHE AL D SEY 451,598 733,620 N282,022
= 225,799
[ 225,799
403 [ XISHHSR201H 451,598 733,620 N282,022
= 225,799
[ 225,799
01 UXESHHH=2EE 451,598 733,620 N282,022
OZHAMNATHEAL IS 451,598
= 225,799
[ 225,799
Z 0ol U2 HS 01 30| XI | MIE 100,000 0 100,000
308 XXISHHISOIN 100,000 0 100,000
01 MXSHI&EXZ 100,000 0 100,000
OFHA 2SI KNJAHEH 2L 100,000
iR ALSHESAY 40,000 76,000 236,000
308 XXISHHISOIN 40,000 76,000 36,000
01 AXSHBAEERZ 40,000 76,000 36,000
OFL ALSE 2SAS 40,000
ZHOHQ! XIHASITHEAIAE 29 ,497 147 1,459,070 38,077
s 661,349
[ 835,798
307 212t01& ,497,147 1,459,070 38,077
= 661,349
[ 835,798
05 BI2t9IEt3 ,497 147 1,459,070 38,077
O=H=EX ZlesEgsNs 29 ,080,192
2 432,077
[ 648,115
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SH: ABI=XIE M
M3 Foje =2XSH

CHel: ZOHO! MHE=SXIAMHIA 25 (&te @
- bolEN=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol & Omncm Hl =2
O=FEC HjUEs=12 22 29 104, 150
= 72,905
[= 31,245
OMIIEONCI =3 HEMHIASS 104, 150
= 72,905
[= 31,245
OZUABSAE 2% 70,193
=2 28,077
[= 42,116
OEIIBSAE 2 92,463
=2 36,985
[= 55,478
O A EOMCIIIAIE 20 ALY 45,999
=2 18,400
< 27,599
ZAe(BFel) M2 29 706,328 640,500 65,828
= 113,012
[= 593,316
307 QIzto|A 706,328 640,500 65,828
= 113,012
[= 593,316
05 It ES 706,328 640,500 65,828
OFMOI(2F) M 2 706,328
= 113,012
[= 593,316
ZONQIEATHEA S 29 XA 1,046,688 657,300 389,388
308 XXISHESOIA 1,046,688 657,300 389,388
01 MXSHIASES 1,046,688 657,300 389,388
OZOHQIZATHE A E 2HXIR(0]) 1,046,688
ZHONQI K A ALSI THEHA I B 2 (KT KHAI) 5,148,444 4,142,919 1,005,525
308 XXISHHESOIA 5,148,444 4,142,919 1,005,525
01 AXSHIAANEE2 5,148,444 4,142,919 1,005,525
OAZZEOIEE=R2 29(01Y) 2,501,381
OAZEOHC MEEME 2F(01Y) 681,631
OF2AESAIE 29 (01) 510,135
OSIIBSAIE 29(01Y) 169,112
OXOHTHES A 2H(01Y) 185,467
OL3EAHE 29(012) 472,106
OMILEONQ =3I THEMHIAME 22 (0]1) 174,659
OXIEE 29 (01Y) 390,613
OAMZLUZEOMNCIBERCTHZ2 29 (01) 63,340
ZSHECHWUSS=2NZ JIs2Y 295,205 0 295,205
= 295,205
402 BIZHR=0|A 295,205 0 295,205
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ISP E-E
B Zojol XS

?r ZOHR! ME=XAHA 23

B . M. CHe (5 HlE AL Ab OH S Hl =2+
= 295,205
01 aI2tX}28x 295,205 0 295,205
OsF=CHMIsSE=RE JIs 295,205
= 295,205
ZOHIKIGAISI THE AL JISEZ 397,000 473,140 AT6,140
403 XXISHHSA=01H 397,000 473,140 AT6,140
01 MXESHMA=2E R 397,000 473,140 AT6,140
OFOCl XIGAZTHEASE JIsE 397,000
Foe=Eia JsE2d 10,000 0 10,000
403 KX M SK=01™ 10,000 0 10,000
01 NXIESHMA=2E xR 10,000 0 10,000
O&TfeI=X 2 XX 10,000
ZOHQ JIsZIIUal Wzl 10,000 0 10,000
307 212t01& 10,000 0 10,000
10 Al2ISXIEX 10,000 0 10,000
Q& JIs&JIU=l N 10,000
ZOHQIMAE HHHBEH 29 30,000 0 30,000
307 QI2t01A 30,000 0 30,000
10 AlRISXEX 30,000 0 30,000
O MASE HHHEH 2 30,000
SSEHMHAMHE SHEIIHE = 30,000 0 30,000
207 A =1IH | 30,000 0 30,000
01 ARZESH| 30,000 0 30,000
OE=ZMIME SHIIHE = 30,000
HYSHAHH (Al =2 X H2H ) 82,062 85,974 A3,912
|2 ZHl 82,062 85,974 A3,912
Jl2Z | 82,062 85,974 A3,912
201 LEt243| 18,942 19,005 AB3
01 AtE22|Hl 18,942 19,005 63
OJlg+8H| 7,964
OJ ==&l 10,978
202 044l 41,580 41,769 A 189
01 =LHOA b 41,580 41,769 A 189
O21=20¢l 41,580
203 HRF&| 21,540 25,200 A 3,660
01 J|22ZFRF&H| 5,940 6,600 A 660
OEH=sX=% 5,940
04 ENBILSFEH| 15,600 18,600 A 3,000
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INESE=DNESEL N
HY2AZU (A S XY=
Jl23tl el &= 3)
- cSH I T2 . A== == &= 04| AFOH S o
OAt2l=X1& 2 1t 4,200
OME&r DA S 2 0t 4,200
ORAF MY 4,200
OAZouZetd It 3,000
HRE=s 22,530,023 23,232,673 AT702,650
LHEHH K= 22,530,023 23,232,673 AT702,650
UWEHAH K= 22,530,023 23,232,673 AT02,650
701 DBt HNE= 22,530,023 23,232,673 AT702,650
01 JIEt HE &2 22,530,023 23,232,673 AT702,650
OQdzs=¢EE 22,530,023
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FA: MNSAMDHSHE L
J

NE: 2I|H LoNE X
@ =25 MUlA XH (A :H2)
=] X EH . CLO (5 SALO] . THA 2 Al OH HEE =2}
ME &0 SFHH 2 1t 328,058,012 311,992,686 16,065, 326
= 234,150,134
| 4,827,154
= 12,789,659
& 76,291,065
D& =M XA 167,081,878 167,517,012 A435,134
= 134,534,663
J| 507,154
= 12,255,713
= 19,784,348
&5 MUA & 163,740,919 162, 156,049 1,584,870
= 131,971,625
J| 507,154
= 12,255,713
& 19,006,427
MEMDHIEMAY F& 21,000 23,000 A2,000
201 LBt 18,000 20,000 A2,000
01 AtSR2t2ldl 18,000 20,000 A2,000
Ot a=ZH| 18,000
203 HERF&| 3,000 3,000 0
03 AIMFXAHRFEH| 3,000 3,000 0
OMSAMNES AIMARFE 3,000
Y SHH (LYY ZE) XA (0]1F) 872,251 849,852 22,399
308 AXIHMSOIA 872,251 849,852 22,399
01 AXSMIBAEEXS 872,251 849,852 22,399

Bl (el ZE) TR (012) 872,251
A2Y 2Y MR KA(KAH) 21,985 21,985 0
307 212H0IH 21,985 21,985 0
ICEEES 21,985 21,985 0
O Z2Y2Y MY (TA) 21,985
2oy Mgz X 52,764 52,764 0
308 XHXISHH SO & 52,764 52,764 0
01 MXSHBABES 52,764 52,764 0
OY2gey MYz N 52,764
Ol R KIS Eele) 19,200 19,200 0
=2 9,600
= 9,600
101 Q1248 19,200 19,200 0
=2 9,600
= 9,600
04 JAM2RIISES 19,200 19,200 0
O=QIUREl A HREEX U AREE 7,798
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SN
X XH .
S Tt

oLk

_ _ P NE e
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES A oH Om,;g; Hl =2
= 8,899
[ 8,899
O=01, 12 MHEE2 1,402
= 701
[= 701
ColdTielAlY 5,443,004 4,775,821 667,183
= 4,948,185
[= 494,819
308 XXISHSOI® 5,443,004 4,775,821 667,183
= 4,948,185
[= 494,819
01 IXSHILAEES 5,443,004 4,775,821 667,183
Ol X (BL+L2HAH 4,745,219
= 4,313,835
[= 431,384
O el XA (A a2 200,475
= 182,250
[= 18,225
OLQIUT2I X (QSIAS) 27,555
= 25,050
[= 2,505
OLoldTelAFE (Al EE) 469,755
= 427,050
[= 42,705
AMLUO2Y &XH X 50,000 0 50,000
403 KXESHHSK=0/H 50,000 0 50,000
01 MHXSHMR=E= 50,000 0 50,000
OAILIOIZ™ 43X 50,000
LoESMHIA 4,384,262 4,511,219 A 126,957
= 3,792,481
[= 591,781
308 XMXISHESOIA 4,384,262 4,511,219 A 126,957
= 3,792,481
[= 591,781
01 MXSHIASES 4,384,262 4,511,219 N 126,957
OokosEl|I=2MHIA 1,624,492
= 1,439,423
[= 185,069
Ookos=El|I=2MHIA X 104,176
OLQS=EZs MHIA(HIRA) 2,655,594
= 2,353,058
[= 302,536
SR L0EEENG2 2% I 498,948 459,642 39,306
=2 149,684
[= 349,264
307 QI2to|A 498,948 459,642 39,306
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SN
X XH .
S Tt

el

[
2

=1
B
121

Sl

149,684
349,264

ooy
H
)
OB
o
J
bl
ton
1=
Ho
0R
o

H [

498,948

498,948

149,684
349,264

459,642

39,306

SRR

472,208

236,104
236,104

472,560

A 352

307 GI12+0l &

o

472,208

236,104
236,104

472,560

N 352

O
i
e
m
ol
rz
A
S
1
H0
02

o

472,208
472,208

236,104
236,104

472,560

A 352

Stiloi=el 8= &H

S

H

221,990

155,393
66,597

221,990

307 G12t0lH

<

221,990

155,393
66,597

221,990

x
L
el

ol MEHHXIH

n >

221,990
221,990

155,393
66,597

221,990

26,000

16,250

9,750

26,000

16,250

9,750

26,000
26,000

16,250

9,750

XIOHZ=D1 2 & A

QR

>

72,518

55,783
16,735

60,814

11,704

308 KNHXISHHMSOIE

LES!

72,518

55,783
16,735

60,814

11,704

01 UHXSHHBLEE2ES

OXI =&AL

<

72,518
72,518

55,783
16,735

60,814

11,704

XOHXI=2eldl K&

mn >

384,771

295,978
88,793

418,397

N33,626

308 KNHXISHHMSOIE

Il

384,771
295,978

418,397

A33,626
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FA: MNSAMDHSHE L
J

=L STENE IV L
ol LS =T MHIA X (Erol: @2
_ B} _ SIEN
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Ofl & 04 Sl ko HRE2
= 88,793
01 MXSHBLEEXZ 384,771 418,397 A 33,626
OXIixI S22yl (Hbl) K& 332,635
Il 255,874
= 76,761
OXIOHXI 2 2r2l6l (At 2t 2l) X2 52,136
Il 40,104
& 12,032
Jlxzkgdoaz 129,134,518 125,671,947 3,462,571
= 122,985,255
& 6,149,263
308 XHXISHHSOIE 129, 134,518 125,671,947 3,462,571
2 122,985,255
= 6,149,263
01 XM EXS 129,134,518 125,671,947 3,462,571
OJl=g8¢%3 129,134,518
= 122,985,255
= 6,149,263
S2% dsYEMY 15,000 30,000 A 15,000
308 NXIHHSOIH 15,000 30,000 A 15,000
01 XML EXS 15,000 30,000 A 15,000
OB2HHSLHA 15,000
Lo sSAEsSK#E 28,800 333, 120 A 304,320
308 AXIHHSOIA 28,800 333, 120 A 304,320
01 MHXSHANEES 28,800 333,120 304,320
OLOIXE MBS (0Y) 28,800
ZALRALL R34 AtY XI&E 723,575 695,215 28,360
308 XX EHHSOIH 723,575 695,215 28,360
01 MXSHBAEEXZ 723,575 695,215 28,360
OBRAYL2IAAL(0/) 329, 160
OMASTHIHE Q1A ARHHEE ALY (012F) 394,415
COIMEAIL X 17,522,447 19,836,984 A2,314,537
= 12,106,029
& 5,416,418
308 XHXISHHSOIE 17,522,447 19,836,984 A2,314,537
= 12,106,029
= 5,416,418
01 AXNSEMBLEXS 17,522,447 19,836,984 N2,314,537
OLOIYZ AL 29 734,455
2 577,072
= 157,383
OLol2Ad XA 16,787,992
&2 11,528,957
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FA: MNSAMDHSHE L
J

=L STENE IV L
ool LE=X AHA X (sl &
_ _ _ Muo
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 O &F 24 Sl ko HRs2
| < 5,259,035
MOt MEIA XIT& 3,747,274 3,783,800 A 36,526
307 212t01& 25,000 35,000 210,000
10 AtaIZ2XE X 25,000 35,000 A 10,000
ONAS SH= IFAX HHIA N 20,000
OAF2ItSIE 0I0IAHIA Xid 5,000
308 XX SHHSOIA 3,722,274 3,748,800 A 26,526
01 IXNHEMBLAEXS 3,722,274 3,748,800 226,526
OMIt= I ABI A2 XI&A(012) 3,722,274
QUESA HR 18,404 21,695 A 3,291
101 el H] 15,604 17,695 22,091
04 JIZtHIZ2E2NHEE S 15,604 17,695 A2,091
OYD LxoI ol 14,556
O=01,08 4TS 28R 1,048
201 Let2gl 1,120 1,600 A 480
01 AtS 22l 1,120 1,600 A480
ORUESAASEE 22| 1,120
202 Ot 1,680 2,400 AT20
01 =LA b 1,680 2,400 AT20
ORLBEAALEE 0fY| 1,680
LoEXI2 SAKL ARHE 10,000 10,000 0
307 212t01& 10,000 10,000 0
10 At3I=2 X2 X 10,000 10,000 0
COISXIIR BAK GF S 10,000
LOI=ERANE 25 3,340,959 5,360,963 22,020,004
= 2,563,038
= 777,921
AR FU=SFAAMY 57,000 135,000 A78,000
403 XX SHMSK20IH 57,000 135,000 A78,000
01 AXSMIA2E = 57,000 135,000 AT78,000
Od=2g JlsEZd 57,000
CISXAIE JIsE2 3,123,959 3,979,963 A 856,004
= 2,403,038
= 720,921
403 KX M SK=01H 3,123,959 3,979,963 A856,004
= 2,403,038
= 720,921
01 UXSHTELE 3,123,959 3,979,963 856,004
OLeIZ2XAE JIsEH 3,123,959
= 2,403,038




A MSA DS SO
Hu: B|R LEME XD
Tl LOIZTIAIY 1 (sl &2
SN (B) - MBEAY - B2 0l aF ol Soe HRZ2
| < 720,921
SAFAIE A XIAI3 AP 160,000 0 160,000
= 160,000
403 KXIEMS K201 160,000 0 160,000
= 160,000
01 AXSHHMA2EE 160,000 0 160,000
OSFIIEHEME ALY 160,000
= 160,000
Ots= X AMBIAXIE 22,423,157 19,115,221 3,307,936
= 8,589,734
= 533,946
== 13,299,477
NEOsES AT X 22,423,157 19,115,221 3,307,936
= 8,589,734
= 533,946
& 13,299,477
S=E0tssANAEXNIAEHEZSS 11,671 12,285 N614
307 QIz2tol A 11,671 12,285 A614
10 AISISXIEZ 11,671 12,285 N614
SS0s=ENANEXNLHEHSSA 11,671
OtS=XAIESALAA = 7,000 7,000 0
307 QIz2to| A 7,000 7,000 0
10 At2I=SXIE X 7,000 7,000 0
OO0tsS=XNAIESALA A= 7,000
OlsSAHESHd4HG L AKX 27,000 35,000 A 8,000
307 QIz2to| A 27,000 35,000 28,000
10 At3l=XIEX 27,000 35,000 A8,000
OO0l A} 9,000
OF&X Ots0tEel & A} 4,500
O0ts=IAEs2UI=H 13,500
NEotsdEHSG X3 4,782,729 3,845,097 937,632
= 3,679,022
= 1,103,707
308 XXX SOI& 4,782,729 3,845,097 937,632
= 3,679,022
= 1,103,707
01 IXSHHEBNMNEET= 4,782,729 3,845,097 937,632
OXEolsdHSIG X & 4,782,729
= 3,679,022
= 1,103,707
Ols =Xl W AH 1,347,487 1,386,544 A 39,057
= 1,193,976
= 153,511
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SN
X XH .
S Tt

el

MNEAM DS SR
Ots=XNMUIAXIR
ANAotsES A XA

_ _ _ Muo
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol & oK 'oﬂ/'\_WH HunsZ

308 XHXIEHH S 01 & 1,347,487 1,386,544 739,057
2 1,193,976
= 153,511

01 MXSHHINSED 1,347,487 1,386,544 39,057
OOlS=XIWAHQIAH]) X 1,347,487
2 1,193,976
= 153,511

XAOISHE SHECIAE 2 119,000 119,000 0
2 119,000

307 QI2+0& 119,000 119,000 0
2 119,000

10 ABI=XEX 119,000 119,000 0
O XNAOISHE SRS 29| 119,000
2 119,000

X 4 OFS M E{ T D} e 52,430 49,932 2,498
2 26,215
= 26,215

307 QI2+0IA 52,430 49,932 2,498
2 26,215
= 26,215

05 DI2telera 52,430 49,932 2,498
OX OIS MEl TIHE 52,430
2 26,215
= 26,215

QL2 10,270 22,809 A 12,539
=2 9,100
= 1,170

308 XX CHAISOIA 10,270 22,809 A 12,539
2 9,100
= 1,170

01 MIXSHHIMNEED 10,270 22,809 A 12,539
oggss2 10,270
2 9,100
= 1,170

oIS YYASEERZ 53,606 41,893 11,713
2 47,499
= 6,107

308 XX CHAISOIF 53,606 41,893 11,713
2 47,499
= 6,107

01 IXSHBASE2 53,606 41,893 11,713
OYULRONOISAF X 53,606
2 47,499
= 6,107

UUIS USSR 242,688 174,108 68.580
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FA: MNSAMDHSHE L
3 Ots=SXNAMEIAXRA

S9l: X0tS2SAIR X (erel: @2
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS Abod i =%

= 215,040
= 27,648

308 XXl EHHISOIH 242,688 174,108 68,580
= 215,040
< 27,648

01 RXESHBARE 242,688 174,108 68,580
oYgorsYsS 242,688
= 215,040
< 27,648

Q250 182 29X 548,647 516,471 32,176
= 378,377
= 170,270

308 XHXlEHRISOIH 548,647 516,471 32,176
= 378,377
= 170,270

01 RXESHBARE 548,647 516,471 32,176
ORESOSIEE 29X 548,647
= 378,377
= 170,270

OEAE JIsS2Y 520,000 260,000 260,000
= 400,000
= 120,000

403 X+XISHAIS KH2 0l & 520,000 260,000 260,000
= 400,000
= 120,000

01 RXESHIZEE 520,000 260,000 260,000
OOtSAIA JIs2Y 520,000
= 400,000
< 120,000

OIS ESMHHIAT 2 2,171,210 1,500,000 671,210
= 2,171,210

308 X+l EHHISOIH 2,171,210 1,500,000 671,210
= 2,171,210

01 RXESHBASE 2,171,210 1,500,000 671,210
OOtE S8 M2 2,171,210
= 2,171,210

IHERSOIS HEEE 60,446 68,660 18,214
= 42,312
= 18, 134

201 Yer2gy| 60,446 68,660 18,214
= 42,312
= 18, 134

02 ZZ2IH| 60,446 68,660 18,214
OJIBIE0lS Aoi2EE X 60,446
= 42,312
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FA: MNSAMDHSHE L
3 Ots=SXNAMEIAXRA

S9l: X0tS2SAIR X (crel @
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 01l &k o e HRE2

| < 18, 134

OS e X A X 339,700 347,254 AT ,554
= 301,000
= 38,700

308 XiXlEHHISOIH 339,700 347,254 AT ,554
= 301,000
= 38,700

01 RXESHMBALES 339,700 347,254 AT ,554
OO0tS 22 XI & H 339,700
= 301,000
= 38,700

IIESSRNANE 2Y 227,440 220,876 6,564
£ 126,220
= 101,220

CUAEIEIES! 227,440 220,876 6,564
= 126,220
= 101,220

10 AHSI=XEE 207,440 220,876 6,564
O IEIASTNAHE2Y 227,440
£ 126,220
< 101,220

Zod|p 29 189,876 180,833 9,043
= 94,938
= 94,938

307 ©I2H0l ™ 189,876 180,833 9,043
= 94,938
= 94,938

10 ABI=XEE 189,876 180,833 9,043
O Zezey 189,876
= 94,938
= 94,938

olsRsE2IY 2Y 1,042,627 1,042,627 0
= 312,788
= 729,839

307 ©I2r0l M 1,042,627 1,042,627 0
£ 312,788
= 729,839

10 ABI=XEE 1,042,627 1,042,627 0
OoEzsdLIB2Y 1,042,627
= 312,788
= 729,839

OISEXANE 2% 1,199,359 1,187,206 12,153

308 XiXlEHHISOIH 1,199,359 1,187,206 12,153

01 RXESHBARES 1,199,359 1,187,206 12,153
OOISEXAIZ 22(01Y) 1,199,359
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FA: MNSAMDHSHE L
3 Ots=SXNAMEIAXRA

&2 XNHotsES AR (el &)
_ _ _ Muo
SA - EHY L SS(H) - HRAR - B A Abod e =2

go|ped 4,354 4,148 206
308 XX EHH SO 4,354 4,148 206
01 NXSHAALES 4,354 4,148 206

go|ped (0l 4,354

ZetEosES 176,400 237,888 £61,488
308 XIXIEHRIS O 176,400 237,888 £61,488
01 KXISHBAEES 176,400 237,888 A61,488

oZelzosEs 176,400

AUAEIE U AILEIA0HS 258,500 236,500 22,000
308 XXIEHHIS O & 258,500 236,500 22,000
01 NXSHALLES 258,500 236,500 22,000

OAHAHIIE L Al (ol
o) 258,500

OFS 34 X (BDIE) 348,310 4,994,910 353,400
308 XIXIEHRIS O 348,310 4,994,910 353,400
01 KXESHBAEES 348,310 4,994,910 353,400

OOtS AT & ( 348,310

OS24 SHXIH (L8E) 510,123 728,325 781,798
308 XXl EHHIS O & 510,123 728,325 781,798
01 NHXSHIAEES 510,123 728,325 781,798

OOtS AT &l ( 510,123

XIS{0FS 41 0| ROFS S ALK 181,663 1,062,500 119,163
308 XiXIEHH SO 181,663 1,062,500 119,163
01 NXESHAALEES 181,663 1,062,500 119,163

OXIS0ISHIE 0l B0ISS 181,663

MASIHHOISSANS 634,990 670,140 £35,150
308 X XIEHHIS Ol & 634,990 670, 140 £35,150
01 KXSHAAEES 634,990 670,140 £35,150

ONMASIHHOIS 3 634,990

ENEPNEDIE- WL 32,400 26,880 5,520
308 X XIEHHIS Ol & 32,400 26,880 5,520
01 KXISHBAEES 32,400 26,880 5,520

OAHAEINE N 32,400

tEele ¥ 78,480 78,480 0
308 XIXIEHRIS 0 78,480 78,480 0
01 NXSHAAEES 78,480 78,480 0

OJtE LIS 8 (0l 78,480
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SN
X XH .
S Tt

el

MNEAM DS SR
Ots=XNMUIAXIR
ANAotsES A XA

SN (B) - MBEAY - B2 0l aF ol Soe HRZ2
ANEOSE IS Y S0 SH A& 45,975 45,975 0
308 XMXIEHHSOIH 45,975 45,975 0
01 AXEMBIMNEXZ 45,975 45,975 0
OANE0IsSE#ION & st HHI X2 45,975
Olss oL olsSx X & 100,000 0 100,000
402 QI2tXH=01M 100,000 0 100,000
01 I2tXE8=x 100,000 0 100,000
O0lsxtE # 100,000
ok JIERE MRS XA 9,976 0 9,976
= 6,983
== 2,993
307 212t01A 9,976 0 9,976
= 6,983
= 2,993
10 MtEISXIEX 9,976 0 9,976
OAIIERAEOS AedXZ X 9,976
= 6,983
& 2,993
NE0tsSHE SAA HRMAH K& 88,800 0 88,800
308 ArXIEHAISOIA 88,800 0 88,800
01 MHXSHHENEXTS 88,800 0 88,800
OX&E0otsHdH SAHA H2 H&dl K& 88,800
S MEIA K& 133,451,159 121,662,669 11,788,490
= 90,975,737
= 42,475,422
CIst B AHIA =20 133,451,159 121,662,669 11,788,490
= 90,975,737
7 = 42,475,422
B==SMHlA 28,686,430 27,172,539 1,513,891
= 19,396,667
== 9,289,763
307 QIz2to|H 214,339 208,000 6,339
= 107,219
= 107,120
10 AtEI=SXIEX 214,339 208,000 6,339
O MW AFRI A H| 214,339
= 107,219
& 107,120
308 AtXIEHHMI SOl A 28,472,091 26,964,539 1,507,552
= 19,289,448
== 9,182,643
01 AXSHMBAEXZ 28,472,091 26,964,539 1,507,552
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SN
X XH .
S Tt

el

MNEAM DS SR
SSEAMHA X
Cretst 2 AMHIA 2T

_ - P e
SN EHH . H(EH) - NEAY - BES Ofl &F Ol AF o8 HluS2

OEB==ssAMdlA 28,472,091
=2 19,289,448
< 9,182,643

SBEAMEXH 794,864 794,864 0
= 529,909
= 264,955

308 KHXIEHHMSOIE 794,864 794,864 0
= 529,909
e 264,955

01 XM EEXS 794,864 794,864 0
OUAEFAlE W] 428,897
= 285,931
= 142,966
Oxte =23l 365,967
= 243,978
= 121,989

EFANEISEL 1,274,643 506,535 768,108
= 849,762
= 424,881

403 A XIEHSXH=01H 1,274,643 506,535 768,108
= 849,762
= 424,881

01 RXESHMA2E = 1,274,643 506,535 768,108
EFANE JIsEd 1,274,643
= 849,762
= 424,881

FRE=E=2XH 94,210,532 87,407,707 6,802,825
= 66,357, 157
& 27,853,375

308 NXIHHSOIH 94,210,532 87,407,707 6,802,825
= 66,357, 157
T 27,853,375

01 XM EXS 94,210,532 87,407,707 6,802,825
OgRrot 222 X& 94,210,532
= 66,357, 157
S 27,853,375

2EEAL0020SLINA 4,640,592 3,203,400 1,437,192
= 3,239,513
< 1,401,079

308 MXIHHSOIH 4,640,592 3,203,400 1,437,192
= 3,239,513
= 1,401,079

01 MXEHMISELS 4,640,592 3,203,400 1,437,192
OE=AZ0I01E0tsL=X& 4,640,592
= 3,239,513
S 1,401,079
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SN

I‘I iH:

Y=}

JHE_J_OQHZH&\“EF
SAHHlA X

: Ei%*é* ESMUIA =

—‘?—}\_I . ngﬂ o C|'O|(2|j:”) °

HeS

[
2

20
B
2

NEESZEUEH2S 346,000 200,000 146,000
= 173,000
S 173,000
307 2120l & 346,000 200,000 146,000
= 173,000
S 173,000
10 At2ISXEx 346,000 200,000 146,000
O SE=EE=SE 346,000
= 173,000
= 173,000
ESAE SAL BN 96,600 96,616 A16
= 48,300
S 48,300
307 2120l & 96,600 96,616 A16
= 48,300
S 48,300
05 2IIRAE S 96,600 96,616 A16
OB = AIESAL 96,600
= 48,300
= 48,300
SEAMESANAS 10,000 10,000 0
307 2120l & 10,000 10,000 0
10 At XEX 10,000 10,000 0
OESAIESAMAS 10,000
70 dus & 4FHHY FAE =339 13,500 15,000 A 1,500
307 2120l & 13,500 15,000 A 1,500
10 At2ISXEX 13,500 15,000 21,500
Os0ldunsd FANE=2E2H 13,500
2F09 & AKX 9,000 10,000 21,000
307 GI12told 9,000 10,000 21,000
10 MaISXEX 9,000 10,000 21,000
OE=F2e & dA 9,000
SEAMESANHRNEH XA 2,460,864 1,961,808 499,056
308 NHXISHHMSOIE 2,460,864 1,961,808 499,056
01 UHXSHHBLdE2ES 2,460,864 1,961,808 499,056
OESAIESAAA 2,460,864
I SAE &M= 17,000 14,200 2,800
308 NXISHHSOIE 17,000 14,200 2,800
01 MXEHHMBdELS 17,000 14,200 2,800
OHIUISAIE B0 =8 X 17,000
HIIOISAIE SZFoies 74,400 160,000 /85,600
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FA: MNSAMDHSHE L
M E=AMHA X

CHol Chst ESAHIA =0 (Etel: & el
- _ _ ME
SN SABA) - NEAY - BES Ofl & 04 0l At o Hm=2
403 RHXISHHSKH201H 74,400 160,000 85,600
01 MXEMAZ2EX 74,400 160,000 85,600
OBIIQIZAIL SAIH&Hl X 74,400
ESANEUESE 7O NS 15,000 20,000 A5,000
307 elztold 15,000 20,000 A5,000
10 MAISXEX 15,000 0 15,000
ERNEU2H LRSS DS 15,000
EFAE BIoE ZHAE 10,000 0 10,000
307 21201 A 10,000 0 10,000
10 ABI=NEE 10,000 0 10,000
ERAE BIlels ZHAY X2 10,000
ESANEHE ¥ EFSUA WS 5,000 0 5,000
307 gztold 5,000 0 5,000
10 At2I=SXI22x 5,000 0 5,000
OESALRIES DA AZDS 5,000
¥ 2RLENE 28 30,000 0 30,000
207 Rl 30,000 0 30,000
01 HESSH| 30,000 0 30,000
OF&)| 2RLEZSNE 8 30,000
38 ESAE 576,734 0 576,734
= 381,429
= 195,305
403 XA SAH=01H 576,734 0 576,734
= 381,429
= 195,305
01 MXEMAZ2EX 576,734 0 576,734
OZZEES|AL 576,734
= 381,429
s 195,305
AR E2F=AAAY 180,000 0 180,000
308 MXIEHMSOIH 150,000 0 150,000
01 HXSMBLdE2ES 150,000 0 150,000
ESAE SAEHZ 2Y 150,000
403 XHXIEHHSA=01H 30,000 0 30,000
01 MXIEMAH=2EE 30,000 0 30,000
OESAEHE+ZA 30,000
HES - DS (SIIYEY 5,052,300 3,654,374 1,397,926
= 50,000
D) 4,320,000
= 682,300
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FA: MNSAMDHSHE L
M MEL - DS HEJI18txd
el SMEAXNE (et =3
_ _ _ Muo
SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0il & o e HlE2
SMEAXE 5,052,300 3,654,374 1,397,926
= 50,000
Il 4,320,000
< 682,300
SiEHz NSMY 4,740,000 3,522,974 1,217,026
Il 4,320,000
& 420,000
308 MXIHHSOIE 4,740,000 3,522,974 1,217,026
Jl 4,320,000
& 420,000
01 XM EXS 4,740,000 3,522,974 1,217,026
Os4&deda XA 4,740,000
Il 4,320,000
= 420,000
EFAIE0/0/2 AMOL0I &0t 25 XA 176,000 0 176,000
308 MXIHHSOIH 176,000 0 176,000
01 MXEMISELS 176,000 0 176,000
OE=FAIZ0I01E AMO 014 otsLdsE X
& 176,000
MEdt nEMIUE E 11,000 15,400 A4,400
201 LEH2HH| 11,000 10,400 600
01 AtER22/Hl 11,000 10,400 600
OMs4 N3t s 2= M 11,000
S4xlet HEEstxd 1,000 1,000 0
201 et=gl 1,000 1,000 0
01 AtR 22l 1,000 1,000 0
OZEREESA 22 1,000
LR EHOHE I8 S=EHM N 24,300 30,000 A5,700
307 G12t0lH 24,300 30,000 A5,700
10 MaISXEX 24,300 30,000 A5,700
OYLFet EHOLE st S=EMAR 24,300
OLoIED| ZE2ME 28 24 100,000 85,000 15,000
= 50,000
= 50,000
307 GI12t0l & 100,000 85,000 15,000
= 50,000
= 50,000
10 At2ISXEX 100,000 85,000 15,000
OO0L0IED] E2MY 2s=F 29 100,000
= 50,000
& 50,000
HY2AZH(HESA DB S D) 49,518 43,410 6,108
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FH: MEADZ S
A HAH2GAH(MNSLDESUDY)
&t JI=3l (&9 HM
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES (il & OH g‘gi Hlw &2
Jl=34l 49,518 43,410 6,108
Jl=3Hl 49,518 43,410 6,108
201 LEH2 | 15,498 13,575 1,923
01 AtR2teld] 15,498 13,575 1,923
OJl2+2Hl 6,516
OJl=2=EHl 8,982
202 o4 34,020 29,835 4,185
01 2O 34,020 29,835 4,185
OJ1=04d 34,020
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SN BAFMY
M COAYEE
el BBRACIRIIBTRS (el &2
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 il b o B2
S2AF 41,411,558 38,666,696 2,744,862
2 10,763,626
| 15,328,360
= 3,208,914
= 12,110,658
CoAAET 41,253,809 38,535,960 2,717,849
2 10,763,626
| 15,328,360
= 3,208,914
= 11,952,909
ZBRA RIS 14,747,794 13,023,385 1,724,409
2 9,460,866
| 24,725
= 5,262,203
SOE BACABAHIA HEAY 4,902,957 5,145,385 A242,428
2 3,922,366
= 980,591
403 KHXISHAIS KH2 0 4,902,957 5,145,385 A242,428
2 3,922,366
= 980,591
01 XXIGHAX=E X 4,902,957 5,145,385 A242,428
OS0E2AR M AN AL 4,902,957
2 3,922,366
= 980,591
Aol 2 /S5 9,000,000 1,056,000 7,944,000
2 5,000,000
= 4,000,000
402 QIZHXHZ 0 9,000,000 1,056,000 7,944,000
2 5,000,000
= 4,000,000
IR E 9,000,000 1,056,000 7,944,000
OXNgelR S JISVs 9,000,000
2 5,000,000
= 4,000,000
21| 2HPCOI T2k 4 X & 37,087 0 37,087
| 24,725
= 12,362
403 RHXISHH SR 201 37,087 0 37,087
| 24,725
= 12,362
01 XEXIGHHIXI= 2 X 37,087 0 37,087
OB 2| BpcS QI T 2 8 ALY 37,087
| 24,725
= 12,362
Ngol22 AHMULX 23 807,750 0 807,750
2 538,500
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SN
X XH .
S Tt

ok

SA™ Y
I EIETES
2oL RIIHRE

SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS sl Bl HlRE2
0 & 24

= 269,250

402 SI2HXHE01H 807,750 0 807,750
2 538,500
= 269,250

01 It EEX 807,750 0 807,750
OEFZ @ HLZLHAL 807,750
= 538,500
= 269,250

HYME M MEG 14,454,476 14,219,554 234,922
= 1,105,714
Il 10,475,571
& 2,873,191

BAA HAMHEAN SEMHA 667,780 40,900 626,880
Il 629,890
& 37,890

202 O4Hl 4,000 4,000 0
Il 2,000
= 2,000

01 =LA bl 4,000 4,000 0
OXNAStA L HEH N ALY F=E O HI 4,000
Il 2,000
= 2,000

307 212t01& 71,780 36,900 34,880
Il 35,890
& 35,890

05 2ItRAE S 71,780 36,900 34,880
OdZSTANAX 2 2 71,780
Il 35,890
= 35,890

308 NXEHHSOIH 592,000 0 592,000
Il 592,000

01 XM EXS 592,000 0 592,000
OANZ XNAStHZHEH I ALY 592,000
Il 592,000

=E=2 SAsEXIMY 10,000 10,500 A500
p) 10,000

308 MXIHHSOIH 10,000 10,500 A500
J| 10,000

01 MHXSHIAEEXZ 10,000 10,500 A500
Oxx2 42 EMY 10,000
Il 10,000

O EFEAY 1,113,554 765,817 347,737
Il 856,580
= 256,974

308 MXIHHSOIH 1,113,554 765,817 347,737
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fA: 2A
M £0l
Tk

ok

SN CR(EH) - NRAY - BES el

[
2
2
R
12
o
£l
0l%
IS

856,580
256,974

<

2
e
ﬂ
m
é
o
0
HT
P
o

, 113,554 765,817 347,737
OSXl BEAZ 1,113,554

856,580
256,974

n >

TLBHA(ESED)2Y 13,000 10,400 2,600
10,000
3,000

<

308 NXISHHMSOIE 13,000 10,400 2,600

10,000
3,000

<

EPEESS 3,000 10,400 2,600
> 13,000

10,000
3,000

>
n
i
]
£
Ho
08

n >

IS
112
m
He
|~
N
o

147,419 13,520 133,899

113,399
34,020

e

<

308 NXISHHMSOIE 147,419 13,520 133,899

113,399
34,020

<

HaEXZ 147,419 13,520 133,899
AT Ajgd 147,419

113,399
34,020

n >

TZE2AUEHZE 87,620 38,480 49,140

67,400
20,220

LS!

308 NXISHHMSOIH 87,620 38,480 49,140

67,400
20,220

<

= 87,620 38,480 49,140
O F2EdHH 23 87,620

67,400
20,220

mn >

“Zd2AA £ 60,240 0 60,240
Il 60,240

403 A XISHSA=201H 60,240 0 60,240
) 60,240

2X 60,240 0 60,240
a4 & 60,240
p) 60,240

2E01H& 1,185,677 1,221,549 A 35,872
Il 912,059
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SN
X XH .
S Tt

ok

[
2

=1
B
121

in

273,618

308

AXSHHSOIA

LS!

—

,185,677

912,059
273,618

1,221,549

N35,872

01

<

,185,677
,185,677

912,059
273,618

1,221,549

N35,872

10
gl
o
-
{0

LES!

—_

,300,216
,000, 166

300,050

1,215,526

84,690

LES!

—_

,300,216
,000, 166

300,050

1,215,526

84,690

Hhn <

_

,300,216
,300,216
,000, 166

300,050

1,215,526

84,690

Il

39,303
39,303

38,376

927

Jl

39,303
39,303

38,376

927

P

39,303

39,303
39,303

38,376

927

LS!

180,000

90,000
90,000

160,000

20,000

307

<

180,000

90,000
90,000

160,000

20,000

02

mn >

180,000

180,000

90,000
90,000

160,000

20,000

LS!

534,946

521,946
13,000

26,000

508,946

<

24,000

12,000
12,000

24,000

n X

24,000
24,000

12,000
12,000

14,000

10,000
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SN BAFMY
M COAYEE
SRl AUMB A M3 (el &2
_ _ MNuE o
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES O AF o8 il b o bRz
202 01t 2,000 2,000 0
| 1,000
= 1,000
01 =2Uioibl 2,000 2,000 0
Oze2z2IHAY ER0IY| 2,000
| 1,000
= 1,000
308 XX EHHISOI & 508,946 0 508,946
| 508,946
01 RXSHBABES 508,946 0 508,946
ONZ o224 MY 508,946
] 508,946
DI EE R ALY 150,000 150,000 0
o] 75,000
= 75,000
201 LByl 3,000 3,000 0
| 1,500
= 1,500
01 AL elt] 3,000 3,000 0
0222 HMES 3,000
| 1,500
= 1,500
202 01t 2,000 2,000 0
o] 1,000
= 1,000
IENETI 2,000 2,000 0
O BB AYET 2,000
| 1,000
= 1,000
307 BI2HOI 145,000 145,000 0
| 72,500
= 72,500
05 2129IEr3 145,000 145,000 0
Ot TE B A X 145,000
o] 72,500
= 72,500
AL EDIE YA 50,700 50,700 0
| 39,000
= 11,700
308 XX SIS OIH 50,700 50,700 0
| 39,000
= 11,700
01 RASHZLRES 50,700 50,700 0
ONIBRTE 0 LA 50,700
o] 39,000
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SA: BAFMY
M COAAEX
ol AUME M MBI (B9 &2
_ _ SIEN
SNBSS - MEAY - BES 01l &k o i {imE=Eh
| < 11,700
92212 B2 Al 1,612,229 60, 120 1,552,109
| 1,544,944
= 67,285
101 o121 19,050 18,806 244
| 9,505
& 9,525
04 JIAH22RELS 19,050 18,806 244
ORES WAL A A2AHI(12) 19,050
p 9,505
= 9,505
201 Y2yl 540 2,564 A2,024
| 270
= 270
01 ALR2relH] 540 2,564 A2,024
OgSAL golz NS 540
| 270
= 270
307 212H0I 38,750 38,750 0
p 19,375
= 19,375
05 DI2HPIEa 38,750 38,750 0
ogreAABIAY X 38,750
| 19,375
= 19,375
308 XHXIGHHIS Ol 1,553,889 0 1,553,889
| 1,515,774
= 38,115
01 MHACSHMBLSES 1,553,889 0 1,553,889
OAZ ge2AABLIAL 1,553,889
| 1,515,774
= 38,115
SAGR LR e 2| X2 1,737,636 2,190,187 A452,551
| 1,336,643
= 400,993
308 XHXIEHH SO 1,737,636 2,190,187 A452,551
| 1,336,643
= 400,993
0 MHASHMBLSES 1,737,636 2,190,187 ~452,551
OB FHUXILRE o 2HIXY 1,737,636
| 1,336,643
= 400,993
N2 XIHAS] ABZE AL 307,867 307,867 0
| 307,867
308 XHXISHHI SO 307,867 307,867 0
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SA: BAFMY
M COALEX
SOl AYMEB MA MBS (B9 &2
5 o SIEN
SN YO (BH) - MBAY - BYS Of) & o il i~ o Hm=2
5] 307,867
01 UXISHBASE 307,867 307,867 0
OAZ XIGAS] AL EAF 307,867
| 307,867
SHoloF AL BTAY 448,468 476,128 A27,660
| 355,063
= 93,405
308 XX EHHIS O 404,754 432,148 ~27,394
p 311,349
= 93,405
01 HXCSHBALSES 404,754 432,148 ~27,394
OHUBE 21 4 At 367,549
p 282,730
= 84,819
OBtolo} XA 37,205
p 28,619
= 8,586
403 THXISHSKH=0|H 43,714 43,980 A266
g 43,714
01 XIXICHH X2 43,714 43,980 266
OBt DS 43,714
| 43,714
DI%0 & &4 0l40F 2/2H| X2 334,620 377,596 A42,976
p 257,400
= 77,220
308 XHXIEHHI SO 334,620 377,59 ~42,976
p 257,400
= 77,220
R ERCEE) 334,620 377,596 ~42,976
OO0I%0F L A4 0140t o/ 2H K& 334,620
| 257,400
= 77,220
AAZA ALY 1,675,929 1,631,848 44,081
p 1,116,853
& 559,076
201 Y2 Y| 2,600 10,000 AT ,400
p 1,300
= 1,300
01 AtR2r2/Hl 2,600 10,000 AT ,400
o2gay 2,600
—gozA j2dd 29 2,600
g 1,300
= 1,300
308 XHXIEHHIS O 1,673,329 1,618,848 54,481
I 1,115,553
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OHUEHAAIE 1,673,329
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= b557,776

A0 HHHX 34,975 33,234 1,741
J| 32,814
& 2,161

307 212t0|A 4,000 0 4,000
Dl 4,000

01 922 R=H| 4,000 0 4,000
OY w0 S&LY FEOHE AL 4,000
J| 4,000

308 XMXISHHSOIN 30,975 33,234 AN2,259
J| 28,814
& 2,161

01 AIXSHINEBEZ 30,975 33,234 N2,259
Ogsor Ad&a&8d 30,975
J| 28,814
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= 12,885

307 2I12t0|1A 12,885 12,885 0
= 12,885
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= 1,092,829

01 AXEMINMNEXZ 1,092,829 1,092,829 0
O/MRAIMOF &E20] K& 1,092,829
= 1,092,829

=221 991,565 1,260 990, 305
J| 762,742
& 228,823

201 B2 AH| 1,260 1,260 0
J| 630
= 630

01 AFR2tel] 1,260 1,260 0
O=UdE2XN A MoK ASG Alo|4E 1,260
J| 630
& 630
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01 At 1,500 1,412 83
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= 10,722
= 457,106
PAALEX 10,800 12,000 A1,200
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SS=YZIHLMIZ A2 I Y| 1,100,000 1,100,000 0
Il 1,100,000

307 gIz2told 1,100,000 1,100,000 0
| 1,100,000

02 Bl2tAAE X 1,100,000 1,100,000 0
Oosgozlla ¢dIZIZ Tl 23| 1,100,000
| 1,100,000

=QI2EN L ==X S A MUIAKR 24,000 24,000 0
= 16,800
= 7,200

307 gI12told 24,000 24,000 0
= 16,800
L= 7,200

01 2L =H| 24,000 24,000 0
OL=20Z22Xx & ==X & A= MHlA XI& 24,000
= 16,800
& 7,200

ll=sSsMtaelsd & 24 6,000 10,000 24,000

307 212t01& 6,000 10,000 24,000

02 2ItAASE X 6,000 10,000 24,000
O0l=Sslit2elzsd & 23| 6,000

SR EI A 7,500 8,545 1,045
Il 7,500

202 (4 HI 1,000 1,000 0
| 1,000

01 =Yl 1,000 1,000 0
OEIFS AL =2 1,000
| 1,000

307 212t01& 6,500 7,545 A 1,045
| 6,500

02 BI2tAAEX 6,500 7,545 A 1,045
OEI S = A 6,500
Il 6,500

X 2 SSH™XNLF 110,000 110,000 0
Il 55,000
& 55,000

307 212t01& 110,000 110,000 0
J| 55,000
& 55,000

05 2IRIRAES 110,000 110,000 0
o7 & SSHMXUS 110,000
| 55,000
& 55,000
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SSoASHBHHSIHI XA 276,992 276,992 0
7 138,496
& 138,496
307 QI2t01™ 276,992 276,992 0
| 138,496
& 138,496
02 SI2tHZASE X 276,992 276,992 0
O33d=z8EHEH 2g3d XN 276,992
| 138,496
< 138,496
STEHOYAN =4 X 14,400 14,400 0
201 ety 14,400 14,400 0
01 AtSR2t2ldl 14,400 14,400 0
oYxtz 14,400
- 3EEHAM sL dX=
400,000 x12& «3H 14,400
XS ctel DMAT2 Y 16,417 16,417 0
J| 11,492
& 4,925
307 QI2t01™ 16,417 16,417 0
| 11,492
& 4,925
01 =22 F=H| 16,417 16,417 0
OXI S L/ DMAT 2L A& 16,417
| 11,492
< 4,925
SSARIIBTRSAIAH 7= 21,560 21,560 0
J| 15,092
& 6,468
402 Q2T 0lH 21,560 21,560 0
7 15,092
& 6,468
01 St =2 X 21,560 21,560 0
OSZSAZ I 2ATRSAIAEH = 21,560
| 15,092
[ 6,468
AsSHMSI X1 XA 187,500 0 187,500
J| 125,000
& 62,500
403 XXM SA=01H 187,500 0 187,500
7 125,000
& 62,500
01 XXIEMAE2E X 187,500 0 187,500
OXsHMASI X X 187,500
| 125,000
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| < 62,500

FHAX S=s2d=2012 2K 750,000 0 750,000
| 750,000

307 212t01& 750,000 0 750,000
J| 750,000

02 QIZtAAEX 750,000 0 750,000
OFHUX S=d=z712 2SN 750,000
J| 750,000

FHoAX S22z AxXHA 609,370 0 609,370
J| 609,370

402 2I2H X201 609,370 0 609, 370
| 609,370

01 BIAG2EX 609,370 0 609, 370
OFAX S=22d=z712 XX 609,370
| 609,370

HAasE 2EAMHA XJAS 109,500 0 109,500

307 212t01& 109,500 0 109,500

02 QIZtBAE X 109,500 0 109,500
OEsht gle BEEE 29 109,500

FAEBAA A= E ,845,260 6,278,954 A433,694
= 11,000
| 647,800
= ,198,192
& 1,988,268

FAUEEASIZEAHANEIISES 11,000 50,000 A 39,000
= 11,000

403 A XISHSA=201H 11,000 50,000 A 39,000
= 11,000

01 MXESHMA=2E R 11,000 50,000 A 39,000
OFMEE AMI=EAANE JIsE2S 11,000
= 11,000

HAEAEHEZE ,068,200 1,067,400 800
| 534,100
= 534,100

308 AUXIHMSOIA ,068,200 1,067,400 800
| 534,100
& 534,100

01 AXNSMBLNEES ,068,200 1,067,400 800
OFUNBHHEHZY ,068,200
J| 534,100
= 534,100

ASAHEHH2Z 82,810 74,100 8,710
| 63,700
= 19,110
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308 XXM SO 82,810 74,100 8,710
p 63,700
= 19,110
01 MHASHMALSES 82,810 74,100 8,710
OLBULHE 2% 82,810
| 63,700
= 19,110
OISHAERABAAIS 100,000 100,000 0
| 50,000
= 50,000
308 X+XI IS O & 100,000 100,000 0
| 50,000
= 50,000
01 MHASHMBLSES 100,000 100,000 0
OOtSHAE HALAAL 100,000
| 50,000
= 50,000
HAQANL S 4,451,593 3,816,581 635,012
= 3,198, 192
= 1,253,401
308 X+XI IS Ol & 4,451,593 3,816,581 635,012
= 3,198, 192
= 1,253,401
01 MXSHHAZHEES 4,451,593 3,816,581 635,012
OFMQAAL 2% 4,451,593
= 3,198,192
= 1,253,401
HARSAS = ALY 113,657 97,623 16,034
308 XHXIEHH SO 113,657 97,623 16,034
01 MHASHBALSTS 113,657 97,623 16,034
OFUHE AMISHAE 2(01) 113,657
HASANAT S 29 11,000 11,000 0
307 212+0| 11,000 11,000 0
02 IAPNBE 11,000 11,000 0
OFAMLANY JIEXAS 2 11,000
HAROHQ THE X 7,000 7,000 0
307 212H0I 7,000 7,000 0
02 PABABE 2,000 2,000 0
OFMQAAL B AZH S 2,000
04 QIABALRE 5,000 5,000 0
OM&Bo & MEHAIS 5,000
MYy YBES Lt 2,909,701 2,613,316 296,385
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02 PIABNBE 17,800 17,800 0
OISR H& 15,400
OBHIIZS 2,400
SR SREINE 292,772 180,772 112,000
= 146,386
= 146,386
308 XHXIEHHI SO0 180,772 180,772 0
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MOI= 2 S0 17,498 17,380 118
o 13,621
= 3,877
308 XX EHHISOI & 17,498 17,380 118
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& 3,877
01 RXSHBABES 17,498 17,380 118
ONETEAIL 2OH 5,671
| 4,362
= 1,309
OOl ZRICHAIF 2 OH 11,127
| 8,559
= 2,568
OAIDS 222l S=Y| 700
)| 700
2B EE 2S 31,728 31,090 633
o] 21,264
= 10,464
101 124l 31,728 31,090 633
| 21,264
= 10,464
02 JIEt= 24 10,800 10,800 0
OUSIZAR HERHD 10,800
| 10,800
04 JIAH22HS L4 20,928 20,290 633
OUYEESSUH 209 20,928
| 10,464
= 10,464
2L EE AA 1,317,507 1,409,057 £91,550
| 1,044,859
= 272,648
308 XX EHHISOIH 1,317,507 1,409,057 £91,550
| 1,044,859
= 272,648
01 MXSHBABES 1,317,507 1,409,057 £91,550
O2AA0ISR 22| 571,759
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| 17,761
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OUYEESSHH 2909 136,029
| 136,029
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OSIZZAUT MRS 349,742
2H2HXNT SN 6,000 6,000 0
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O4FeZHBRIARY 28,880
| 14,440
= 14,440
307 2120/ H 173,300 26,000 147,300
| 86,650
= 86,650
01 22272 173,300 26,000 147,300
OZSTIE HAHI 38,000
| 19,000
= 19,000
OB AR MYLY 135,300
| 67,650
= 67,650
S™ESH XEIIY Y 32,500 0 32,500
308 X+XIEHHIS Ol & 32,500 0 32,500
01 MXSHZHSES 32,500 0 32,500
OBt A =2 T2dlg X2 32,500
A2 280 ALY 121,412 0 121,412
| 96,994
= 24,418
308 X+XI IS Ol & 121,412 0 121,412

- 128 -




SH: EARMY
M COAYEZ
Sl MU ESYS (e @8
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ofl At ot HwsZ
5] 9,994
= 24,418
01 MASHHZAHSES 121,412 0 121,412
OATEH2r2/ 0| 15,600,000 15,600
| 15,600
OBCGE &l 7 24 bl 11,107,000 11,107
| 8,544
= 2,563
OPPMR O ©I2013 H&X 27l 94,705,000 94,705
| 72,850
= 21,855
2ol me 480 750 A270
SEAmE = 480 750 A270
S BI44E 480 750 A270
308 XHXISHH SO & 480 750 A270
02 H4RE2 480 750 A270
CEELVEEEES-] 2,00021 ¥800 *30% 480
HH2YAU(SAZ DY) 52,269 54,986 A2,717
p[EEL] 52,269 54,986 A2,717
=AY (PAE M) 52,269 54,986 A2,717
201 Yereg| 16,359 17,195 836
01 AtR2elt| 16,359 7,195 836
Ol 48| 6,678
Ozl 9,481
202 01t 35,910 37,791 A1,881
01 =UH0i ] 35,910 37,791 A1,881
021201yl 35,910
WEETICEEE) 105,000 75,000 30,000
EESUES 105,000 75,000 30,000
RSN 105,000 75,000 30,000
311 XL 301Xt 8 105,000 75,000 30,000
01 Al - EXIHNLI 2 XL SOl K A& 105,000 0 105,000
ORI H & & 28 0 30| Kt & & 105,000

- 129 -




oF
R’

ok
ol

e

n0

KIo

Bl w

1,038, 172

1,037,280

29,930

A1,000
A 1,000
A 1,000
A2,840
A 840
A 840
A2,000
A2,000
9,600
9,600
9,600

A 20,000

220,000

LH3r
m<l
Rk

529,956

492,334

123,484

10,000
10,000
10,000
13,220
6,720
6,720
6,500
6,500
1,600
1,600
1,600

20,000
20,000

20,000
40,000

40,000

=
o

s

<J

1,568, 128

615,600

:ﬁ

0

41,634
910,8%4

1,529,614

iy

m

41,634

615,600
872,380

iy

163,414
73,000
39,834
40,580

9,000

fir

Iy

9,000
9,000
9,000
10,380
5,880
5,880
5,880
4,500
4,500
4,500
11,200
11,200
11,200
11,200

20,000
20,000
20,000
20,000
20,000
20,000
20,000
20,000
10,000
10,000
20,000
10,000
10,000
20,000
20,000

m

fir

iy

fir

iy

01 AtS 22l
=il

01 MEH

12 JIEtE4

01

202 O4Hl
206 M= dl

]

Ho
o

8!

n0
20

Ok
o

by

o

ord

=
[=)

X

b

308 Xt

o12A4d|

101

A 20,000

40,000
- 130 -

04 JIZHZE2NSES




- 131 -

\Iq) o o o o o o <o) © © (@] (@] <t o o <t <t (@]
o_'._ o o o (48) Yo} L o o ™ (@] (@] ™ ™ Yo
| Ko =
] -
= H
o
(«) o o o o o <t <t <t o o o (e} (e} (e} (e} (@)
o o o © < < A A Yo
o (@) (@) © (@)} (@)} [ [ o6}
™ ) ) 0 < < 0
™ [ep) [ep) «©
LH3r e
<
RIS
o O o O o Ol o o o o O o OO O O o O o ol o o O o Ol O O < X o Ol O O O O < S S o
o O o O o Ol o O O o O o OO O O o O o Ol o O O o Ol O O @ ™ O OO O O O O M MM MO M o
S3S|S 3lS 38le &39S SIS SIS S 9IR KOO DI® RS S —H OO O 0SS S|IE OIS 6o d
o O o O o OoO|lo O O @D ™ D Ol O O —_ —_ =~ T D H”|DH®: O O o oo — — |- O ©O© u wu © ©|]© O © (o]
— == | = =] = | M D] H|[HD D H|— — N N v vy — - >
z =
<
=
mr H rr ) ) ) r r 0 0 0 0 0 0 0 0 70 70 0
or
X0
=Y
.d 5
o+ o K & - =)
= R 0o R h - KF
. <+ = Kt K —
il ) o | ¢ u_
= o = o ok - o i _ 5
= K Ki — Hig i i J )
ol G R T T e i e e el
= s T T s 2™ = ° R o
X L O T O = T R R mo|[Y |5 |3 s | o
AR = = = [ _ = = o m_ = o o Hio 80 U T D 5 ol i
s | = 80 ol T Mo 5 ol T M 5 5B - |Z® | o0 |A A0 0 0 0
[ O R R n R R ° e = 0Ok I WOk o ) ob 0 <k 5 = 3 )
or &K KH RO ) = = O &l = = O 2] =) mr O = = O - oll < O O =) mr O 2
o1 ol <k . 71 © - 3l © - o o - © - e - - o - ©
Hio HD 20 g Hio ] e Hio S < s < < < e Hio I e N o At
TTE | g o T Ok xr o
e a1
o
0l




SA: AEO|OE oA I
HE: AZOIFEPE U O YBOIHRE
ol oorE otEy B (el @@
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 01l &k o e HRE2
= 542,600
3 1,800
= 831,800
oj%E LANBS 2,000 0 2,000
206 T2l 2,000 0 2,000
01 MEHl 2,000 0 2,000
Ocl%ES AMTY 2,000
SUSE BRI (%4E) 1,800 1,350 450
3 1,800
202 OiH| 200 200 0
3 200
01 =2LHoitl 200 200 0
ORHS a2 YLEN 200
3 200
206 T2l 1,600 1,150 450
3 1,600
01 HEH| 1,600 1,150 450
ORMem AxBH WL 1,600
3 1,600
SOt SEXIRAIL S (BTL) 809,400 355,500 453,900
= 539,600
= 269,800
403 RHXISHH SR 20 809,400 355,500 453,900
= 539,600
= 269,800
01 TXISH=EE 809,400 355,500 453,900
OBIAREXNAAL SXIHl A8 809,400
= 539,600
= 269,800
DISRE=T MExe 6,000 12,000 6,000
= 3,000
< 3,000
301 LBBAI 6,000 12,000 6,000
= 3,000
= 3,000
12 JIEE A3 6,000 12,000 26,000
ODIABREST MEX2 6,000
= 3,000
= 3,000
Moot £NHe B 7,000 0 7,000
201 LBty 7,000 0 7,000
01 At 2ty 7,000 0 7,000
OBIo%E +HHAME ELS M
2002 35, 0007H 7,000

- 132 -




M AZo FZ oMt
HM: AZOIEPL Y A OIN YL
CHe: ojotE OtXY e (S &
_ = FSRE =
SN EHH . H(EH) - NEAY - BES Off & o Ol & o8 HluSZ
stgdolE 28 500,000 0 500,000
403 XXM SA=01H 500,000 0 500,000
01 MUHXIEMA=ZEx 500,000 0 500,000
Ot deE HE A& 500,000
HHOI 2&F EI & Al H 2 &3l 50,000 0 50,000
207 & 5OH 2 50,000 0 50,000
01 HES S| 50,000 0 50,000
OHIOI Q&R EI &S MAHZ &2 J2H2SS 50,000
HH2IZH(ASAZ et mt) 38,514 37,622 892
Jl=2dH| 38,514 37,622 892
Jl=&Hl 38,514 37,622 892
201 Bt 12,054 11,765 289
01 AtS22iHl 12,054 11,765 289
OJl2+=2Hl 5,068
OJl== el 6,986
202 O 26,460 25,857 603
01 =LHAOYI 26,460 25,857 603
OJ1=2 0 26,460

- 133 -




A SEZH

o XPH 2Ast
Sl XSFH 2Hs B2 st (el &2
_ _ _ Muo
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH Ofl At ot Hws2
M AT D 18,918,048 16,319,635 2,508,413
= 2,197,800
z 13, 141,000
= 3,579,248
NEEVIEE! 16,476, 182 13,902,249 2,573,933
2 3,800
z 13,141,000
= 3,321,382
NAZH 285 02 st 294,758 683,240 388,482
NEENEE TS 30,000 30,000 0
307 2I2H0IF 30,000 30,000 0
VIEI=PNEES 30,000 30,000 0
ONGBHSHEHE SN 30,000
NEENEEEEEES 9, 168 113,240 £23,072
201 LByl 23,956 29,080 A5, 124
01 ALR2lt] 23,956 29,080 A5, 124
Osrxg| 22,500
LR 22,500
o2zl 1,456
~NABMELEHET SHLR 1,456
202 Oit| 2,912 4,160 A1,248
01 2UoiHl 2,912 4,160 A1,248
OMIEFT SH4Q 2,912
203 AR =Y 63,300 80,000 A16,700
03 AlMEZARETY| 63,300 80,000 £16,700
ONAAHELS LR 63,300
ESANEY 29 80,000 80,000 0
307 BI2HOI 80,000 80,000 0
02 PI2HAMBE 80,000 80,000 0
OE=2FNLY 2N & 80,000
AR PANE 278 70,000 300,000 £230,000
207 P Y 70,000 300,000 £230,000
01 iy 70,000 300,000 230,000
OSSN TLNLA S (HY) A7SY 70,000
ARMARTY XY =W 24,590 0 24,590
201 LByl 24,590 0 24,590
01 ALR2lt] 8,840 0 8,840
OsragY| 8,840
~AHMARRY NE E22 M 4,000

- 134 -




oF
R’

ok
o]

=R

NN

/\OH
INREENN

SN

2
o T
=

(@] o (@) (@] (@] o o o o o o o o o o o o o o
Lo o o o o o [«] o o o o o o o [«] o
[ (] (e) (e) (@] (] (] o (] (@] (@) o (] O O (e)
Ao to} s SEEEES] ©|©c|o algl3 S =) =) s|s
[ep] [aV) (V) [QV]
E
D
(e} o o o o () () (e} (e} (e} (e} (e} (e} () (e} (e} O (e} ()
o [«] o o
=1 S = =
o o o o
(=] o o o
H3r S S = =
il 1 - 1 1
KIS
(e} (e} () o O O o O o OO o O o o o o o o o o o o o o o O O o O Ol o o o O O O O O o o
<t Lo LO o O O o O o OO o O o o o o o o o o o (] o o o O O o O Ol o o o O O O O O o o
X N NS OSSO OS o8 S oS |O|S OSSO OSSO OO So|S S0 S S S0 38 oSS |e
<t 0 w0 — O — o O o Ol o O Lo Lo [To RNt © © O O (@) (@) o O o O O O O OO O ANl O N 0O O © o o
— — o O O o O o OO o O Al Al [aV} [aN} — — — — Te] Yo} Yo} Yo} — O — — O — | — — O AN~ — 0 ™M (] o
N~ — O o O o OO o O (0] (0] (@)} (@) (ep] (ep] (5] (ep] o — A N — AN ™ (ep] [ S 0 oM — — —
z SRS [ EONEY [ o~ o N N = =
<
=
A0 U A0 0 0 A0 W A0 W A0 o A0 U
o Rl D
0 By B!
Al ) )
° .z Z
3l T Uk
= pd o O ] 3l
L I 4 = = = =
= | 0 = | m e U A o
R I 0h S| & oy 40 o {Ir
T i -
~ | o o J | o zl = Ho Ho ol | 7
~ __oo =z H_HI HI == = — C._ ___._o ___._o IT —
™ ot 3 7 el = ) o _.A._ Oﬁ Oﬁ o
o |© 80 0 T I |k il ™o = |
— — 0H = <0 Bl | = s <4 <4 o =
e K o i O | o R W R0 K ol | R
S L ) o ol w: n al no moal|= ulo = o o | ulo
%0 B0 7 pdl or Mo o | B o M= |r = M| = = OF K- ) ok | =
O T o > [ mo S|TF Qg |M0fm @2 |H 2| il T <4 o = = | o
®ol = wiow O IV VIS Bl IV I e T i B IV R R ROM0 ! W R
K0 wW O| R oJ =] al O alal|lal O Mt Ofai|al|s Of W = = O 3| =
x © Ao <0 ] < 08]|° P K@ K| < S © I I
n 20 < < & < ko 0
<

- 135 -



SN MEHH D
My (AR A3
CHol AAZOIX (Erol: &2
_ _ _ Muo
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 O] Ak 4 Sl ko HRE2
01 RXESHMA2E xR 100,000 0 100,000
OBSMYBHRSHA FUSH AL 100,000
SOtotd & AHIAES 29,434 87,449 A58,015
= 13,800
= 15,634
SIZ2LIHA 24 12,443 12,443 0
301 Yptsaazg 12,443 12,443 0
12 JIEt2 4= 12,443 12,443 0
OSHILIHEH 24 12,443
OlsAHIMEdE 2 3,191 3,191 0
301 EtE2A = 3,191 3,191 0
12 JIEtS A3 3,191 3,191 0
O0lS Al M2 N 3,191
N MEME 25 13,800 13,800 0
= 13,800
307 212+0] & 13,800 13,800 0
= 13,800
02 SIAHAEE 13,800 13,800 0
OAHIMEHE T RIZ22T o121
50,0003 x12& x1H 13,800
2 13,800
HMEAF 255 11,450,990 12,131,560 680,570
z 0,041,000
= 1,409,990
dEANE HAE X 90,000 120,000 230,000
307 QI12t0l & 90,000 120,000 30,000
02 2ItAANSE X 90,000 120,000 230,000
OMEAE Ob3 90,000
B2 MEAF %zE #0t X 12,000 0 2,000
307 21240 12,000 0 12,000
02 BItAAEX 12,000 0 12,000
O HEA 2 12,000
HSAE AlEs et 11,196,030 11,817,600 A621,570
= 10,041,000
& 1,155,030
403 XtXIEHI S A= 11,196,030 11,817,600 A621,570
& 10,041,000
= 1,155,030
01 RXESHMA2E = 11,196,030 11,817,600 A621,570
OESAE Al A& 11,196,030
= 10,041,000

- 136 -




A SEZH

Hai: NAFM 2es
Sl MEAIZ 243 (e @
_ _ _ Muo
SA-BH.C(BH) - HRAY - B O AF o8 il i~ o Rz
| < 1,155,030
HOl S RIAIZ BIXIOH 15,000 0 15,000
307 212t0IH 15,000 0 15,000
02 QIAYMBE 15,000 0 15,000
OFSAZAO HALFAIF WO X2 15,000
ES 24NF 223 W3 80,000 100,000 20,000
307 212+0IH 80,000 100,000 20,000
02 QIAHABE 80,000 100,000 20,000
ORI5E BE22SATS2E HEX 80,000
SNOINER MOUXE SHAY X 3,960 3,960 0
307 212+0IH 3,960 3,960 0
02 QIAHNBE 3,960 3,960 0
OsI=olzag MOXR A N 3,960
HENY S4HE XY 24,000 0 24,000
307 I2t0IH 24,000 0 24,000
02 SIYARE 24,000 0 24,000
OXSANY L4FIT N 24,000
HMEAF O30S 24 30,000 30,000 0
403 XX SIS XHR O/ & 30,000 30,000 0
01 RXSAXZSE 30,000 30,000 0
OZ® ZZAF O30S 24 ¥ H| 30,000
WUXIXIRES S8R 22l 2,354,224 2,320,224 34,000
= 2,184,000
= 170,224
WLHX AFN B2 2,354,224 2,320,224 34,000
= 2,184,000
= 170,224
XIS 0fl LA KT AHS (RIS 41,800 33,800 8,000
= 41,800
201 Yer2g| 16,800 13,800 3,000
=2 16,800
01 AtR2elt| 16,800 13,800 3,000
OWUXEY 222 M= 15,000
= 15,000
OF NANHXGLTLE 2t
600, 000! *3% 1,800
= 1,800
202 01t 15,000 17,000 A2,000
= 15,000
01 =Uyoit] 9,000 9,000 0

- 137 -




A SEZH
g UXNGEL 28 2

Sl OILX I 23 (el &2
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
ONLIKI2R ¥L=F 50,0008 +42 =453 9,000
2 9,000
03 =222 0| 6,000 8,000 A2,000
ONLUXZYTRA 22014 3,000,0008 52 6,000
2 6,000
307 BI2HOI 10,000 0 10,000
2 10,000
RIS PNEES 10,000 0 10,000
ONURZES J20l - 2X) B2H 10,000
2 10,000
X Ol LA K AHRS (X1 ) 2,142,200 2,136,200 6,000
2 2,142,200
308 XX EHHISOI & 42,200 36,200 6,000
2 42,200
01 HASHBAEES 42,200 36,200 6,000
OMLIXIZS: XHEHED| #A
8,000,008 * 40 A2 32,000
2 32,000
ON -2 HUXZYBTLY =olois
3,000,002 * 1HAIZ 3,000
2 3,000
OA - 2 HUNZYTRH 2fois
600, 0002 * 1284 7,200
2 7,200
403 THXIEHRIS Kb 0] 2,100,000 2,100,000 0
2 2,100,000
01 KXIGHA =R X 2,100,000 2,100,000 0
OXHUHAIAR X2 2,100,000
2 2,100,000
SANALHIIRBLE 30,500 30,500 0
201 L2y 500 500 0
01 ALR eIt 500 500 0
O sl9ME o4 5,0002! * 10004 500
207 o1 Ip et 30,000 30,000 0
T 30,000 30,000 0
O SAIIABIHIS HFSY
15,000,0002 * 20H 2 30,000
R0 EMBRHSSHOULPHAA LR 119,724 119,724 0
403 TIXISHAIS K20l 119,724 119,724 0
01 XXIGHA X2 X 119,724 119,724 0
OLPIHAAIE 2R AR 119,724
TADIA HXHIE 2EE MEEY 20,000 0 20,000

- 138 -




A SEZH

HE: f4NRES S8 22
Sl OILX I 23 (el &2
- _ - MNuE o
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES O AF o8 il b o bRz
207 1ot 20,000 0 20,000
NREEEET 20,000 0 20,000
OSADIA £XHIS 223 4% 89 20,000
HHSY A (MEZH D) 87,642 97, 162 £9,520
p[CET 87,642 97,162 £9,520
2 87,642 97,162 £9,520
201 L2y 8,942 20,815 A1,873
01 AR eIt 18,942 20,815 A1,873
o=+ 7,964
BIL=ET] 10,978
202 01t 41,580 45,747 A4,167
IENETI 41,580 45,747 ~4,167
OJ1= o] 41,580
203 HRFY| 27,120 30,600 3,480
01 IR YR =AY 5,940 6,600 660
OHESH=H 5,940
04 ENSYARETY| 21,180 24,000 A2,820
OMEAH I 4,200
OJIL KX XA D 4,380
oYX EED 4,200
ODI 2 ares ot 4,200
O=HSH 4,200

- 139 -




SM: JIYRIIKS D
I YR BS
Sl FUIIYKRA (e @e
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
IR KR 58,204,584 53,119,956 5,084,628
2 36,206,750
= 21,997,834
YR 2s 24,226,900 22,457,167 1,769,733
2 16,183,750
= 8,043, 150
2L R 23,416,400 21,823, 167 1,593,233
= 16,000,000
= 7,416,400
SXRA 29 66,000 73,000 A7,000
201 Yere | 18,000 20,000 2,000
01 AtR22lt| 18,000 20,000 A2,000
OYera 48| 8,000
203 YRFAH| 48,000 53,000 5,000
03 AIHFTYRZAY] 48,000 53,000 5,000
OSHRA YRXA 48,000
SURNME 2 189,400 288, 167 98,767
201 Yere | 182,400 278, 167 A95,767
01 AtR22lt| 149,000 216,421 167,421
O e+t 9,000
~AXOIIIECHY & FE 42 4,000
-D&E2 SH82 5,000
O Szl 1,600
-SRI SE42 3 1,600
O gxtg 138,400
-RPALE 800, 0002 x4CH * 128 38,400
—s=AANE 25,000,000+45 100,000
02 B2 33,400 61,746 128,346
O 2222 % WAl 8,400
~UPIME L OFAX AFEE 400,008 *128 4,800
~0IS XS ABE 50,0002 *6CH * 122 3,600
O Xteaut] 25,000
-HeEssy 500,000 *4CH 128 24,000
S EELIENL] 1,000
202 01t 7,000 10,000 3,000
01 =UHoit| 7,000 10,000 A3,000
O SXRXFM S+ 7,000
SERO0IHIIY N 18,070,000 18. 100,000 £30,000
= 16,000,000
= 2,070,000
403 XIS HSXZ0IH 8,070,000 18, 100,000 30,000

- 140 -




SN
X XH .
S Tt

el

S HE - S(EH) - NRAY - BES oy e D=2
= 16,000,000
= 2,070,000
01 REXI S Xt 18,070,000 18,100,000 230,000
O=E&0l 18,070,000
= 16,000,000
e 2,070,000
SUHERNDIE K& 4,700,000 3,000,000 1,700,000
403 XNXIHMSKH=0 4,700,000 3,000,000 1,700,000
=5 P, 4,700,000 3,000,000 1,700,000
SUHERD 4,700,000
£ =g=N| 124,000 116,000 8,000
i gall 44,000 116,000 AT72,000
01 AtE222|H] 4,000 16,000 212,000
O &Y & 4,000
SHAH2 S I 40,000 100,000 260,000
L NEIN| 40,000
XM S A= 80,000 0 80,000
J1 2SOl CH 80,000 0 80,000
O XNGgH=x2 80,000
=l EX g8 267,000 246,000 21,000
il 267,000 246,000 21,000
01 AtE22(Hl 267,000 239,000 28,000
=W FEARIEES 63,000
ME KX & 88 144,000
=W EUARIIELSGS= M 60,000
2= =Xl 810,500 634,000 176,500
= 183,750
L= 626,750
2=0 EXRX 265,000 284,000 219,000
2Bt A 95,000 214,000 A 119,000
fateld| 42,000 11,000 31,000
O 2=o& 5,000
O =& 6,000
O 0= W2 7,000
O 0=
2,000,000& 123 24,000
232 ZH| 3,000 3,000 0
O oflel fEYs 3,000
SHAH2 S HI 50,000 200,000 A 150,000
O 2 EXsX 50,000

- 141 -




A ISR D

o J|YRA BS
o9l 920l EXHRA (el &2
_ _ SIEN
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES O AF o8 il b o bRz
202 01t 60,000 70,000 £10,000
CEDEETCTT 60,000 70,000 £10,000
O el EX|IEES ol 60,000
403 KHXIEHAIS KH2 0l 110,000 0 110,000
02 BJI2HS 0 CHEHCH 8 AF2L bl 110,000 0 110,000
O HASTRXSIA L 25| HA 110,000
o=ol EX B2 28,000 150,000 A122,000
201 Yer2 ) 18,000 140,000 A122,000
01 ALR eIt 18,000 140,000 £122,000
O ARUENRI ELS M 18,000
403 XX EHHIS XH2 0l ® 0,000 0 10,000
02 ZIIZSOICHE CHE AR 10,000 0 10,000
O ARASXRA EHOIX 22l 10,000
QROIEXINY MY XN 367,500 200,000 167,500
z 183,750
= 183,750
307 2I2H0I 367,500 200,000 167,500
z 183,750
= 183,750
RIS PNIES 367,500 200,000 167,500
O SIRQSIIY DE L DHEHULES 367,500
z 183,750
= 183,750
NROAS & e 150,000 0 150,000
201 LByl 70,000 0 70,000
01 At 2l 14,000 0 14,000
OMROAT ! TSI}t H24g 14,000
03 A2 | 56,000 0 56,000
OBHRLH 3G 11,000
OBHel WR0 DI EXRRIES 45,000
202 01t 30,000 0 30,000
SEDEETT 30,000 0 30,000
OdHel WRO JIZ R ESOitl 30,000
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EA019 3HY 25 7,987,000 10,830,000 £2,843,000
EAILKENS XY 7,987,000 0,830,000 2,843,000
ZAIASHNB OIXHEH 7,957,000 9,455,000 A1,498,000

- 142 -




fA JIE=IXZ 2t

M SA01Y A L5

Cel: ZAI|YSLNE N (etol & e
- _ _ HEE
SN HABIH) - NRAY - BES Ofl & 04 0l A o1 HR=2
307 QI2H0IA 4,511,000 7,130,000 £2,619,000
08 OIXENS 4,511,000 7,130,000 2,619,000
O SXIEgsENs x2S 4,511,000
308 AXISHSOIA 3,446,000 2,325,000 1,121,000
01 HXSHMBLEdE2ES 3,446,000 2,325,000 1,121,000
O SAIYSHNS 0IXN2HS 3,446,000
SAI)|LSHAE OIHEA 30,000 25,000 5,000
307 2iz2told 30,000 25,000 5,000
08 OIXt2 &2 30,000 25,000 5,000
O SAJIYSHAMY OIXI2EES 30,000
Jlgotll E2 5 &8 1,520,400 2,144,500 A624,100
sSMY |54 1,520,400 2,144,500 A624,100
JIgXdE 24 14,400 24,000 9,600
201 LEt=2EH| 14,400 24,000 A9,600
01 AtR2teld] 14,400 24,000 /9,600
O geraset 14,400
HMELHMSE R 4,500 6,000 A 1,500
201 LEH2HH| 4,500 6,000 A 1,500
01 AtS2t2iHl 4,500 6,000 A 1,500
O M=ZH ESHH 15,000 *300F 4,500
SSSAJIEUHAE HE 120,000 150,000 230,000
307 QI2+0IA 120,000 150,000 30,000
04 QIZtHALE X 120,000 150,000 /30,000
O ESZAIAUE N3 120,000
ad g2 XA 25,000 20,000 5,000
307 Q12+0l & 25,000 20,000 5,000
02 2I2tFda2x 25,000 20,000 5,000
O 34 HIAH 1 25,000
SAJY M3 QUM MA 12,000 12,000 0
307 2120l A 12,000 12,000 0
12,000 12,000 0
LHAT RIZ X2
4,800& *2,5005 12,000
40,000 40,000 0
40,000 40,000 0
40,000 40,000 0
NI XIS
2,000, 000& 20 Xl 40,000
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fA: JIG= XX
& J|got)| g2 &= &E
g A0S =4 (ctel: &
_ _ _ HET
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH Ofl At ot HwsZ
O JIYH2XIAME 2HXA 70,000
OJIgoz HFYHLe N 10,000
e )l SAIZHE 2PN 83,000 83,000 0
307 QI2H0IA 83,000 83,000 0
02 UAHATZ 83,000 83,000 0
O e-JIgAMNEEH 29 83,000
SRLEYRAAFEY 29 20,000 20,000 0
308 XXISHHISOIN 20,000 20,000 0
08 JIEtRE S 20,000 20,000 0
O SHL2FEY 2F 2E3 20,000
HAJIYBEXAME SSME &5 300,000 0 300,000
402 QI+ XHE0IA 300,000 0 300,000
01 gI2XEEx 300,000 0 300,000
O HEJISENJNYH S=4H &= 300,000
Xl 24 9,000 9,000 0
201 Let2d| 9,000 9,000 0
01 AtR22lH 9,000 9,000 0
O CIXQlal A2E ¢ 6,000
O X AZEYNH #¢ 3,000
ZEAIACIKQIH LA E F A3 10,000 10,000 0
201 Lt 10,000 10,000 0
03 A2 10,000 10,000 0
O SAIILCRQNLAZEAIS = 10,000
AU Z A 22,119,800 16,072,000 6,047,800
= 20,023,000
[ 2,096,800
& ST =4 22,119,800 16,072,000 6,047,800
o 20,023,000
= 2,096,800
AU EEXIZAL 2,800 4,000 A1,200
202 ol 2,800 4,000 A1,200
01 ZLHOIHI 2,800 4,000 A1,200
O HPHANXTLEFE EHFR 2,800
NYMACHT] BHES AL 17,833,000 11,668,000 6,165,000
2 17,833,000
403 A XISHHSK=201H 17,833,000 11,668,000 6,165,000
& 17,833,000
01 TXIEHMAZE = 17,833,000 11,668,000 6,165,000
OQER2 S 7T AR B4 A& 17,833,000




SN JILRITH D
R RN T (E ¥
SRl MY STEX X4 (Erol: @2

_ - MEo
A3 - 22A(ZAH) - MBAY - BE=S HoH Ol AF o8 Blusz
| 2 17,833,000
STEX =4 2,284,000 2,400,000 ~116,000
2 2,190,000
& 94,000
403 XtXISHHSR=0IH 2,284,000 2,400,000 ~116,000
& 2,190,000
= 94,000
01 RHXIEHRIX 2 2,284,000 2,400,000 ~116,000
O =3¢ MYFABSTER) 1,894,000
2 1,890,000
= 4,000
O =3¢ H328s3E) 390,000
2 300,000
= 90,000
HEHXl = 2,000,000 2,000,000 0
403 XX SIS Xt 2,000,000 2,000,000 0
01 RHXIEHRI X = 2,000,000 2,000,000 0
OE2S&cHat 2,000,000
HH2H A 80, 179 133,384 ~53,205
2| 80,179 108, 184 /28,005
|2l 80,179 108, 184 ~28,005
201 Yer2d| 24,969 32,580 A7,611
01 AtR2elb| 24,969 32,580 A7.611
OJl=2+8H| 10,498
o= =] 14,471
202 01| 54,810 71,604 16,794
01 =Kot 54,810 71,604 16,794
o120t 54,810
405 XH&HE S| 400 4,000 ~3,600
01 MM SESF S| 400 4,000 ~3,600
O A4 400,000% *1CH 400
HeEgEOILRIND 2,270,305 1,482,905 787,400
X & 2,270,305 1,482,905 787,400
rSHNE= 2,270,305 1,482,905 787,400
311 XLB0IAtAE 1,110,305 1,122,905 12,600
01 Al - EXI<H 20| Xh4t 1,110,305 1,122,905 A 12,600
O &g =0l XIZHE AR O Kiahs
8,000,000, 0008 *3.5% 280,000
O QHAZANSHHALXI Nl O K42t
11,000,000, 000! *3. 5% 385,000
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I !
MM HRE=(IIYRXIX D)

ol BRXE (S92 e
_ _ HE T
SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES Of] AF R 'oﬂ/'\_FOH Hlws2

SEEEEEEEEE eI
11,2683,000,0002 *3.5% 394,905
O EAIILMEARY| O KA S
1,440,000,0002!3.5% 50,400
601 XtU2RIAE 1,160,000 360,000 800,000
01 Al- SXISHEII2Y2AD 48 1,160,000 360,000 800,000
O QELAZIAHELNT LAY A2 48
8,000,000,0002! / 10\ 800,000
O EAJIUMEAZY B2 48
3,600,000,0002! / 10\ 360,000
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2A: X EEn
: dxtel 2E
el MBI 2Xel EE (ctel: &
_ _ _ Muo
SNBSS - HRAY - BHES Ol & o4 01l & o8 Hlnsa
2 Xtel &= 13,371,916 20,726,367 AT,354,451
= 7,860,000
= 5,511,916
2xtel & 13,115,900 20,116,367 27,000,467
= 7,790,000
L= 5,325,900
AEl LXtel H= 6,134,200 19,545,367 218,411,167
= 4,816,000
& 1,318,200
2xtel & 29 15,000 0 15,000
201 LetHH| 15,000 0 15,000
01 AFR22lH| 15,000 0 15,000
Ogetaa=Z| 15,000
AEd NE3sH ALY 647,200 0 647,200
= 506,000
L= 141,200
307 gI2told 100,000 0 100,000
= 50,000
& 50,000
02 2ItAASE X 100,000 0 100,000
Ou=s % ALE AtHI 100,000
= 50,000
& 50,000
308 MHXIHHMSOIA 547,200 0 547,200
= 456,000
L= 91,200
01 HXSMBLEXSZ 547,200 0 547,200
OXgd NESSH A 547,200
= 456,000
& 91,200
NAZBsH LAel At 5,172,000 0 5,172,000
= 4,310,000
& 862,000
201 LBt A | 5,400 0 5,400
= 2,700
= 2,700
01 AtE222/Hl 5,400 0 5,400
Ogt=ZH| 3,000
-3YNF HY S 3,000
= 1,500
L= 1,500
OF=3=i:] 2,400
—NESESsH LAeIALY =& 2,400
= 1,200
& 1,200
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Aol &=
el &
ar 2dxel ¥ (&9 HM
M- ®=Z . Che (5 NEAY . B2 Al OH HEE Hl =2+
202 O4Hl 6,600 6,600
= 3,300
& 3,300
01 =LHOA b 6,600 6,600
OXNEZSsHLRelAY =& 6,600
= 3,300
= 3,300
308 AUXIHMSOIA 5,160,000 5,160,000
= 4,304,000
& 856,000
01 MXEMBLEES 5,160,000 5,160,000
OXNS =ML Rtel At 5,160,000
= 4,304,000
= 856,000
S32ZAE 300,000 0
308 AXIHMSOIN 300,000 0
01 AXNSMBANEES 300,000 0
O332Z At (0] 300,000
gy 54 2 FEHFHY X 3,388,700 3,192,700
= 2,974,000
& 414,700
SEIY SHAMA 121,800 121,800
= 116,000
= 5,800
308 AXIHMSOIN 121,800 121,800
= 116,000
& 5,800
01 AXNSMBIMNEES 121,800 121,800
OAalEIIS SHAS 121,800
= 116,000
& 5,800
=g UM EDIIY 54 1,939,350 1,939,350
= 1,847,000
= 92,350
308 AXIHMSOIA 1,939,350 1,939,350
= 1,847,000
= 92,350
01 AXSMBAEES 1,939,350 1,939,350
O==¢g uldlAal A 1,939,350
= 1,847,000
& 92,350
SIEIIY AKINEHl X3 ALS 1,061,550 1,061,550
= 1,011,000
= 50,550
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IR o
D Une BB
CMEIEDIY B4 2 HEFY X

o

40

_ _ _ Muo
SA - SR(E) - HRAY - BES Abou i HIRE
308 XXM SO 1,061,550 0 1,061,550
=2 1,011,000
< 50,550
01 MHASHMALSES 1,061,550 0 1,061,550
OAEIZ DI AN XIS AL 1,061,550
= 1,011,000
= 50,550
Y SEHOME SYXA 80,000 56,000 24,000
307 QI2t0IH 80,000 56,000 24,000
02 BIHFABE 80,000 56,000 24,000
ONHY2EH MY SSXR 80,000
E=C FYuas NI 36,000 40,000 ~4,000
307 212+0| & 36,000 40,000 ~4,000
04 DIZFHAIEE 36,000 40,000 A4,000
OEHSCHALZE HE 36,000
Il ABHOIER 2 150,000 100,000 50,000
307 QI2H0IH 150,000 100,000 50,000
05 BI2reIEta 150,000 100,000 50,000
Ol ABHOIER 2 150,000
ARl 2H Y HAXY Lt 3,593,000 375,000 3,218,000
SU Oistd 2l FHe X 20,000 0 20,000
403 RXISHSKHZ0IH 20,000 0 20,000
02 =JI2HS 0l CHBHCH 8 AL 20,000 0 20,000
OZW tats 22lel Helo) YERD 7
= 7@ 20,000
T463 ®RISBINITHE HA 3,013,000 0 3,013,000
201 Y2 Y| 4,000 0 4,000
01 ALR2relH] 4,000 0 4,000
O3loNE Rl 500,002 * 8% 4,000
203 YR FAY| 9,000 0 9,000
03 AlMZ=ZRETY| 9,000 0 9,000
OF2IISHIIUE 2P = 9,000
307 2I2+0IH 3,000,000 0 3,000,000
05 BI2HPIEt2 3,000,000 0 3,000,000
OM463 ®=I|5BII03l HA 3,000,000
SIISAIIE HE L H204E EF 300,000 300,000 0
307 2I2+0IH 300,000 300,000 0
05 DI2IPIEt2 300,000 300,000 0
OSIISAIIUE JHE & H=204s 300,000




D UXelZEHE L
DgXxiel EE
D gEAtel 24 2 HIXA (ctel: &
_ _ _ HET
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Ol AF o8 HwsZ
Xl KJAEEH XA 180,000 0 180,000
201 ety 30,000 0 30,000
03 A2 30,000 0 30,000
OLxteI X 30,000
403 XX SHHIS K= 150,000 0 150,000
02 BIIBSOICHEHTHE AL 150,000 0 150,000
O Xel XL X2 150,000
DELX4IY ASH Al 5,000 0 5,000
201 Lt 5,000 0 5,000
01 AtE222|Hl 5,000 0 5,000
Ozl M= 20024 = 10,0000H 2,000
Ot = 100,000 * 10K 1,000
OZXIAb QIZTH RIZ  200,0008 * 104 Al 2,000
CIFMEIOIBPEX SAXS 30,000 30,000 0
308 XX HHSO0IA 30,000 30,000 0
01 UXSHBAEE 30,000 30,000 0
OolzdE o283 2 30,000
ESAULASE XA A 45,000 45,000 0
307 QI2HOIA 45,000 45,000 0
02 UAHASZ 45,000 45,000 0
OssAd-04 = DA 45,000
A EEXITH Dl 24 210,000 610,000 400,000
= 70,000
[ 140,000
MAR L AI23 M 210,000 610,000 400,000
= 70,000
= 140,000
AN KR 50,000 50,000 0
307 QI2H0IA 50,000 50,000 0
02 UAHASZ 50,000 50,000 0
O A 1S 50,000
22X HAXIH 20,000 20,000 0
307 QI2H0I A 20,000 20,000 0
02 ItAASE X 20,000 20,000 0
OE0I &Mcte 22X & AL 10,000
OXl™ T AtQl HeHs W= 10,000
g MEUHME2AM X 140,000 140,000 0
= 70,000
[ 70,000
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B
M mMepel HAY L3
ool EAURIIY 84 (9l & 2
_ _ _ Muo
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 O] Ak 4 il b o HRs2
OlcH At 28,397,772 46,393, 132 A 17,995,360
= 5,160,800
= 7,476,500
& 15,760,472
Meraiel saleiz 25 4,679,950 4,470,413 209,537
ZAMTIIY sS4 1,321,900 1,075,863 246,037
QEFU 2d 2t 30,000 70,000 A 40,000
403 X HMSAH=01H 30,000 70,000 A 40,000
02 BI|12SOCHStCH AL I 30,000 70,000 240,000
OI=r-CIE-EE] 30,000
=4 WHIIY BRI 45,000 45,000 0
403 RHXISHSR20IH 45,000 45,000 0
02 S| 2S0llCHSHCH et At S I 45,000 45,000 0
OZ4 WXHIIY B2 & 45,000
S SEHEEMNS (I EIEEHXS) 600,000 500,000 100,000
403 XXM SK=201H 600,000 500,000 100,000
02 SII2SOCHStCHE At I 600,000 500,000 100,000
OSHYSZEALLANY(US) 600,000
S20I1E J=XNEAE 5,900 5,863 37
307 212to1& 5,900 5,863 37
02 QIAAMBE 5,900 5,863 37
O =X T ALY 5,900
SEHYUX™Z LR W Z 100,000 100,000 0
403 X SHMSAH=01H 100,000 0 100,000
02 S| 2SOCHStCH AL I 100,000 0 100,000
O=H AU Z et XK 100,000
Hetatel 2 36,000 40,000 A4,000
201 Let2d| 9,000 10,000 A 1,000
01 AtE22/Hl 9,000 10,000 A 1,000
OB A+l 9,000
203 HRFAH| 27,000 30,000 23,000
03 AHEFLHSFAH| 27,000 30,000 A 3,000
OFMY SHET 27,000
RATHAH BUES L 5 5,000 5,000 0
201 LBt 3AH| 5,000 5,000 0
01 Attt 5,000 5,000 0
OXATHAH BUES L = 5,000
KNSCIRQIDMXI MDA (S A X&) 200,000 100,000 100,000
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M Dlefat

H
=
B WA

A Sl g st
el SAHHINY |4 (&9 HM
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES (il & OH glggfg Hlw &2
403 XX SHMS K20l E 200,000 100,000 100,000
02 S| 2SO0l CHSHCH et At S I 200,000 100,000 100,000
OXYC XXM DAL (US) 200,000
KNEEHENI MM (SHIHEXR) 300,000 200,000 100,000
403 XXM SA=201H 300,000 200,000 100,000
02 BI12SO0CHEHCHEE AL I 300,000 200,000 100,000
ONSEMEINXIMDAMS(HS) 300,000
ety 2dst 3,358,050 3,394,550 A 36,500
NENEARHSHAML(SHIHNEXR) 100,000 100,000 0
403 XXM SK=01H 100,000 100,000 0
02 BJ|12S0CHEtCHE AL I 100,000 100,000 0
O NN sdAME(HE) 100,000
SEUS=EH A 80,000 100,000 A 20,000
307 GI12+0I & 80,000 100,000 220,000
05 QItLIEt =3 80,000 100,000 /20,000
O s=ls=d Mz 80,000
XA APE(RIC) N (SHIEFXH) 800,000 760,000 40,000
403 X SHMSAH=201H 800,000 760,000 40,000
02 S| 2SO0l CHSHCH et At HI 800,000 760,000 40,000
O XAHAME(RIC) AIA(HE) 800,000
ash ZEII=Y N3AMS(SHIREXR) 1,300,000 1,300,000 0
403 RXIEHEX=01H 1,300,000 1,300,000 0
02 ZJ|2HS 0l CHEHTH 3 AL b 1,300,000 1,300,000 0
O &t&t 2SI XNAAG(UHS) 1,300,000
2CH3 BK2IAIE (= HIRE X&) 116,550 116,550 0
403 XXM SA=201H 116,550 116,550 0
02 SJ/12SOCHSHCHH AL I 116,550 116,550 0
O 23 BR2TAIE (U1 S) 116,550
ASEAILEHARL SXXNJAAMG (SHIAEXR) 400,000 400,000 0
403 X HMEAH=01H 400,000 400,000 0
02 BII2SOICHSCHE AL b 400,000 400,000 0
O astga)|gedua2s dXXA(UHS) 400,000
ESHTFNLRNAL2IMS (2HIEEXE) 100,000 100,000 0
403 X SHMSAH=201H 100,000 100,000 0
02 S| 2SOCHSHCHH A I 100,000 100,000 0
OS=SHFNLXNAH2 AL (HS) 100,000
st=8 OI0IAHDLD &K 100,000 100,000 0
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A Dlefat
2

X EH A
o T

Ciol: MBEE BT (el &2
_ _ _ Muo
SNBSS - HRAY - BHES 01l & o4 e HIRZE2
308 XHXISHH SO & 100,000 100,000 0
06 DEIIZOICHEZER 100,000 100,000 0
O =% NOIAHD(SELPCHD) SN 100,000
MEEASANS S (ZHRYXL) 113,000 226,000 A113,000
403 KX SIS XH2 0 113,000 226,000 A113,000
02 TS0 CHEHCH S AR 113,000 226,000 A113,000
SN EEINVEE YIS 113,000
NBEASNNSUE SH(IHIHIN) 26,000 52,000 26,000
403 XHXISH SR 201 26,000 52,000 26,000
02 BJI2HS 0l CHEHCH 8 AR bl 26,000 52,000 26,000
OustE2iza M20s S (US) 26,000
SHayErey DSHOLOICION B AICHS 22,500 0 22,500
403 THXISHHIS KHE 0 22,500 0 22,500
02 BJI2HS 0T EHCH S AF2t bl 22,500 0 22,500
OS2 00110 BAICH3 22,500
X% o DS s ALY (RIS) 200,000 0 200,000
403 XX EHHIS XH2 0l ® 200,000 0 200,000
02 BII2HS0IChEHCHE AF2t bl 200,000 0 200,000
ONYADULS LA (HS) 200,000
Meparel S4 16,799,675 35,990,495 £19,190,820
z 7,476,500
= 9,323,175
BhOIRare) S 2,535,700 7,342,495 ~4,806,795
z 386,600
= 2,149,100
HCIHI0IQQITEt B8 AUIRBAAY X 500,000 500,000 0
403 THXI SIS KHE 0 500,000 500,000 0
02 BJI2HS 0T EHCH 3 AF2t bl 500,000 500,000 0
O HEHH0IRQITet B8 MATHAAY X2 500,000
BHOIJI% At 3K & 3,000 262,000 A259,000
201 Yer2 Yyl 3,000 12,000 9,000
01 AR eIl 3,000 2,000 29,000
O 2g+g 3,000
—HHOI QAN SIIHRI A AP 3,000
HIOIQME QHHSABHIS XY 102,100 102,100 0
201 Lpr2y| 2,100 2,100 0
01 ALR eIt 2,100 2,100 0
OBIOIQKIE AFHSASHIE ML
300,008 * 7% 2,100
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S A Dlehabed
M EH: M2EAI S A
(> | — T

€2 HHolIaE =4 (el =@
5 o HE T
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK '@,‘;OH Hlw &2
307 QI2t0IA 100,000 100,000 0
02 QIAANE X 100,000 100,000 0
O HIOIZQME ¢ddAIgHIE X& 100,000
S=HIOIQMZ SEUSH &A= 2,000 2,100 2100
201 LEr2YH| 2,000 2,100 A100
01 At22+2|H] 2,000 2,100 A~ 100
OR+HOI2NS SEUSH A=E 2,000
HHOI2 2 MBS SH A 300,000 200,000 100,000
307 2I2+0IA 300,000 200,000 100,000
02 BlHANEX 300,000 200,000 100,000
OHII2 2HSSHPAY 300,000
DESTOIHAYE X2 (ST X ) 100,000 100,000 0
307 212+0IA 100,000 100,000 0
02 QIAANEX 100,000 100,000 0
O DFZX0IAHAIG S X2 (US) 100,000
ES2H24HI =X 553,600 550,000 3,600
& 386,600
== 167,000
403 XiXISHH S X201 553,600 550,000 3,600
= 386,600
== 167,000
02 2II2SOIHEHH A b 553,600 550,000 3,600
OEsEHAZ ML =& 553,600
2 386,600
L= 167,000
ADEHOIMHIA A (SHIREXR) 800,000 0 800,000
307 QI2t0IA 800,000 0 800,000
02 QIANEX 800,000 0 800,000
OADIEHOIMHIA Al A 800,000
BT ITNT 82812 Al3t X 175,000 0 175,000
403 MHXISHHEXH=20IH 175,000 0 175,000
02 2II2SOIHEHH AL Y] 175,000 0 175,000
OBT,ITNT 8= I=AH s X& 175,000
oY S 1,902,000 16,683,000 14,781,000
2 793,000
= 1,109,000
ESUCHAY JaX 875,000 700,000 175,000
2 308,000
L= 567,000
403 XX SHHS X201 875,000 700,000 175,000
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S A Olchated ot

HE: MM T4
Sl ITAY B4 (el & 2
_ _ MNuE o
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O A+ 24 il b o B2
3 308, 000
= 567,000
02 2125 0T TN ARt bl 875,000 700,000 75,000
Oz=sCH MY ET 875,000
3 308,000
= 567,000
ESFIETAY J|EX 1,002,000 550,000 452,000
=l 485,000
= 517,000
403 RHXISHH SX20|H 1,002,000 550,000 452,000
3 485,000
= 517,000
02 2| 2SOl CHEHCH S AL B 1,002,000 550,000 452,000
O ESEIFTAMAIIS 1,002,000
3 485,000
= 517,000
SLThS ITHTME (ITRC) XA (ZHIRE ) 25,000 25,000 0
403 XHXIGHAI S XH2 0| & 25,000 25,000 0
02 BJ12HS 0l CHEHCH 8 AR bl 25,000 25,000 0
OR+TSHTATME KR A (HS) 25,000
BB S4 1,100,000 10,000 1,090,000
ol OIAHEY g 1,000,000 0 1,000,000
207 HPIHLHI 1,000,000 0 1,000,000
01 e1E Y| 1,000,000 0 1,000,000
Ozetwel DA B 29 1,000,000
selgel x4 100,000 0 100,000
201 Yot Y| 20,000 0 20,000
01 Attt 20,000 0 20,000
OzetEel M2It K24y 20,000
202 01t 20,000 0 20,000
03 =22l 20it| 20,000 0 20,000
OZetzal WX o 20,000
301 LBBA 5,000 0 5,000
07 BIZHI= 204t 5,000 0 5,000
Ozotgz| ALEX DIt 29 04Y) 5,000
403 RHXISHSRZO0IH 55,000 0 55,000
02 BJI2-S 0 CHEHCHE AR bl 55,000 0 55,000
OOHAIOF &2t &2 X4 55,000
N HS M HBE AL 4,624,900 5,767,000 A1, 142,100
3 2,434,900
= 2,190,000
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S DleH Ak Tt
HE: Merpy |4
Crel: XA BEALY (el &2
_ _ AT
SN ZHM . CA(SH) - HEAY - BAS Off Ak 04 0Ol At o8 B =
PN PILER= 2= Bl T} 730,000 730,000 0
403 X SHMSAH=201H 730,000 730,000 0
02 SII2SOHSH A b 730,000 730,000 0
O XNEIgr=80l=Y 730,000
ESXAMEIA AHKXE 651,000 500,000 151,000
& 651,000
403 X HMEAH=01H 651,000 500,000 151,000
= 651,000
02 SJ| 2SO0l CHSHCH et At S HI 651,000 500,000 151,000
O E=EXAANHIA AHK 651,000
= 651,000
S=S0E N AS 1,486,700 2,502,000 A 1,015,300
= 820,000
= 666,700
403 RIXISHHS X201 & 1,486,700 2,502,000 A1,015,300
= 820,000
= 666,700
02 S| 2SO0CHStCHH AL I 1,486,700 2,502,000 21,015,300
OZS=0HAE X2AE 1,486,700
= 820,000
& 666,700
ESNSA Aoy 1,757,200 2,085,000 A277,800
= 963,900
= 793,300
403 X SHMSAH=01H 1,757,200 2,035,000 AN277,800
= 963,900
= 793,300
02 S| 2SOCHStCH A I 1,757,200 2,035,000 A277,800
OB=NAMY oSy 1,757,200
& 963,900
[ 793,300
Ssiate U e 29 6,637,075 6,188,000 449,075
2 3,862,000
= 2,775,075
SEMdMYIEH 2 1,522,000 1,300,000 222,000
= 922,000
= 600,000
306 EH= 1,522,000 1,300,000 222,000
= 922,000
= 600,000
01 £93 1,522,000 1,300,000 222,000
O &2 F¥3)|ad 2912 1,013,500
& 413,500
& 600,000
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L E =
HE: HAMY T4
SH9l S o e 2Y (9l & 2
_ _ HE T
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ofl At ot HwsZ
O BESXNAMAEIIC A2 508,500
3 508,500
DB R I 20,700 20,000 700
307 Q1201 20,700 20,000 700
05 DIZHSIES 20,700 20,000 700
O BUZANUE MK 20,700
20 EREALTI ZAAL(SHIRFX) 1,000,000 1,000,000 0
306 213 1,000,000 1,000,000 0
01 2013 1,000,000 1,000,000 0
O 28l £2HIALTA ZHA(HS) 1,000,000
JNEHASTUEA A (U R X H) 100,000 80,000 20,000
403 XX SIS K20/ 100,000 80,000 20,000
02 2IIZSOTHEHCHE AL b 100,000 80,000 20,000
O JI=0IMHIE (RTTC) XA (HS) 100,000
SRMGAMATHH IS 2SS & 300,000 300,000 0
306 213 300,000 300,000 0
NIEEE 300,000 300,000 0
O BRHFMUATHATHE SHXI2 300,000
ESEYMAIET 2 607,000 550,000 57,000
=l 440,000
= 167,000
403 RHXISHH SX20|H 607,000 550,000 57,000
3 440,000
= 167,000
02 BJI2HS 0l CH & CH 8 AF2 bl 607,000 550,000 57,000
O BESEMAIEX 607,000
3 440,000
= 167,000
2CHH BOIMEIAATT PE(YIEX) 167,375 0 167,375
403 XHXISHAI S XH2 0| & 167,375 0 167,375
02 BJI2HS 0l CHEHCH 8 AR bl 167,375 0 167,375
O2E| ZAMEIAMACT 7E 167,375
HEIH S0l e 2,800,000 0 2,800,000
3 2,500,000
= 300,000
308 XHXICHHI SO & 2,800,000 0 2,800,000
3 2,500,000
= 300,000
01 MXSHZHSES 2,800,000 0 2,800,000
OHZ 20l gyl N 2,800,000
3 2,500,000
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LA DIeHAe Dt
M metsg |4
CHel Ssiae ¢ e 2Y ol M@
_ - ez
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES A Ol A o8 s
[ < 300, 000
I MASSD LXAY 120,000 0 120,000
403 XX SHSH20IH 120,000 0 120,000
01 XtXIEHAIRIEE = 120,000 0 120,000
OFFUE FHEIZ SRAY 120,000
HY 2L ZH(0leHar ) 57,771 95,502 A37,731
| =&l 57,771 95,502 A37,731
o=l 57,771 95,502 A37,731
201 Yet2%| 18,081 29,865 AT11,784
01 AR 22l 18,081 29,865 AT11,784
OJlz+2H| 7,602
OJl=2aH| 10,479
202 01l 39,690 65,637 N25,947
01 2LHoiH 39,690 65,637 N25,947
o212 0| 39,690
WP E S (0lehated o) 240,450 216,000 24,450
SOAES 240,450 216,000 24,450
BENE 240,450 216,000 24,450
311 MHYSBOIXta S 240,450 216,000 24,450
01 Al - EXIQHLIIS X S0l RAHEH 240,450 0 240,450
OMITNSEPEAMY ASAEIIRSS 198,450
OAMAECEHXIRQITRI8E 42,000
e 28X el 6,619,926 5,620,722 999,204
= 5,160,800
= 1,459,126
AR IR oHM 2te| 84,522 92,122 AT7,600
D ZMESHLZHUTIALES 70,122 70,122 0
403 XX SHSHE0IH 70,122 70,122 0
01 XtXIEHAIRHE 2 = 70,122 70,122 0
ORI ZMSIHLTH HIIANL 24
1, 798K CH * 130, 0002 +30% 70,122
Teze ey 14,400 16,000 A1,600
201 Yer2 % 14,400 16,000 A 1,600
01 A2l 14,400 16,000 A1,600
O et a4 | 14,400
UK BRILHMAY 25T 89,400 146,600 A57,200
EYSCEZAAYS 27,400 30,800 13,400
201 Yer2 % 27,400 29,000 A1,600

- 160 -




Telol 5 e
YA BRAYHAAY L5 (e @e
_ _ _ Muo
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH Ofl At ot Hws2
01 AtR22lt] 2,400 2,400 0
Ot=EZE 3| 900
OBHAYY 240/ B L ATHE 1,500
03 A2 Y| 25,000 26,600 A1,600
OZHAYUS I 25,000
2HAHAS(ISO SN 30,000 30,000 0
307 212+0I & 30,000 30,000 0
02 SIAYARE 30,000 30,000 0
O&LEHI8 XI¥ 3,000,002 * 10IH A 30,000
JIYHBEE =Y T H LS 30,000 30,000 0
307 212+0I & 30,000 30,000 0
02 BFAEX 30,000 30,000 0
OIS XA 30,000
EEPEEE I TS 2,000 2,000 0
201 Yer2o| 2,000 2,000 0
01 AtR22lH] 2,000 2,000 0
oINPT 2SS M 2,000
IR oH& B3 (JtAISI) 6,446,004 5,382,000 1,064,004
=2 5, 160,800
7 = 1,285,204
WERETEIDUIESS IV 76,275 125,000 £48,725
403 RXISHSKHZO0IH 76,275 125,000 148,725
01 XHXISHHI Rt 2 = 76,275 125,000 148,725
O0& YelXl Z&AY X 76,275
MBI HF A S SMUHK 2SAY 210,829 0 210,829
403 RXISHSKHZO0IH 210,829 0 210,829
01 XHXISHH S 2 X 210,829 0 210,829
OMBIE FHOAHS SMUUK 22 A 210,829
ATHA Q4K B2 A 5,483,900 4,357,000 1,126,900
= 5,160,800
= 323,100
401 AlEHIL LT 646,200 0 646,200
=2 323,100
= 323,100
01 Al 635,200 0 635,200
OHYZ BHAIL 635,200
= 317,600
= 317,600
02 el 9,000 0 9,000
OHYZ AL 9,000
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S A Olchated ot
g e a8 2
R dHX &8 B8

BIES L) (Erol: @2
SN (B) - MBEAY - B2 0l aF ol Soe HRZ2

= 4,500
= 4,500

03 Al&20HYI 2,000 0 2,000
OB 2XAlI- 2,000
= 1,000
= 1,000

403 XX SHHSK=201H 4,837,700 4,357,000 480,700
= 4,837,700

01 MRISHX2EX 4,837,700 4,357,000 480,700
Odl THA iU Xl E2AY A& 4,837,700
= 4,837,700

EHE FEHEZ Al 675,000 900,000 A 225,000

403 NXISHHS K20l 675,000 900,000 N 225,000

01 XXM ZE X 675,000 900,000 A225,000
O =883 Al 675,000
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A DHSE
o

HE: IS AL
Sl RRSH I TS (9l & 2
(=] % ol (= (=] 1E- I|_-|LI;=|_||:_ =
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 e HIRZE2
2R S A 3,859,626 3,991,213 A131,587
3 1,455,000
= 2,404,626
2SN AL 782,300 893,850 A111,550
RS TS 772,300 885,850 A113,550
2HEY 2Y 38,700 43,000 A4,300
201 LByl 17,100 19,000 A1,900
01 At 22l 17,100 19,000 A1,900
OIIEIE-PYES=1i 17,100
203 YREZY| 21,600 24,000 A2,400
03 AlZZ=TQ =Y 21,600 24,000 A2,400
O2ADE L sHAnAHY =& 21,600
2WEAYEND 2= 400,000 395,000 5,000
201 LBty 55,000 30,000 25,000
01 At 2t 18,000 23,000 25,000
O2HRE L HeloHY Syl
1,000,0002 15| 15,000
ORHENALSEE 2 WS HE
300,0002 103! 3,000
02 IZ2Y| 7,000 7,000 0
O2HESE Y 222 HaALs
500, 0002 *143] 7,000
03 A2 | 30,000 0 30,000
OFEHARUMN ZHCH B 30,000
202 01t 200,000 200,000 0
03 =22l 20it| 200,000 200,000 0
OZHSHYS =T 22201t 200,000
301 LHBAI 130,000 50,000 20,000
07 QI2toI= el 04H| 50,000 60,000 210,000
OZHESHYS =T pI2toI22 04t 50,000
08 2I¥ % H 0l 70,000 80,000 £10,000
ORHEXAS =T ol¥I ZHOiH| 70,000
12 JIE2N3 10,000 10,000 0
ORHN22 243 10,000
310 =2/0| & 15,000 15,000 0
ARV EE! 15,000 15,000 0
ORI X1 X X € 1| & 8 (UCLG) & 3] bl
15,000, 0002 *13] 15,000
RHZOIX S &SI 102,600 157,100 54,500
201 LByl 59,000 124,700 65,700
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A DHSE
o

HE: IS AL
Sl RRSH I TS (Sl &2)
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 il b o B2
01 At 2r2lb| 35,000 105,000 A70,000
CEPX-1p 1] 35,000,000+ 17 4 35,000
02 IZ2Y| 24,000 19,700 4,300
GE PN 160,000 ¥57H A *122 9,600
02223 150,000 %57 4 * 122 9,000
oy2EE 90,0002 ¥5 128 5,400
301 LB A 40,500 32,400 8,100
CEREEET 40,500 32,400 8,100
OMTHHI 20,0002 ¥3652 *5% 36,500
OMEZEYZ 300,000 *5% 1,500
OLAXS 2250144 500, 00021 *58 2,500
405 THAHE S 3,100 0 3,100
01 RAUSESH S| 3,100 0 3,100
OWzD 600,0002 * 1CH 600
o1V 500, 00002 *1CH 500
o= 500, 0004 +1CH 500
oa 500,0002 *1CH 500
Oy 200,0002 *1CH 200
OAler 300, 00024 *1CH 300
OAIED] 500,0002 * 14 500
2RTLUA 2 10,700 150,750 A140,050
201 LByl 7,200 138,000 £130,800
01 Attt 7,200 138,000 130,800
OIEIE-PYES=1i 7,200
202 01t 3,500 5,000 A1,500
01 =2Uloibl 3,500 5,000 21,500
SEWIE] 3,500
HBASKAEOE 2HEXNBAY 23 95,300 0 95,300
201 Yot Y| 95,300 0 95,300
02 B2 95,300 0 95,300
OFIAITXAL Bol8l 2HSAY 2L 95,300
OLAIOH, OFE2I3t DEXY ISl 2ERE S 70,000 0 70,000
201 Yo=Yyl 15,000 0 15,000
03 A2 | 15,000 0 15,000
OZ=,22 S0, 01 Z2I3t X el DA 15,000
403 RXISH SR 201 55,000 0 55,000
02 BJ12HS 0l CHEHCH 8 AR bl 55,000 0 55,000
OXIOILI-OFHIQF N AT J|ATHEEH & D} 15,000
OLLESSOIENLAB2S JIAUES &I} 10,000




FA ZHSL

o ZHSH AL
Sl 2HSH J|HRE (e @8
_ _ SIEN
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ofl At ot HwsZ
OZ2=BAHD RHZ A 155FEI| S A 30,000
0IF, R DEXANYS| 2SR 55,000 0 55,000
201 Ygreg| 15,000 0 15,000
03 A2 Y| 15,000 0 15,000
OO0IZ=, 28,21 AlOF,CISXI = To] DB A 15,000
403 XHXISHAIS XH2 O & 40,000 0 40,000
02 BIIZSOICHEHCHE AL B 40,000 0 40,000
OUAIR Be|OtMEALI2E & 10,000
ODIFstelolg #A &0} 30,000
SOl 2HEOIE M 10,000 8,000 2,000
BEY HAEHISHSE 10,000 8,000 2,000
201 Yer2g| 10,000 800 9,200
03 A2 Y| 10,000 800 9,200
OBZEY HAEHISHE HA 10,000
=409 2RY HIEUA 2s 3,030,559 3,048,559 A 18,000
=l 1,455,000
& 1,575,559
Roiarel SHeA0HE Xg 2,910,000 2,910,000 0
=l 1,455,000
= 1,455,000
£QXEA HQ0HE AR 2,130,000 2,130,000 0
=l 1,065,000
= 1,065,000
403 XHXI SHI S XH= 0| & 2,130,000 0 2,130,000
=l 1,065,000
= 1,065,000
02 BIIZSOICHEHCHE AL B 2,130,000 0 2,130,000
OZAJIY A AL 2,130,000
=l 1,065,000
= 1,065,000
SLEAIIY 4ED|YE =X 780,000 780,000 0
=l 390,000
= 390,000
403 XX GRS XH= 0/ 780,000 0 780,000
= 390,000
= 390,000
02 ZIIZSOICHEICHE AL B 780,000 0 780,000
05471 +5IYs A 780,000
3 390,000
= 390,000
IS oTet B3 120,559 138,559 A 18,000
2RSY JEES 27,000 30,000 A3,000
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AN =HSa
FH: SA|Y =29 HIE2L A ZE

&Rl 2HSY oxet At (ctel: &
_ _ _ HET
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH '@,‘;OH Hos
403 AXIHHSK=201H 27,000 30,000 A 3,000
02 BIIBSOICHEHTHE AL 27,000 30,000 3,000
OS=ElE=E01Y s 27,000
IS JIEEH 93,559 108,559 A 15,000
101 244 8,559 8,559 0
04 JIZH22USES 8,559 8,559 0
OE= SZEOBNEAMNAE 2E 0]
39,8802 * 19 x200 7,976
O=0gz, 12828 MHEER
7,976,0002 7. 3% 583
403 KXISHRISKHE0I™ 85,000 0 85,000
02 BIIZSOICHEHTHE AL 85,000 0 85,000
ORI & JIE&HAt 5,000
O== =243 oflded 80,000
HYRAHH (ZHSAD) 46,767 48,804 A2,087
Jl=2A| 46,767 48,804 A2,087
Jl=Z| 46,767 48,804 2,087
201 LErRHH 14,637 14,480 157
01 AtR22lH 14,637 14,480 157
OJl24+&H 6,154
OJl=sEl 8,483
202 04l 32,130 31,824 306
01 ZLHOIHI 32,130 31,824 306
O2l=01H 32,130

- 166 -




SN sYEHY
H: gEe HESE
chelr Hollsoly (el &2
- _ _ HEE
SN ZHM . CA(SH) - HEAY - BAS O 4K 0Ol At o8 B =
s 98,270,789 95,964,233 2,306,556
= 4,146,816
& 77,913,000
J| 299,664
= 41,588
& 15,869,721
gele YESE 98, 180,576 95,870,071 2,310,505
= 4,146,816
& 77,913,000
pJ 299,664
= 41,588
[ 15,779,508
Fll=sgeleds 2,243,720 2,770,660 A 526,940
= 1,404,495
| 299,664
= 539,561
SHEESEER |4 (2Y) 7,690 12,872 A5,182
= 3,845
[ 3,845
201 B3| 4,190 9,272 25,082
= 2,095
= 2,095
01 AtE222/Hl 4,190 9,272 5,082
OXBHCHSL XL 4,190
TN =N Y=ol 3,790
= 1,895
& 1,895
-HENS BALY 400
= 200
& 200
301 LetB A= 3,500 3,600 A 100
= 1,750
= 1,750
10 ALAHIE &= 3,500 3,600 A100
OB HEWS 3,500
= 1,750
= 1,750
SHHPSHHER S (NUH) 20,625 33,500 A12,875
= 20,625
308 MXIHHMSOIA 20,625 33,500 A12,875
= 20,625
01 IXNHMBLEEXS 20,625 33,500 A12,875
O=sgE2steEr =4 20,625
= 20,625
ENote sEZE I XA 20,000 20,000 0
307 GI12+0l & 20,000 20,000 0
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SR
seols YESE
ozt CERL
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 dd = HRS2
O & 04
308 NAXHMSOIH 196,416 187,488 8,928
2 158,400
= 38,016
01 AIXEMIMNEEZ 196,416 187,488 8,928
O=s=HMEDNE MRE 196,416
= 158,400
= 38,016
SEMEOISIHAEZ 3,700 3,700 0
201 B3| 1,700 1,600 100
03 #HAI2SEH| 1,700 1,600 100
O=s=MEnis el o 1,700
—NsE L =gAE 800,000& x1 800
-0 & 150,000 *2JH 2~ 300
- W= ME 3,000 x50 150
—2ZAIE 150,000& *3H 450
301 LBEtE A= 2,000 2,100 A 100
10 HAIAHIEAZ 2,000 2,100 A 100
O sEHME0E 2d 2,000
=] 15,000 *80H 1,200
- W SH| 10,000 *80H 800
SHPYAMY X 338,400 616,000 A277,600
= 282,000
& 56,400
308 XXIEXHSO0I& 338,400 616,000 N277,600
= 282,000
= 56,400
01 IXSHIBAMNEEZ 338,400 616,000 N277,600
O=sg3dgdAdLde X3 338,400
= 282,000
= 56,400
SKol S22 K& 299,664 269,273 30,391
J| 299,664
308 XMXSHHSOIN 299,664 269,273 30,391
J| 299,664
01 IXSHHEAMNBEEXZ 299,664 269,273 30,391
OsXolgael XA 299,664
J| 299,664
SS00IAEOS WEAA 889,875 1,080,000 A 190,125
= 635,625
o= 254,250
307 212t01A 889,875 1,080,000 A 190,125
= 635,625
== 254,250
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SN SFMY
MM geQls YESE
S9l: MOls ooy (Srel: &2
_ _ _ Muo
SA B G(E) - NEAY - B 0l & o i HREZ
02 QAN E 889,875 1,080,000 A190,125
OsA00IAE S D AN 889,875
= 635,625
= 254,250
SRR KR TR 55,000 115,502 160,502
= 55,000
308 XHXl EHHIS 0 55,000 115,502 A60,502
= 55,000
01 HXSHBASES 55,000 115,502 A60,502
OSAALMEZS T278 X 55,000
= 55,000
SANE SERIXEY 130,000 65,000 65,000
= 100,000
= 30,000
308 XiXIEHHISOIH 130,000 65,000 65,000
= 100,000
= 30,000
01 RXESHBALES 130,000 65,000 65,000
OZANE SERX X2 130,000
= 100,000
= 30,000
SHEZSHEA X 143,750 0 143,750
= 125,000
= 18,750
308 Xt EHAIS0IH 143,750 0 143,750
= 125,000
= 18,750
01 RXESHBALES 143,750 0 143,750
OSHEBSH SIA SEAST 143,750
= 125,000
= 18,750
SEF 0N A 86,416,710 63,898,033 22,518,677
= 716,000
2 74,512,000
= 11,188,710
SasESHOR 245 X 28,800 28,800 0
403 XHXI SIS KH= 0l & 28,800 28,800 0
01 RXSHX=E X 28,800 28,800 0
L4 ZESMHUX 2AHNY
45,000, 0002 %274 4 %32% 28,800
HE=Z0S)| X 67,500 165,000 97,500
403 XHXISHHIS KH= 0l & 67,500 165,000 97,500
01 RXSHX=E X 67,500 165,000 A97,500
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SN SFMY
N BEQs YESE
S9l: SEFFANM (erel: @ 2
o - o HAc
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES O AF K '@,‘;OH Hlw &2
OYE=ZE 2SI NANY
50,000, 000! *57H 4 %27% 67,500
SESUMEBES YA 5,049,000 2,348,500 2,700,500
= 4,158,000
< 891,000
403 XX S HS K201 H 5,049,000 2,348,500 2,700,500
= 4,158,000
= 891,000
01 RXSHMIZLE 5,049,000 2,348,500 2,700,500
OsZ 59 - MBELNLAY 5,049,000
= 4,158,000
= 891,000
SOHEHOIBY THAY 5,770,500 3,520,000 2,250,500
= 4,785,000
= 985,500
403 X+XICHAIS KH2 01 & 5,770,500 3,520,000 2,250,500
= 4,785,000
= 985,500
01 RXSHMXZLE 5,770,500 3,520,000 2,250,500
OsA==HIZAELAY 5,770,500
= 4,785,000
= 985,500
JIHSBHE HEZAY(XE) 15,101,000 13,627,800 1,473,200
= 12,435,000
= 2,666,000
403 X+XICHAIS KH2 01 & 15,101,000 13,627,800 1,473,200
= 12,435,000
= 2,666,000
01 RXSHMAZLE 15,101,000 13,627,800 1,473,200
OIS AR 2HE ALY 15,101,000
= 12,435,000
= 2,666,000
IIHSBHE HEZAY(HT) 7,000 7,000 0
2 7,000
202 01l 7,000 7,000 0
2 7,000
01 =01l 7,000 7,000 0
OIS AR2HTIANG KT HA
35,0008 4% *503] 7,000
2 7,000
SE02 SENLAY 16,201,730 14,760,120 1,441,610
= 14,356,000
= 1,845,730
403 XHXISHHIS KH2 01 & 16,201,730 14,760,120 1,441,610
= 14,356,000
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SN SAEHMY
M g YBsE
Sl SEZEOIANM (25 &2
_ _ HE T
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 il i~ o Hnz2
< 1,845,730
01 RXISHHIRHZ 25 16,201,730 14,760, 120 1,441,610
OSZ02S WL AL 16,201,730
=l 14,356,000
= 1,845,730
SEMBHATUAL (XR) 23,229,980 23,870,856 640,876
=l 20,582,000
= 2,647,980
403 XIS HSXZ0IH 23,229,980 23,870,856 640,876
= 20,582,000
= 2,647,980
01 RXSHAZ2E 23,229,980 23,870,856 640,876
OsZ428 LT AL 23,229,980
= 20,582,000
= 2,647,980
SEMBHATUAL(HE) 14,000 14,000 0
3 14,000
202 04t 14,000 14,000 0
3 14,000
01 =2Uioibl 14,000 14,000 0
OSEM4ESITYANY T B
35,0002 42 1003 14,000
2 14,000
HMAGS THAY 2,765,000 3,130,657 £365,657
=l 2,450,000
= 315,000
403 RHXISHH SR =0 2,765,000 3,130,657 365,657
=l 2,450,000
= 315,000
01 MXSHRZ2E 2,765,000 3,130,657 365,657
OFANSTLAL 2,765,000
= 2,450,000
= 315,000
S0E SE2XE A 808, 100 2,425,300 A1,617,200
= 716,000
= 92, 100
403 RXISH SR 201 808, 100 2,425,300 A1,617,200
= 716,000
= 92, 100
01 MXSHRZ2E 808, 100 2,425,300 ~1,617,200
OS0E REI2E4 ABAY 808, 100
= 716,000
= 92, 100
SSATH NS EHHI AL 7,934,900 0 7,934,900
= 7,031,000
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SN SAEHMY
HE: AQUE YB=E
Sl SEZEOIANM (25 &2
_ _ _ Muo
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES O AF o8 il b o bRz
< 903,900
403 RHXISHH SR 20 7,934,900 0 7,934,900
= 7,031,000
= 903,900
01 RXISHZDE 7,934,900 0 7,934,900
OSHATHN B B ALY 7,934,900
z 7,031,000
= 903,900
J1 % M 201 T 2} H Al 9,439,200 0 9,439,200
z 8,604,000
= 745,200
403 THXISHHISKHE 0 9,439,200 0 9,439,200
= 8,694,000
= 745,200
01 RXSHZDE 9,439,200 0 9,439,200
OJI ZMEOIT 2} Y| A 9,439,200
z 8,694,000
= 745,200
SLIEMESS 4,877,111 5,921,543 A1,044,432
= 1,720,000
= 41,588
= 3,115,523
SQOICHY BAHE X 172,000 120,000 52,000
307 QI2H0|H 172,000 120,000 52,000
04 BIRHE AR 172,000 120,000 52,000
OsAQICH & AtH X2 (POOL) 20,000
OsAgol cUisl HAX 72,000
O0H =20l MA0HE HEXIR 80,000
s90E 2 F2NE 124,748 117,384 7,364
308 XX SISOl F 124,748 117,384 7,364
01 RXCSHZARES 124,748 117,384 7,364
OsHAYH =HAY Y2A & 114,748
Os2llz 22X 22X 10,000
SUMH AHBHE LRI 168,178 163,800 4,378
308 XX EHHISOI & 168,178 163,800 4,378
01 RXNSHBABES 168,178 163,800 4,378
OsAMH AHBHE YL 168,178
NG SAHIK 103,972 88, 110 15,862
= 41,588
= 62,384
308 XX EHHISOI & 103,972 0 103,972
= 41,588
= 62,384
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SN SRR
HE: geYs YBsE
S L EDES (e @8
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O A+ 24 il b o B2
06 RSN EE2 103,972 0 103,972
ONY =] ZAH N 103,972
2 41,588
= 62,384
SESEEER 78,256 87,080 ~8,824
201 Ygreg| 32,956 37,080 A4, 124
01 Attt 32,956 37,080 A4, 124
Oer4SHI (YL 422 HI) 31,500
OSYHI (SHHAST SH2Q) 1,456
203 Y=Y 45,300 50,000 A4,700
03 AlZZ=TQR =Y 45,300 50,000 A4,700
OsHAMEZ 36,300
OSO0QIEHH 2vg & #AH =3 9,000
SQ0ITY XS 1,732,807 1,803,864 AT1,057
308 XHXISHH SO & 1,732,807 1,803,864 AT1,057
01 MASHHZHSES 1,732,807 1,803,864 AT1,057
OS0HAQITAS X2 X (012) 1,732,807
ClESMERY X 40,950 36,225 4,725
308 XHXIEHHI SO & 40,950 36,225 4,725
01 RXSHBASES 40,950 36,225 4,725
OOl &S 0{AOIME SHXIH(012) 40,950
=IHER0 X2 215,200 180,000 35,200
308 XHXIEHH SO & 215,200 180,000 35,200
01 TXISHZASE 215,200 180,000 35,200
OsIE=20l X 215,200
FAOBIRE S| Rea 5,000 5,000 0
310 2201 H 5,000 5,000 0
ARV EE! 5,000 5,000 0
OFA0EI =283 2 5,000
= 9101 X S 0FL K HI X 2,236,000 3,312,400 A1,076,400
=2 1,720,000
= 516,000
308 XHXISHH SO & 2,236,000 3,312,400 ~1,076,400
=2 1,720,000
= 516,000
01 MXSHBARES 2,236,000 3,312,400 A1,076,400
Os0YoIg R0t R X 2,236,000
= 1,720,000
= 516,000
SHAY S5 4,643,085 23,279,835 18,636,800
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SM SeEMY
B Begls YESE
CHol: MSSiAlY 24 CEERE
_ _ _ Muo
SA B G(E) - NEAY - B Ol & o Sl e HREZ
= 306,321
= 3,401,000
= 935,714
SNSEAIH 4de X3 32,000 32,000 0
308 XXIEHHSOIA 32,000 32,000 0
01 MXEHIANELS 32,000 32,000 0
OSMSHUANANSAE N 32,000
FA3AH E2dE & 9,000 10,000 A 1,000
= 9,000
201 LetI] 3,000 7,000 A4,000
= 3,000
01 AtS 22/t 3,000 7,000 A4,000
O&Z9Z2dAH 28318 =72
10,0003 1002 *25 2,000
= 2,000
Og2= &¢ 5,000& * 1002 +2& 1,000
= 1,000
202 O4Hl 6,000 3,000 3,000
= 6,000
01 =Wl 6,000 3,000 3,000
OZIEHAH FAAUI 50,0003 40| *3H 6,000
= 6,000
SelsstES MAIEOH &AL 75,000 5,000 70,000
307 QI2t0IA 75,000 5,000 70,000
04 BIZFSALE X 75,000 5,000 70,000
ONZOE 542 B0iY FIHN 5,000
OB% HEZFE SN0 70,000
CSs(IAHME )RS 2012 DB H 36,000 36,000 0
403 XX HSA201H 36,000 36,000 0
01 AXSMIA2E = 36,000 36,000 0
OSS(1AHE)DE 24012 Il 25
20,000,000+67H Ot = *30% 36,000
=MsEXNE0IS LAY 650,000 520,000 130,000
= 500,000
& 150,000
403 XXM SA=01d 650,000 520,000 130,000
= 500,000
& 150,000
01 RXESHMA2E = 650,000 520,000 130,000
OsM==HISEs 650,000
= 500,000
= 150,000
SEMBTEAITHHEAE R X 2t 5,000 5,000 0

- 175 -




SN SAEHMY
HE: AQUE YB=E
o9l NASHAIY S4 (25 &2
_ _ _ Muo
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH Ofl At ot Hws2
201 Yer2 YY) 5,000 5,000 0
02 BT 5,000 5,000 0
SNEETES 5,000
- SSMBHABHZASRX 2 5,000
SXXHSEIIE Sl B ol 6,930 9,900 A2,970
202 04t 6,930 9,900 A2,970
01 2Uioibl 6,930 9,900 £2,970
OsXEE 510HE2) sXI=ol 6,930
SESTRRAY 78,000 91,000 13,000
= 60,000
= 18,000
308 XX EHHISOI & 78,000 91,000 13,000
=2 60,000
= 18,000
01 RASHBASES 78,000 91,000 213,000
OsZ=HX 78,000
= 60,000
= 18,000
SBEMASHAIY 1,200,000 1,200,000 0
= 1,000,000
= 200,000
308 XHXIEHH SOl H 908, 500 728,000 180,500
= 757,000
= 151,500
01 RXSHBLBES 908, 500 728,000 180,500
OBENASHAL (BY) 908, 500
=l 757,000
= 151,500
403 KX EHHIS K20l ® 291,500 472,000 180,500
= 243,000
= 48,500
01 KXISA =R X 291,500 472,000 180,500
OFEMNATHAY (XH2) 291,500
= 243,000
= 48,500
SIESSSAY 2,078,400 5,209,000 A3,130,600
=l 1,732,000
= 346, 400
403 KX EHHIS XH2 0l ® 2,078,400 5,209,000 A3,130,600
= 1,732,000
= 346, 400
01 KXIGHA =R X 2,078,400 5,209,000 3,130,600
OSSESFYAY (XH2) 2,078,400
= 1,732,000
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SN SYEM
By g YBsE
CHol: XASEAY sS4 (Erol: @2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 O] &b o4 e HRE2
| < 346, 400
JRAEHAZNEN 49,455 47,995 1,460
= 43,821
= 5,634
308 MXIHHSOIH 49,455 47,995 1,460
= 43,821
& 5,634
01 XML EXS 49,455 47,995 1,460
OZRRBHNYX ZH 49,455
2 43,821
= 5,634
M2 S E ALY 263,250 390,000 A126,750
= 202,500
= 60,750
403 XXM SA201H 263,250 390,000 A126,750
= 202,500
= 60,750
01 AXESMIA2E = 263,250 390,000 A 126,750
ONREB £4 263,250
2 202,500
= 60,750
XX S A 160,000 0 160,000
= 160,000
308 XHXISHHSOIE 160,000 0 160,000
z 160,000
01 MHXSHANEES 160,000 0 160,000
OSQUSEANI2HE ALY 160,000
& 160,000
HE2HZH (=L 2HY) 90,213 94,162 A3,949
=2 90,213 94,162 £3,949
o= 9,213 94,162 £3,949
201 Let2g| 19,803 20,815 A1,012
01 AtE22/H] 19,803 20,815 A1,012
OJl==8Hl 8,326
OJl=sEl 11,477
202 O4Hl 43,470 45,747 N2,277
01 =0Tl 43,470 45,747 ~2,277
OJ1= 0 43,470
203 ¥R =&d| 26,940 27,600 2660
01 JI22ZHRF4dl 5,940 6,600 A 660
Os¥=2E 5,940
04 RA2ILRF=LH| 21,000 21,000 0
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A sEXAD
Mo =9 AW A3
CHel: ABRSIY (e & &
_ = P e
SN HA(S) - HRAY - BES Off &k o Ofl At ot Hluse
=&K&t 96,804,251 110,408,008 13,603,757
= 59,237,497
= 22,667,000
Il 640,545
S 14,259,209
Sg 3 23 96,756,484 110,353,022 A13,596,538
= 59,237,497
= 22,667,000
Il 640,545
= 14,211,442
MNENESY 46,241,615 51,707,943 A5,466,328
= 38,394,829
Il 640,545
S 7,206,241
HASEINEM AL 33,341,926 37,425,188 A4,083,262
= 33,341,926
308 AXIEHHMSOIA 33,341,926 37,425,188 A4,083,262
= 33,341,926
01 HXHHMBdE2XES 33,341,926 37,425,188 A4,083,262
OgASEMA=ZN K& 33,341,926
= 33,341,926
TASCXNGE=N M 3,318,000 3,321,031 A3,031
= 2,940,000
= 378,000
308 AHXIEHMSOIA 3,318,000 3,321,031 A3,031
= 2,940,000
= 378,000
01 MXEHHMBSELS 3,318,000 3,321,031 A3,031
OXH=CINSH=HM K& 3,318,000
= 2,940,000
S 378,000
sIH A 2,600,000 2,860,000 A 260,000
= 2,000,000
= 600,000
403 A XIEHSXH=01H 2,600,000 2,860,000 260,000
= 2,000,000
= 600,000
01 MXIEHMA=ZE = 2,600,000 2,860,000 260,000
OsIIH A 2,600,000
= 2,000,000
S 600,000
SsgEs s NN 2,601,803 2,441,100 160,703
308 NXISHHSOIE 2,601,803 2,441,100 160,703
01 MXEHMBSELS 2,601,803 2,441,100 160,703
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2N SATE D
M 59 AW Ua
ool ARSSY (Erol: &2
_ _ MNuE o
SN -HH - SA(B) - MRAY - BES 0 Ak il i~ o HRE2
SEEEREE S EER
185, 480 *46, 758ha*30% 2,601,803
X Atel BANK & XIXI& 432,000 499,200 A67,200
403 X SHMSAH=01H 432,000 499,200 A67,200
01 RXSMA2E = 432,000 499,200 A67,200
O T2l BAK & XX &
300,000,000 *6IH 2~ *24% 432,000
H Hols YHAR 207,000 207,000 0
308 AXIHHSOIH 207,000 207,000 0
01 HASLHBARSES 207,000 207,000 0
Ot dois YHMXZ 50,000 *13,800ha*30% 207,000
CHEZE H SR44 N 200,000 300,000 A 100,000
403 X HMSAH=01H 200,000 300,000 A 100,000
01 RXSHMA2E = 200,000 300,000 100,000
OL2TAS B SRAX X 200,000
Y| 5 Bl B3 300,000 375,000 AT5,000
403 XXM SA=01H 300,000 375,000 AT75,000
01 AXEHMA2E xR 300,000 375,000 A75,000
OYsIIAE ZHl BB
5,000, 000& *400CH * 15% 300,000
MNMAs TS =X 18,000 20,000 22,000
307 GI2t0I & 18,000 20,000 A2,000
04 QIFHAIE X 18,000 20,000 22,000
OFAE TOHs HEX 18,000
HASEMIESN AL 2eld] 240,545 306,603 A66,058
Il 240,545
202 O4Hl 15,000 15,000 0
Il 15,000
01 =LA bl 15,000 15,000 0
ORASSENESH XS 15,000
Il 15,000
308 XX HHSOIA 225,545 291,603 A66,058
Il 225,545
01 XML EXS 225,545 291,603 A66,058
ORASBHEINEX Al 205,545
| 205,545
TAZUNSNEN BF 2l 72,041 72,041 0
2 62,903
= 9,138
202 O4Hl 5,000 5,000 0
2 3,500
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SN SAXIRD
M ZH: =
o T

=)
el Al

NIRELE (=E L
_ _ MNuE o
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Of] AF R 'oﬂ/'\_WH Hlws2
= 1,500
01 2ol 5,000 5,000 0
OXAZAXNAXEN HXXE 5,000
= 3,500
= 1,500
308 XX GHHISO0IH 67,041 67,041 0
= 59,403
= 7,638
01 UXISHHBALSE 67,041 67,041 0
OZFAZAXNAREH #H=Y| 67,041
= 59,403
= 7,638
DEIM ANAAH SN 62,000 333,560 A271,560
=2 50,000
= 12,000
403 KHXIGHH S XH= 0 H 62,000 333,560 A271,560
= 50,000
= 12,000
01 TXISHT 2= 62,000 333,560 A271,560
ODBIY HNAAM SAXE 62,000,000 62,000
= 50,000
= 12,000
YRS SACKH A 520,000 1,040,000 A520,000
| 400,000
= 120,000
403 THXIGHHS K20 H 520,000 1,040,000 A520,000
| 400,000
= 120,000
01 TXISHT L= 520,000 1,040,000 A520,000
Ogxg HUC | X
1,000,000, 0002 * 1 A x52% 520,000
I 400,000
= 120,000
YL SA0 MARE KA 192,000 201,600 A9,600
308 XX GHHSO0IH 192,000 201,600 A9,600
01 IXISHHALSED 192,000 201,600 A9,600
OYSA0| MURE KA 192,000
HHAE MI|E SAWSK B2 7,200 7,200 0
308 XX CHHI SO0 7,200 7,200 0
01 TIXISHHAALED 7,200 7,200 0
ORFAE MIlE = M2X B2
72,0002 *500 *20% 7,200
H SBEX 2 X 1,944,000 2,006,300 A62,300
308 XX GHHISO0IH 1,944,000 2,006,300 62,300
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SN
X XH .
S Tt

ok

MNuE o
SNBSS - HRAY - BHES Ol & o4 01l & o8 Hlnsa
01 XS MBLEEXS 1,944,000 2,006,300 262,300
OH 2&sXt =2 & 1,944,000
OIS02 sE8E S&AY 71,600 35,780 35,820
308 XX SHHSOIA 71,600 35,780 35,820
01 AXNSMBANEES 71,600 35,780 35,820
O0tELE =&Y =4 MY 71,600
s&XE 29 13,500 15,000 A 1,500
201 LBt A 13,500 15,000 A 1,500
01 AtER22|H] 13,500 15,000 21,500
Ogpraa=2d| 13,500
sIIH MBIAHEH AF 100,000 0 100,000
403 X SHMSAH=201H 100,000 0 100,000
01 AXIEHMA=E = 100,000 0 100,000
OF& SIIAH =cldy HE 100,000
TEtd=g=sy 25,709,619 26,674,079 A964,460
= 13,752,668
= 6,550,000
& 5,406,951
detdse AEXNEN 1,442,997 1,128,782 314,215
= 1,442,997
308 MXIHHMSOIA 1,442,997 1,128,782 314,215
= 1,442,997
01 HXSHBAEEXS 1,442,997 1,128,782 314,215
Ored=sg X2 H 1,442,997
= 1,442,997
Y P =sHER o 9,400,000 4,200,000 5,200,000
= 6,400,000
& 3,000,000
403 XXM SK20IH 9,400,000 4,200,000 5,200,000
& 6,400,000
& 3,000,000
01 MXEMA=E =R 9,400,000 4,200,000 5,200,000
O&9 gegdsgelxd J# 9,400,000
= 6,400,000
= 3,000,000
TEd s91+7 =4 275,000 1,215,000 A940,000
& 150,000
& 125,000
403 KX SHHMSK=01H 275,000 1,215,000 2940,000
& 150,000
& 125,000
01 AXEMA=E = 275,000 1,215,000 A940,000
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SN
X XH .
S Tt

ok

_ _ SIEN
SA-EHB . CA(ENH) - HEAY - BE2 Ao il i~ o Rz
SEEEIEEEEEY 275,000
3 150,000
= 125,000
=HIRE X0 XA 1,165, 157 159,743 5,414
= 776,771
= 388,386
308 XHXIGHHISOI 1,165, 157 159,743 5,414
= 776,771
= 388,386
01 MHXSHHZHBES 1,165, 157 159,743 5,414
O=HIZSERUXI A 1,165,157
= 776,771
= 388,386
EYMBH BEAY 4,665, 165 113,374 448,209
=2 3,841,900
= 823,265
308 X+XI IS O & 4,665, 165 113,374 448,209
= 3,841,900
= 823,265
01 MXSHHAZAHEES 4,665, 165 113,374 448,209
OEYMTH BEAY 4,665, 165
= 3,841,900
= 823,265
SI12HI2 XA 7,691,000 122,000 £4,431,000
= 7,691,000
308 X+XIEHHIS O & 7,691,000 122,000 ~4,431,000
=2 7,691,000
01 MXSHHAZHEES 7,691,000 122,000 ~4,431,000
ORINZHIR XA 7,691,000
= 7,691,000
HEY =M= SHUT NRAY 432,000 449,280 A17,280
403 XHXISHAIS XH2 0 432,000 449,280 A17,280
01 XXISHAX=E S 432,000 449,280 A17,280
OXeY =M=z 5
150,000, 00021 * 122 £ %24% 432,000
Hed 259 WSt 4 200,000 200,000 0
308 X+XIEHHIS Ol & 200,000 200,000 0
01 MXSHHZHSES 200,000 200,000 0
OR&Y L5 M=t
000,000 *1,000hax 10% 200,000
AEdsy 2HEY N 108,900 108,900 0
308 XHXIEHHIS Ol & 108,900 108,900 0
01 RMXSHBABES 108,900 108,900 0
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SN
X XH .
S Tt

ok

_ _ ME o
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol & oK 'oﬂ/'\_WH HunsZ
Orstd=sg 240 SHAEA
6,000& *3, 300ha*55kg* 10% 108,900
A= AES 55T X2 180,000 300,000 A 120,000
308 AXISHHSOIA 180,000 300,000 A 120,000
01 AXSHBAEEZ2 180,000 300,000 A 120,000
Orstdsdz 2ASsIH N
300,000 *1, 2005 *50% 180,000
SISAHCR ZAM ALY 86,400 0 86,400
403 KX SHS =20 ™ 86,400 0 86,400
01 AXSHI2E X 86,400 0 86,400
ORIIsEHX ZHAL
120,000, 0002 *3H A %24% 86,400
SIse M2 B2 8,000 8,000 0
308 XXISHHSO0IA 8,000 8,000 0
01 AXISHEABEZ 8,000 8,000 0
ORJIsd ESJI=X 23 8,000
NSAS/M2 HMAl - 2R 10,000 10,000 0
201 LBr2y| 10,000 10,000 0
03 SHAIEHHI 10,000 10,000 0
O sdsd= HAl - 88 10,000
MAKIsSHs 222 29 40,000 0 40,000
201 Lt A 40,000 0 40,000
03 AL H| 40,000 0 40,000
OMARIIsUs =22 29 40,000
HEEdsLE SHEME A 5,000 5,000 0
201 LBet29h| 5,000 5,000 0
03 AL 5,000 5,000 0
Orstd=sa= SHEXNE SHA
5,000,0002 *13] 5,000
SOIMA|BFE N 24,805,250 31,971,000 A7,165,750
= 7,090,000
z 16,117,000
[ 1,598,250
HH 2O 44 AFRI (RIA) 5,000,000 8,592,000 23,592,000
= 5,000,000
202 04 H 15,000 15,000 0
= 15,000
01 204 15,000 15,000 0
Ot =8 AIY SEXIX & 15,000
= 15,000
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SN
X XH .
S Tt

ok

=
o
B

SN I SRI(S) - NRAY - B sk als B RS2
0f 4 o8

402 It XHE01H 4,985,000 8,577,000 A3,592,000
= 4,985,000

01 B2t EEX 4,985,000 8,577,000 23,592,000
Ot A XI& 4,985,000
= 4,985,000

BH == JH & A (K1) 1,000,000 1,000,000 0
= 1,000,000

403 X HMSAH=01H 1,000,000 1,000,000 0
= 1,000,000

01 AXESHMA2E = 1,000,000 1,000,000 0
Ot A XI& 1,000,000
= 1,000,000

NESSZHSAMSE (HE) 15,000 15,000 0
= 15,000

202 O4Hl 15,000 15,000 0
= 15,000

01 =Yl 15,000 15,000 0
OXNE-22ZHE A 15,000
& 15,000

NE=S2ZMLAL(XE) 4,409,000 8,284,000 3,875,000
= 4,409,000

403 XXM SA=01H 4,409,000 8,284,000 23,875,000
= 4,409,000

01 AXSMIA2E = 4,409,000 8,284,000 23,875,000
OXNE=EL ML AL 4,409,000
& 4,409,000

St HHI S0 1,226,250 2,116,000 A889,750
= 1,090,000
& 136,250

403 XXIEHSA=01H 1,226,250 2,116,000 889,750
= 1,090,000
& 136,250

01 RXSHMA2E xR 1,226,250 2,116,000 A 889,750
Oetg it S 1,226,250
= 1,090,000
= 136,250

2IIEtE ALY 5,263,000 4,307,000 956,000
= 4,678,000
= 585,000

403 XXM SA=01H 5,263,000 4,307,000 956,000
& 4,678,000
& 585,000

01 RXESHMA2E = 5,263,000 4,307,000 956,000
2018 A 5,263,000
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SA: A3
By =9 A Us)
el SOl M AT A (ol @
SN C(BH) - NRAY - HES 0l &k o Soe HlmE2
& 4,678,000
& 585,000
HRE BRI AIL (X&) 7,882,000 7,347,000 535,000
& 7,005,000
& 877,000
403 X SHMSAH=01H 7,882,000 7,347,000 535,000
= 7,005,000
& 877,000
01 MXESHMA=2E xR 7,882,000 7,347,000 535,000
Oli+-& FXNEelAd K& 7,882,000
& 7,005,000
& 877,000
HREZBXNEHAL(EH) 10,000 10,000 0
& 10,000
202 (4 HI 10,000 10,000 0
& 10,000
01 =LHO b 10,000 10,000 0
otf=a ZXNE2AMY EXXE 10,000
& 10,000
HY2AHH (sAXI2 1) 47,767 54,986 ANT,219
Jl2&Hl 47,767 54,986 ANT,219
Jl=23tl 47,767 54,986 AT,219
201 LEt23d| 14,637 17,195 A2,558
01 AbR2t2|H| 14,637 17,195 A2,558
OJl==8Hl 6,154
OJl=s&l 8,483
202 (4 H| 32,130 37,791 Ab5,661
01 =LHO b 32,130 37,791 A5,661
OJ120Hl 32,130
405 KH&HFE SHI 1,000 0 1,000
01 XL SSFHSHI 1,000 0 1,000
OoZagyIl 7 1,000, 000 = 1CH 1,000
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A HlllmSASH
M AU 2E DEE sitE 9335 4
S J

Col AIRXEN RETE HA (B9 &2
_ _ _ Muo
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH Ofl At ot Hlws2
SEENEEERE 9,000
OSSHI M 20,000
AFR SASRSAL N 350,000 350,000 0
403 RXISHEX=0|H 350,000 350,000 0
01 XXCSHI=LEE 350,000 350,000 0
OATR 542 SEAL X
125,000, 0002 207 £ *14% 350,000
SASUT RSHEH AY XA 1,412,500 2,242,625 A830, 125
3 1,000,000
= 412,500
403 RXSHS K20 1,412,500 2,242,625 A830, 125
3 1,000,000
= 412,500
01 MXSHA=EE 1,412,500 2,242,625 A830, 125
OS2 MIRSHE A8 (2H2) 1,412,500
=l 1,000,000
= 412,500
AHEHOl S42 RSAIE X 72,000 72,000 0
403 RXISHSKHZO0|H 72,000 72,000 0
01 XXISHA=EE 72,000 72,000 0
OALTHOIA L ZY SXIXIE
400,000,000 *17H 2 * 18% 72,000
CINPEREEONES 9, 120 192,240 A96,120
=2 80,100
= 16,020
403 RXISHSKHZ0IH 9, 120 192,240 96,120
=2 80,100
= 16,020
01 MXCSHI2E S 9, 120 192,240 A96,120
OGAP A& 22 ALY 9, 120
= 80,100
= 16,020
SAE - HSAE 84 75,000 75,000 0
403 TXISHSKH=0 75,000 75,000 0
01 XXISHI=EE 75,000 75,000 0
OB, HeMH stist Ale &X 75,000
BARSFH(ANZRSIAN) SEXA 360,000 0 360,000
= 360,000
308 XHXISHH SO 360,000 0 360,000
= 360,000
01 MXSHAAEED 360,000 0 360,000
OBARSSHN 360,000
=2 360,000
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SN HURSAZD
Bu: AHK OE DB SN2 YB3 =4
J

Col AIRXEN RETE HA (B9 &2
_ _ HE T
A J2 . a2 (3H) - HRAY - BES Aol il i~ o HRs2
72 FUEY REAL X 80,000 0 80,000
403 RXISHSXHZ0IH 80,000 0 80,000
01 XXISHA=EE 80,000 0 80,000
OSUL=TeH HRHED LXK 50,000
OZel0ie BSHD AYXA 30,000
Mot BMots +E259 £ H& 1,926,399 3,415,514 A1,489,115
y] 763,000
= 1,163,399
NE HBIUEHS A 10,000 10,000 0
307 212H0I 10,000 10,000 0
02 QIAAMBE 10,000 10,000 0
OsAE 2WEHAS A=K 10,000
el 2HAIS 2t &K 40,000 50,000 A10,000
202 01| 4,000 10,000 A6,000
03 ZLIHL0YI 4,000 10,000 6,000
O=MAIS 23l &t 4,000
307 212H0I 36,000 40,000 ~4,000
04 DIIHAIEE 36,000 40,000 A4,000
O=2U - 9 2WAS2s &KL 36,000
SAE HAANBMHS I 116,500 125,000 A8,500
202 o1l 8,000 10,000 A2,000
SEBEET 8,000 10,000 A2,000
OMAAZIN= S &I} 8,000
301 YHBAS 50,000 50,000 0
07 2I2tel=2 01| 50,000 50,000 0
OMANEIMHE It S22 50,000
307 212H0IH 58,500 65,000 6,500
04 DIIHAIEE 58,500 65,000 A6,500
O=SHHE HAANZHHES T 58,500
NEsiE 2528 N 200,000 200,000 0
308 XHXISHH SO 200,000 200,000 0
01 MIXSHALLETS 200,000 200,000 0
OMMSMHE 2E2RY N 200,000
M2 2E50T S4 302,400 300,000 2,400
403 RXISHHSKHZO0|H 302,400 300,000 2,400
01 XXICHHA2EE 302,400 300,000 2,400
OS2 220X SN
120,000, 0002 #1224 2 %21% 302,400
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SN HURSAZD

M AHIN O DEI SN2 YE S4
Sl NS ABEE aE5Y XTI HE (Sl #)
_ _ HE T
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH Ofl At ot Hws2
SESH2 IIBBE AN 36,000 36,000 0
403 RHEISHH SR 20 36,000 36,000 0
01 MXSHRZBE 36,000 36,000 0
O+2542 H2IZ AL
100,000, 00021 *23H 2 * 18% 36,000
LESM2 TITY X 73,499 70,000 3,499
308 XX SIS OIF 73,499 70,000 3,499
01 RXSHILRES 73,499 70,000 3,499
042 S42 ZZH X
1,500 %233, 3300 *21% 73,499
NS0 SEME X2 1,068,000 2,624,514 A1,586,514
| 763,000
= 305,000
403 RHXISHHIS KH2 01 1,068,000 2,624,514 ~1,556,514
| 763,000
= 305,000
01 MXSHKZLE 1,068,000 2,624,514 ~1,556,514
ONE20 SN N 1,068,000
| 763,000
= 305,000
SAE U 45 MEER SY 80,000 0 80,000
403 XHXIGHH SR Z0H 80,000 0 80,000
01 RXISHTZDE 80,000 0 80,000
OSAZ (902 43 HEXN 54 80,000
IYE NASHNS 58 |4 13,950,480 10,568,515 3,381,965
= 1,559,400
| 7,814,500
= 4,576,580
o HE MNKSHEH AP 3,242,000 0 3,242,000
| 2,358,000
= 884,000
403 XX EHHIS K20l ® 3,242,000 0 3,242,000
| 2,358,000
= 884,000
01 MXSHAZDE 3,242,000 0 3,242,000
ORAY AHE UXRSHE AYX 2 3,242,000
| 2,358,000
= 884,000
B4 DEI ALSHS N 1,515,250 1,973,400 A458,150
| 1,045,000
= 470,250
403 XHXISHH SR =0 1,515,250 1,973,400 £458,150
| 1,045,000
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SN
X XH .
S Tt

el

SN (B) - MBEAY - B2 0l aF ol Soe HRZ2
= 470,250
01 XRIXIEMA=EE=x 1,515,250 1,973,400 N458,150
Ot NSE AZEsUst N 1,515,250
J| 1,045,000
== 470,250
WANMSMACHK] JIBFERAALS 4,692,510 4,697,615 AN5,105
J| 4,365,000
== 327,510
403 XX SHAHSKA=201H 4,692,510 4,697,615 A5,105
Dl 4,365,000
& 327,510
01 AXIEHMAZ2EE 4,692,510 4,697,615 A5,105
OWANMSMASI JIEHELAS 4,692,510
J| 4,365,000
= 327,510
FTAMS H & 8 2 22/H] K& 33,000 66,000 A33,000
J| 33,000
202 (4 2,600 3,500 A900
J| 2,600
01 2Wobl 2,600 3,500 A 900
ONEX Ast & HRE=X K| 2,600
J| 2,600
308 XHXIEHSOIH 30,400 61,000 /30,600
J| 30,400
01 MXSHHBAMNEXS 30,400 61,000 30,600
OFTAAM S H &l 8- 2 22lH] XI& 30,400
J| 30,400
oA AD MEM K& 67,500 67,500 0
308 XXIEHMSOIH 67,500 67,500 0
01 AXESMIMNEEZ2 67,500 67,500 0
OMa EIIMEM K& 67,500
st s&=E Mol2E K& 176,620 150,000 26,620
308 XMXIEHHSOIN 176,620 150,000 26,620
01 MXSHAHBNEZS 176,620 150,000 26,620
O+t sHE MHol2g A& 176,620
WSt =sESAN P Y 2,000,000 1,500,000 500,000
403 NXISHHSA20l S 2,000,000 1,500,000 500,000
01 AIXSHHMAZE R 2,000,000 1,500,000 500,000
OMMRSAIE SIS X 2,000,000
OEs JAWMAAILE X3 450,000 460,000 10,000
403 KXIEHMS K201 450,000 460,000 10,000
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M AU 2E DEE sitE 9335 4
el JgE NESEs 58 54 (etel: =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K %Eﬁiﬁ HusZ
01 TUXIEHMAZE = 450,000 460,000 10,000
OtlgoteA X & A2 & 450,000
dHLE M2RSAEXS 16,200 0 16,200
p) 13,500
< 2,700
403 A XIEHHSXH=01H 16,200 0 16,200
p) 13,500
< 2,700
01 TUXIEHMAZE = 16,200 0 16,200
Otz N2RSAIE XIS 16,200
Il 13,500
= 2,700
ANE20 OHXIOIZ(BZAE) S83 A 1,230,000 546,000 684,000
= 1,230,000
403 XXM SA=01H 1,230,000 546,000 684,000
= 1,230,000
01 MXIEHMAZE = 1,230,000 546,000 684,000
OAIZ&0l ol XIoZ(BZAIE) a83HK& 1,230,000
= 1,230,000
A0 diUXIoISB(SHES) 25 AL 229,800 0 229,800
= 229,800
403 AXIHHSK=01H 229,800 0 229,800
= 229,800
01 MHXIEMA=ZE = 229,800 0 229,800
OANEJMMUX Ol25E8sHS R )AL 229,800
= 229,800
NS0 HHXoIS(XSHY) SE5 At 99,600 0 99,600
= 99,600
403 A XIEHHSXH=01H 99,600 0 99,600
= 99,600
01 MXISMA=2E = 99,600 0 99,600
OAZ& olHXIoIZ (XS )SE3 ALY 99,600
= 99,600
lah =J1H N 90,000 90,000 0
403 AXIEHSA=01H 90,000 90,000 0
01 MHXHMA=E X 90,000 90,000 0
Oola sJ1H XA 3,000,000 *200CH *15% 90,000
ely ZEnM=H K& 48,000 48,000 0
308 KNXISHHMSOIE 48,000 48,000 0
01 HXSHHBLEdE2ES 48,000 48,000 0
OolaZe DIMEM XA 48,000
SHEola HESIAMY XIZ 30,000 0 30,000
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A HlllmSASH
M AU 2E DEE sitE 9335 4

o9l g NNSHES 58 84 (e @@
SN FHH - CA(SA) - NRAY - BES Off &k oK glggi; HinE2
308 XIXISHHSOIH 30,000 0 30,000
01 MIXSHIMNSEZ 30,000 0 30,000
OZHY HEIANY X 30,000
= (EES 2¥C 84 X 30,000 0 30,000
308 XXX SOIH 30,000 0 30,000
01 MXSHILLES 30,000 0 30,000
O5= HEXS 2s |4 X 30,000
- A HNY - AAE
10,000,000% *2 5 = 23] *50% 20,000
—~THHESAYAL 5,000,000 25 25| %50% 10,000
= oL YE MIYEHE |4 2,768,135 3,320,038 A551,903
2 1,921,822
7 =3 846,313
e 56,822 56,822 0
2 56,822
201 Yer29| 8.400 8.400 0
= 8,400
01 At2 22| 8.400 8.400 0
Og&E el 23l 4,400
= 4,400
Oz ael S 5,000%! x4 x200 4,000
2 4,000
202 01| 14,000 14,000 0
2 14,000
01 =LHodHI 14,000 14,000 0
ogzzel gLy 14,000
3 14,000
308 XIXISHHSOIH 34,422 34,422 0
= 34,422
01 MXSHBLNEES 34,422 34,422 0
OF2YRA2| XA (12A2) 34,422
= 34,422
DEIN EUE S AY 1,852,500 1,530,000 322,500
2 1,235,000
=3 617,500
308 XXX SOIH 52,500 30,000 22,500
=2 35,000
=S 17,500
01 MXSHIMNSEZ 52,500 30,000 22,500
OsY - &g 52,500
3 35,000
& 17,500
403 XX A SXH20| & 1,800,000 1,500,000 300,000
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SN HURSAZD

Ha: AYIR OHE DEE SMS BES R4
C9lr ®MR oL YE MIYSUE S4 (B9 &2
_ _ _ Muo
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH Ofl At ot Hlws2
= 1,200,000
= 600,000
01 XXICHHA2EE 1,800,000 1,500,000 300,000
OAI& B T3 X 2 1,800,000
= 1,200,000
= 600,000
RPC AXMEAE B& 675,000 1,470,000 A795,000
= 630,000
= 45,000
403 RXISHSKHZO0IH 675,000 1,470,000 A795,000
= 630,000
= 45,000
01 XIXICHHAEEE 675,000 1,470,000 A795,000
ORPCH & H & Al & 675,000
=2 630,000
= 45,000
RPC BIDII RIS OIXHR & 120,000 120,000 0
308 XHXIEHH SO 120,000 120,000 0
01 IXCSHBALEES 120,000 120,000 0
ORPCH DI XI2 0K & 120,000
SXA BEOIS M EITY X 30,000 30,000 0
308 XHXISHH SO 30,000 30,000 0
01 MHXCSHMALSES 30,000 30,000 0
OSXA BHOIS & THTY X2 30,000
B SSEOIAIY 2RE N 33,813 33,216 597
308 X XISHH SO 33,813 33,216 597
01 MHASHMBLSES 33,813 33,216 597
Ol +SijAY 222 X 33,813
HH2AAY (FURSAED) 46,767 52,002 A5,325
o=l 46,767 52,002 A5,325
=l 46,767 52,002 A5,325
201 Y2 Hy| 14,637 16,290 A1,653
01 AFR 22/t 14,637 16,290 A1,653
OJl=248H| 6,154
OJl=2 & 8,483
202 0fH| 32,130 35,802 A3,672
01 =Uf0dHl 32,130 35,802 A3,672
O2I=0it| 32,130
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SN BT
HE: MY AYOH
Sl =AY BME A (S &2)
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ofl At ot HwsZ
=47 20,844,776 26,623,568 A5,778,792
=2 5,466,096
3 1,801,500
| 6,278,451
= 7,298,729
20 BAOH 17,650, 104 21,292,851 ~3,642, 747
= 4,033,360
3 1,007,500
| 6,078,451
= 6,530,793
=0 BW L5 6,065,330 5,501,492 473,838
= 732,000
3 1,007,500
| 1,694,558
= 2,631,272
=409 29 13,500 15,000 A1,500
201 LBt Y| 13,500 15,000 A1,500
01 Attt 13,500 15,000 A1,500
Oer 4 +2H| 13,500
SIS W LAY 465,000 525,000 60,000
308 XHXISHH SO & 465,000 525,000 60,000
01 MXSHBABES 465,000 525,000 60,000
OFEYHSS YRLUCE 54 240,000
OARES BAls LA 120,000
OB BOIXI A4 OHR 45,000
OSLHNZAS N 60,000
SRHAANNS 38,000 50,000 £12,000
307 QI2H0IH 38,000 50,000 £12,000
04 DIZIES AL 38,000 50,000 12,000
o8t M BEHE 38,000
A MRS Bt 2,700 3,000 A300
307 QI2H0IH 2,700 3,000 A300
04 BIASAIS T 2,700 3,000 A300
ORANRS I HE 2,700
DSSGYR HAHY 32 XL 90,000 35,000 45,000
308 XHXISHHI SO & 90,000 135,000 45,000
01 RASHBABEZ 90,000 135,000 45,000
OHXBAZABZ 15,000 60,0005 +10% 90,000
HAZHY YSAY 123,300 126,900 3,600
308 XHXICHHI SO & 123,300 126,900 3,600
01 RXSHBABES 123,300 126,900 3,600
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A Fa

HE: MY AYOH
ool BoY ZWE Lt (e @
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 il i~ o Rz
ORSE SHUAI(FUN, AZES)
45,0002! %7, 0005 *30% 94,500
OY4=HH(LHOISE) 150,000 «800L =24% 28,800
SNLRIA 1,912,430 1,263,792 648,638
o] 1,694,558
= 217,872
308 X+XIEHHIS Ol & 1,912,430 1,263,792 648,638
| 1,694,558
= 217,872
01 RXSHBABES 1,912,430 1,263,792 648,638
ONLRIA XA 1,912,430
| 1,694,558
= 217,872
F=e2AE B2 180,000 180,000 0
308 X+XIEHHIS O & 180,000 180,000 0
01 MHXSHHZHSES 180,000 180,000 0
OY2aAR 23
4,5002 *400 *1,000kg* 10% 180,000
HEYIHS MAI|BALY 100,000 147,000 A47,000
308 X+XIEHHIS O & 100,000 15,000 15,000
01 RXSHBABES 100,000 115,000 £15,000
ORSZLSHI AS 22 100,000
IHETHoH 2 8 40,000 40,000 0
308 XHXISHH SO & 40,000 40,000 0
01 RXSHBABES 40,000 40,000 0
ONETH2E 40,000
HBASASIE AIISHEN 23 7,200 7,200 0
308 XHXISHH SO & 7,200 7,200 0
01 MXSHBABES 7,200 7,200 0
HBRZASIE ADIIEHBR 23
6, 00021 5005 % 12 20% 7,200
SEIS LI YAH 2,007,500 2,000,000 7,500
=l 1,007,500
= 1,000,000
201 Yer2 Y| 4,000 0 4,000
= 4,000
01 AtR2elt] 4,000 0 4,000
Osrag| 4,000
3 4,000
202 01t 3,500 0 3,500
= 3,500
01 =2Uloibl 3,500 0 3,500
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SN SN
By MY FYOrH
ol B4 AW A5 o @)
. e =
SN - HH . C(B) - MR A Aol il i~ o =2
OSZEsE*22AH FA 3,500
= 3,500
307 GI12+0I & 600,000 600,000 0
= 300,000
= 300,000
02 SIAHAEE 600,000 600,000 0
O=SEESR2AH JBE2S 600,000
= 300,000
& 300,000
402 2I2bHE01M 1,400,000 1,400,000 0
z 700,000
= 700,000
01 22 G2E X 1,400,000 1,400,000 0
O=3SESSKEHAH JIEt1= 1,400,000
= 700,000
= 700,000
IIEAT(Z0NE) SIS AR (&) 70,500 0 70,500
403 XX EHH S X201 F 70,500 0 70,500
01 XM= E =R 70,500 0 70,500
ONEANE(Z0E) SUSAL 70,500
SAH(,22]) A MY 90,000 0 90,000
403 XX SHMSK201H 90,000 0 90,000
01 AXESMIA2E = 90,000 0 90,000
OZAHH, 221) BANLAY
6,000,000 *150= *10% 90,000
SLHEHXIOIESE3AY 805,200 0 805,200
= 732,000
T 73,200
403 REXIEHH SXHE 0l H 805,200 0 805,200
2 732,000
= 73,200
01 XM= E xR 805,200 0 805,200
OFLUHXN &3t A 805,200
= 732,000
= 73,200
=Y g (gs . Ax2) N 120,000 0 120,000
308 XHXISHHSOIE 20,000 0 20,000
01 XM EXS 120,000 0 120,000
Oo=xg g3 (ax2) X 120,000
TSEFL D8 &4 6,226,750 10,738,800 A4,512,050
= 1,150,750
] 2,406,000
< 2,670,000
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A Fa
XN =

(]
=
o RSAZA T

SRS (e5:@8)
SN HB . SR(BH) - Aro e Hlm= 2

NEEZE HEXMCIAE XA 360,750 319,500 41,250
= 360,750

403 XXM S0 360,750 319,500 41,250
= 360,750

01 RXSHMA2E X 360,750 319,500 41,250
OMN=EEEHE HMelAld K& 360,750
= 360,750

d&E 2R X 125,000 204,000 AT79,000
= 125,000

403 RXISHEXHZ0|H 125,000 204,000 AT79,000
= 125,000

01 TXIEHMAZE = 125,000 204,000 279,000
OFaE XN 125,000
= 125,000

HHIMEE AXIX& 446,200 312,800 133,400
= 334,000
& 112,200

403 XX SIS K20l & 446,200 312,800 133,400
= 334,000
& 112,200

01 MXEMA=2E =R 446,200 312,800 133,400
(OFL1: IPSES ESS I 446,200
= 334,000
= 112,200

dHlmSHH 80,000 96,000 216,000
= 60,000
& 20,000

403 XX A S KH= 0l & 80,000 96,000 A16,000
= 60,000
& 20,000

01 MXEMA=2E =R 80,000 96,000 A 16,000
Ol 7SHHIA 80,000
= 60,000
= 20,000

OHH| & L H| 241,000 225,600 15,400
= 241,000

308 MXIHMSOIA 241,000 225,600 15,400
= 241,000

01 IXNSMBIANEES 241,000 225,600 15,400
OHHI&ZH K& 241,000
= 241,000

ElMHIAEE SHAY 6,000 0 6,000
Il 6,000

308 MXIHHMSOIA 6,000 0 6,000
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SN
X XH .
S Tt

ok

_ _ PG ==
SN EHH . H(EH) - NEAY - BES Off & o Ol & o8 HluSZ
Jl 6,000
01 UXSHHBAEXS 6,000 0 6,000
OF MY ABZE 2S A 6,000
Il 6,000
I FL ASSIH NE 54,000 37,500 16,500
308 KHXIEHHMSOIE 54,000 37,500 16,500
01 HXHHBdEES 54,000 37,500 16,500
OXSFEH ASSI} X
900, 000& *120= *50% 54,000
=4 K& 100,000 100,000 0
308 AXISHSOIA 100,000 100,000 0
01 HXSHBLdE2ES 100,000 100,000 0
OJt=dd M N 2,000,000 *500= *10% 100,000
SAMAIE 3o 270,000 420,000 A 150,000
403 AXIHHSK=01H 270,000 420,000 A 150,000
01 MXISH=2EE 270,000 420,000 ~150,000
OzsA=L AEEHIES
4,000,000 *300= % 15% 180,000
OF=E=2aHMel AIEZN B
20,000, 000 *30CH*15% 90,000
AZEHE THHHE X XI& 270,000 270,000 0
308 AXIEHHSOIA 270,000 270,000 0
01 MXEMBSELS 270,000 270,000 0
OMESHS THHHEEX X2
600,000& 1,500ha*30% 270,000
ZHEALCIXE ESH K& 18,000 18,000 0
308 AXIEHHSOIA 18,000 18,000 0
01 MXEHHMBSELS 18,000 18,000 0
OZ2ZAEelAE ZaHM A&
75,0002 800 *30% 18,000
Sa=E M RSB 21X 420,000 420,000 0
403 XXX SAH=01 & 420,000 420,000 0
01 AXEMA=2EER 420,000 420,000 0
Ozd=sdts =2 E XX
1,000,000,000% *37H 2% 14% 420,000
TMRAtZ EZZ M XI& 100,800 100,000 800
308 NXISHHMSOIE 100,800 100,000 800
01 HXHHBLEdE2ES 100,800 100,000 800
OTMRAIZ Z&ETH XI& 200 *2,400,00000+21% 100,800
TAIS AT B S E ALY 3,142,500 4,572,000 A 1,429,500
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A F&t
R EH: =
o T

H
=
Chel: ZBAEA D)

&l 2t o Dk =4 (el &)
_ _ _ Muo
SNBSS - MEAY - BES 01l &k o e HlnE2
| 2,400,000
& 742,500
308 XX HHSOIA 2,562,500 2,960,000 A 397,500
Il 2,000,000
& 562,500
01 AXNSMBELNEES 2,562,500 2,960,000 A 397,500
OSXH - HE Al 500,000
J| 500,000
OAr el Xl ®MZHl 2,062,500
| 1,500,000
L= 562,500
403 KX SHHMSK=01H 580,000 1,612,000 A 1,032,000
Il 400,000
& 180,000
01 AXEMA=E = 580,000 1,612,000 A 1,032,000
OZMZZE N EHI 580,000
| 400,000
& 180,000
S =Y X2 216,000 0 216,000
403 XXM SK=201H 216,000 0 216,000
01 MXESMA=2E = 216,000 0 216,000
O ==3Hl X& 216,000
MRAIZZ2E &XI XI& 147,000 0 147,000
403 X EHMEAH=01H 147,000 0 147,000
01 MXESHMA=2E X 147,000 0 147,000
OTMRAIZE S & & X 147,000
TMRALZ B E AIES s XI& 199,500 0 199,500
403 KX M SK=01™ 199,500 0 199,500
01 MXIESHMA=2E R 199,500 0 199,500
OTMRAIZ 2 & A& st 199,500
MY R=% TED| 30,000 0 30,000
= 30,000
403 X EHMEAH=01H 30,000 0 30,000
= 30,000
01 AUXIEHMI=E =X 30,000 0 30,000
OdYl 255 EHHI| 30,000
= 30,000
ot st 2 |RSIIE &5 1,416,295 1,359,761 56,534
= 18,000
Il 922,590
& 475,705
SNME BHE ®HAE 67,000 80,000 A 13,000
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SN SN
My MY FYOH
Sl OFAAS U RS HE crol: 3 2
_ _ _ Muo
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ao Sl ko HRE2
307 21240 67,000 80,000 A13,000
04 SIZFSALE X 67,000 80,000 A 13,000
OFIZAZ TUCSH &I 27,000
O==s4=E BdHE © 40,000
CEZAMEXH AP 624,900 541,300 83,600
Il 374,940
= 249,960
307 212t0I& 624,900 541,300 83,600
Il 374,940
= 249,960
02 QIFAE X 624,900 541,300 83,600
OE=AANZER Q2G| N2 624,900
| 374,940
= 249,960
Z MBS 8 A= (HACCP) XIR ALY 96,000 134,400 A 38,400
Il 48,000
= 48,000
307 212t01& 96,000 134,400 A 38,400
Il 48,000
= 48,000
02 2ItAASE X 96,000 134,400 238,400
OS &S EX = (HACCP) NEXS 96,000
| 48,000
= 48,000
A DI101E A 592,395 604,061 A 11,666
Il 499,650
= 92,745
308 XXIHHSOIA 592,395 604,061 A 11,666
Il 499,650
< 92,745
01 RASHBLRES 592,395 604,061 A11,666
O] o1& 592,395
Il 499,650
& 92,745
Pl A2 Al XHEE 36,000 0 36,000
= 18,000
= 18,000
405 AHoHFESHI 36,000 0 36,000
= 18,000
= 18,000
01 HAUSEH S| 36,000 0 36,000
ORI 2 Al XHE 36,000
= 18,000
& 18,000
SYANMNY 3,941,729 3,602,798 338,931

- 201 -




S B
M BN FYOHH
CHel: JIEY ALY (e &)
- _ _ HEE
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH Ofl At ot Hws2
2 2,132,610
pJ 1,055,303
= 753,816
PHY, ZRUZRAUX Y 124,680 125,400 AT20
201 LereH] 4,680 5,400 AT20
01 At2Z2lb| 4,680 5,400 AT20
ONEgAEES HMA 23 3.000
Osgagay 3 1,680
308 XIXISHHSOIH 120,000 120,000 0
01 MXSHBNEES 120,000 120,000 0
OLE%E 5 7¢ 120,000
20t A A 2,132,610 1,837,249 295,361
= 2,132,610
308 XX EHH SO0l & 2,117,610 1,742,249 375,361
= 2,117,610
01 MIXSHINSEZ 2,117,610 1,742,249 375,361
ONSULFA L J145 2 1,892,910
=2 1,892,910
O4 22421y WEEEH| 224,700
= 224,700
403 XXM SXHE0| A 15,000 95,000 80,000
2 15,000
01 RXESHX2E= 15,000 95,000 80,000
OASHELAR X 2 15,000
=2 15,000
INEHHE - ASAAY 2E 1,390,509 1,383,139 7.370
| 1,055,303
= 335,206
307 QI2tol 583,870 573,500 10,370
pJ 350,320
=3 233,550
02 QABNEE 583,870 573,500 10,370
OJEfugATa=s N 583,870
| 350,320
S 233,550
308 XX A SOIH 806,639 809,639 A3,000
| 704,983
= 101,656
01 MXSHBNEES 806,639 809,639 A3,000
OSSYHT 29| 609,933
| 508,277
= 101,656
OZSLM W=l 145,706
pJ 145,706
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S B
SRR
b=

ok

S . M. GOl (5 HEAS - HA2 A} OH &EIE H D=2+
(@)= PNES A 51,000
| 51,000
JtEsgSD| et 147,360 78,960 68,400
308 KRbXIEH 87,360 78,960 8,400
01 XXl & 87,360 78,960 8,400
O3=2lA 87,360
403 XHX| & 60,000 0 60,000
01 KtXIE 60,000 0 60,000
O=s% | XI& 60,000
=2 IIsdgy 144,570 151,050 A6,480
308 AtXIEHX 144,570 151,050 26,480
01 AHXIEHHMA 144,570 151,050 A6,480
ORA B’ 36,000
O& 2102 *490, 0005 *30% 30,870
o & & 48,000
O8BEd<d X &
1,500& *66, 000 *30% 29,700
S=UALZ Al 2,000 0 2,000
206 M=l 2,000 0 2,000
01 M=H| 2,000 0 2,000
Os=28 2AAE AME =1l 2,000
=B 843 3,145,154 5,278,625 A2,133,471
= 1,432,736
& 794,000
J| 200,000
= 718,418
=8 g s4 3,145,154 5,278,625 AN2,133,471
= 1,432,736
& 794,000
| 200,000
= 718,418
=3 olZate 215,000 134,375 80,625
= 200,000
& 15,000
403 XX A 215,000 134,375 80,625
= 200,000
& 15,000
01 AXEMA=2E =R 215,000 134,375 80,625
Ou=dH XA 215,000
= 200,000
& 15,000
AdE22Hg 403,000 142,600 260,400
= 325,000
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A F&t
FH: H==80gY 435t
el 48 ol 54 CLR-E
X LH -
S HH . E(3H) - o - E A sy e D=2
& 78,000
403 X HMSAH=01H 403,000 142,600 260,400
= 325,000
& 78,000
01 MXESHMA=2E R 403,000 142,600 260,400
OoXszelog=sd 403,000
= 325,000
& 78,000
SASF[HLY S 315,000 315,000 0
& 280,000
& 35,000
308 MHXIHMSOIA 315,000 315,000 0
= 280,000
& 35,000
01 MXSHIAEEXZ 315,000 315,000 0
OxMESHHYL =R 315,000
& 280,000
& 35,000
2ot EE0F MEH2 A 750,000 3,750,000 23,000,000
= 500,000
& 250,000
403 XXM S0 750,000 3,750,000 A 3,000,000
= 500,000
& 250,000
01 RXSHMA2E = 750,000 3,750,000 23,000,000
g8td ESNHR 2 HEAY 750,000
& 500,000
L= 250,000
XHERSI TA 18,000 17,500 500
& 14,000
& 4,000
403 X SHMSAH=201H 18,000 17,500 500
= 14,000
= 4,000
02 BI2SHUEHH 18,000 17,500 500
OXHYFE SUEZAL 18,000
= 14,000
L= 4,000
A0 g5 X2 64,000 64,000 0
308 XX HHSO0IA 64,000 64,000 0
01 AXNHMBLEEXS 64,000 64,000 0
OXINHS &R AL 64,000
ol =4l & 3 3,268 3,200 68
308 XX SHHSOIA 3,268 3,200 68
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SH: B
HE: 2001y 2435
Sl 4B 0y 4 (e @8
_ _ HE T
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ofl At ot HwsZ
01 MXSHAZHEES 3,268 3,200 68
OOloI&alE U HRXH 3,268
AUKMHE(S2L HIA) 2R X2 30,000 29,800 200
308 XHXISHH SO & 30,000 29,800 200
01 MHASHHZHSES 30,000 29,800 200
OS2 A 2EX RRAL Y 30,000
0YQIBE XI0IML X2 32,000 20,000 12,000
308 XHXISHHI SO & 32,000 20,000 12,000
01 MXSHZHSES 32,000 20,000 12,000
OB EXI 0 Mt X &
20,000, 000+87H 4 *20% 32,000
SAOHO FYUT KN 16,000 16,000 0
308 XHXISHHI SO & 16,000 16,000 0
01 RXSHBABES 16,000 16,000 0
OF A4S L FAFY X 16,000
EEEI=EE 260,000 325,000 65,000
= 200,000
= 60,000
308 XHXISHHI SO & 260,000 325,000 65,000
= 200,000
= 60,000
01 MHXSHBASES 260,000 325,000 65,000
onlIRex B2 22 260,000
=2 200,000
= 60,000
GAE B OHA ALY 200,000 200,000 0
] 200,000
308 XHXISHH SO & 200,000 200,000 0
] 200,000
01 MXSHZHSES 200,000 200,000 0
OWAE BZME At 200,000
| 200,000
CE0M A X 18,000 9,000 9,000
403 RHXISHH SX20|H 18,000 9,000 9,000
01 MXSHMAZDE 18,000 9,000 9,000
O=S0i& T X2 5,000,0002 «30% *12% 8,000
NEREV RN 1,636 1,505 11
= 1,636
201 Yereg| 1,636 1,525 11
=2 1,636
03 A2 Y| 1,636 1,525 11
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S END
M H+HOY 2dset
el LB 0l B4 (e a2
SN I SRI(S) - NRAY - B 0fl b Soe B RS2
O/ sN=s 1,636
= 1,636
LA ZHACCPHAEE XA 36,000 21,600 14,400
= 30,000
= 6,000
308 MXIHHMSOIA 36,000 21,600 14,400
= 30,000
o= 6,000
01 HXSMBLEXS 36,000 21,600 14,400
OLAE HACCP ZHEE XA 36,000
= 30,000
& 6,000
OF AL EFHACCP Al & I} & 30,550 45,825 A 15,275
= 23,500
= 7,050
403 XXISHSIH20| A 30,550 45,825 A15,275
2 23,500
L= 7,050
01 AXESMA2E = 30,550 45,825 A 15,275
OAIE HACCP Al&IHA X 30,550
= 23,500
& 7,050
=AM HFHe FF HAE 2,600 2,600 0
= 2,600
201 LEH2HH| 1,560 1,560 0
= 1,560
03 A2 HI 1,560 1,560 0
O=4te FFol A&t 1,560
= 1,560
301 Et24 = 1,040 1,040 0
= 1,040
10 EAIAHIE A= 1,040 1,040 0
O=4tg dFel A& 1,040
= 1,040
SUHE=ZHEHSAE 200,000 0 200,000
= 150,000
= 50,000
403 NXIEMSK=201H 200,000 0 200,000
= 150,000
L= 50,000
01 AXESMA2E = 200,000 0 200,000
O2&E+=2ESAL 200,000
= 150,000
& 50,000
HegoUHXIOI2EEstAY 550, 100 0 550, 100
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SN BT
HE: 20012 25
el LB 0l B4 (=EREE))
_ _ _ Muo
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 O] Ak 4 Sl ko HRs2
= 500,000
= 50,100
403 XXM SA=201H 550,100 0 550, 100
= 500,000
& 50,100
01 RXSHMA2E = 550, 100 0 550, 100
O=x=4HHX = &3HAHY 550, 100
= 500,000
= 50,100
HY2HHH|(FLH) 49,518 52,092 A2,574
Jl=2&Hl 49,518 52,092 A2,574
Jl=23| 49,518 52,092 A2,574
201 Yot | 15,498 16,290 AT
01 AtR22/Hl 15,498 16,290 AT92
OJl==8Hl 6,516
o=zl 8,982
202 O4Hl 34,020 35,802 A1,782
01 2LjoiH| 34,020 35,802 A1,782
OJl20 34,020

- 207 -




SN ARSI
HH: AREY MENESY
SHel: MRIA AT (e e
= XNEH . Cte (S SAIY . A2 Al OH HEE T =2t
SEST D 58,480,825 62,489,736 4,008,911
= 30,349, 117
Z 16,421,773
p 500,000
= 80,100
= 11,129,835
2HY dENESH 58,425,805 62,426,068 4,000,263
= 30,349,117
Z 16,421,773
g 500,000
2 80,100
& 11,074,815
SEFATA 6,069,023 6,609,623 540,600
= 4,578,297
= 1,490,726
NP RS 48,000 230,100 ~182,100
= 32,000
< 16,000
308 XiXIEHH SOIH 48,000 230,100 182,100
= 32,000
= 16,000
01 MHXESHHBLZES 48,000 230,100 /182,100
ougALHARY X 48,000
= 32,000
= 16,000
AFQEAL A ARO| 2 HI K| & 60,000 150,000 90,000
= 40,000
= 20,000
403 XIS S X201 & 60,000 150,000 90,000
= 40,000
c 20,000
01 MXIESH2EE 60,000 150,000 90,000
Ol LM A0 K Xl & 60,000
= 40,000
= 20,000
SXHBASSS XY 338,750 157,500 181,250
= 271,000
= 67,750
403 XX SHH S X201 & 338,750 157,500 181,250
= 271,000
[ 67,750
01 MXIESHEEE 338,750 157,500 181,250
OdXI%tE SHEX =4 338,750
= 271,000
= 67.750
HDTHBHAIE 309,591 213,000 96,591

- 208 -




SN AESTID
HE: AHY SETASY
Sl NRHYRR chol H R
5 o SIEN
A B3 C9(30) - MRAY - B2 Ao il b o bRz
= 206,304
= 103,197
403 KHXIEHHIS XHE 0 309,591 213,000 96,591
2 206,304
= 103,197
01 KXISHA X=X 309,591 213,000 96,591
TOTHUHAIL X2 309,591
2 206,394
= 103, 197
HB(2) HYZ AL 70,500 230, 100 159,600
2 47,000
= 23,500
403 THXI SIS K20l E 70,500 230, 100 159,600
2 47,000
= 23,500
01 KXISHA X=X 70,500 230, 100 159,600
OFaR(Y) Y= A& 70,500
2 47,000
= 23,500
2 8 R 1) X 2 3,600 14,400 £10,800
2 2,400
= 1,200
403 RXISH SR 201 3,600 14,400 £10,800
2 2,400
= 1,200
01 RXISHAX=EE 3,600 14,400 10,800
OY M ZHl X & 3,600
2 2,400
= 1,200
USELHR 2 247,432 173,040 74,392
2 216,503
= 30,929
403 RXISH SR 201 247,432 173,040 74,392
2 216,503
= 30,929
01 RXSHIZRE 247,432 173,040 74,392
2R E QR 247,432
2 216,503
= 30,929
X A | K| 2 66,000 123,000 A57,000
2 44,000
= 22,000
403 RXISH SR 201 66,000 123,000 A57,000
2 44,000
= 22,000
01 RXISHXEEE 66,000 23,000 A57,000
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SA: ME=XD
M AR MYUNARH
el MEHE X (B9 &2
_ _ SIEN
SA-EHB . CA(ENH) - HEAY - BE2 Ofl &F o4 il i~ o HRs2
O, 3 MAZ| X2 66,000
= 44,000
= 22,000
A HAMS ()M AR 54,000 165,600 A111,600
= 36,000
= 18,000
403 REXISASKHZO0|H 54,000 165,600 A111,600
= 36,000
= 18,000
01 XHXISHHAE X 54,000 165,600 A111,600
OXBY YMS(Y) MUXH 54,000
= 36,000
= 8,000
ERUPIEEESE 115,500 216,090 A100,590
= 92,400
= 23,100
403 RXISHSKHZO0|H 115,500 216,090 A100,590
=2 92,400
= 23,100
01 LXM=L 115,500 216,090 100,590
LN PIEI=ESE 115,500
= 92,400
= 23,100
DASHYRSMACHT] (8 3,123,750 2,222,500 901,250
=2 2,499,000
= 624,750
403 RXISHS K20 H 3,123,750 2,222,500 901,250
= 2,499,000
= 624,750
01 XXISHHA=EE 3,123,750 2,222,500 901,250
ODASHZRS MATT X2 (L) 1,623,750
=2 1,299,000
= 324,750
ODASHRS MAET X (22) 1,500,000
=2 1,200,000
= 300,000
WEE el 570,500 0 570,500
= 385,000
= 185,500
403 RXISHSKHZO0|H 570,500 0 570,500
=2 385,000
= 185,500
01 XXICHI2EE 570,500 0 570,500
OUES ME=sHY 570,500
=2 385,000
= 185,500
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SN
X XH .
S Tt

el

[
2

20
B
2

o

320,400

213,600
106,800

131,250

189, 150

o

320,400

213,600
106,800

131,250

189, 150

o

320,400
320,400

213,600
106,800

131,250

189,150

SR

45,000

30,000
15,000

27,000

18,000

o

45,000

30,000
15,000

27,000

18,000

Mo

45,000

45,000

30,000
15,000

27,000

18,000

o

270,000

180,000
90,000

396,000

A 126,000

o

270,000

180,000
90,000

396,000

126,000

SRR

270,000

270,000

180,000
90,000

396,000

A 126,000

SR

150,000

120,000
30,000

78,125

71,875

o

150,000

120,000
30,000

78,125

71,875

oW

150,000

150,000

120,000
30,000

78,125

71,875

o

174,000

145,000
29,000

147,600

26,400

o

174,000

145,000
29,000

147,600

26,400
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SN A=
X XH - =2
S Tt

ool MHEEEE (e a2
SN (B) - MBEAY - B2 0l aF ol Soe HRZ2

01 2 2,205 3,065 A 860
OHEMZ E5&s 2,205
= 2,205

HEU2ESE S| 6,000 6,000 0
= 6,000

308 XMXIEHHSOIN 6,000 6,000 0
= 6,000

01 IXSHHIBAMNEEXZS 6,000 6,000 0
HEUtESEE XA 6,000
= 6,000

S0 ASES XA 878,410 1,069,286 A 190,876
= 878,410

403 XX SHHSKA=201H 878,410 1,069,286 A 190,876
= 878,410

01 AIXSHHMA2E X 878,410 1,069,286 A 190,876
OMS[2tE0 ASSEAR 878,410
= 878,410

BHEH2AASUAZ 3,117 3,117 0
= 3,117

403 XMXISHMHS A0 3,117 3,117 0
= 3,117

01 AXESHMA2EE 3,117 3,117 0
SOt AS 2AE 3,117
= 3,117

2S5+ 3HIAMY 84,100 84,000 100
= 80, 100
& 4,000

403 AHXIEHMS K201 84,100 84,000 100
= 80, 100
& 4,000

01 XXM Z2E xR 84,100 84,000 100
OBS+8HIAt 84,100
= 80, 100
= 4,000

ste 2dJ] 32,480 32,480 0
= 22,400
= 10,080

403 KXIEMS K201 32,480 32,480 0
= 22,400
= 10,080

01 XXM Z2E xR 32,480 32,480 0
OsUEs2&I X3 32,480
= 22,400
== 10,080
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SN A=
X XH - =2
S Tt

el dEEEEs EER:E]
_ _ _ Muo
SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES Of] AF R '@,‘;OH Hws2

ArE RIS 2 A 37,120 36,366 754
= 25,600
< 11,520

308 XX EHHI S 0| H 37,120 36,366 754
= 25,600
< 11,520

01 HXSHBLRES 37,120 36,366 754
OMEXE AN 37,120
= 25,600
[ 11,520

AEBAX22=2(NE) 6,000 4,400 1,600
= 2,400
[ 3,600

201 Ypre | 6,000 4,400 1,600
= 2,400
[ 3,600

01 At 6,000 4,400 1,600
OUEEAX2RE(HT) 6,000
= 2,400
[ 3,600

AEBAX2RE 155,440 73,660 81,780
= 107,200
[ 48,240

308 XiXIEHH SOIH 155,440 73,660 81,780
= 107,200
[ 48,240

01 HXSHBAEE2 155,440 73,660 81,780
OUEZAX 222X 155,440
=2 107,200
[ 48,240

AHE R 20 Y BHH 2,297,172 2,508,566 A211,394
= 1,567,920
= 729,252

308 Xt XIEHHSOIH 2,297,172 2,508,566 A211,394
= 1,567,920
= 729,252

01 HXSHBARE2 2,297,172 2,508,566 A211,394
OMSHSU LS X 2,297,172
= 1,567,920
< 729,252

XSRS AsHrH| 1,827 5,221 A3,394
= 1,260
[ 567

308 XiXIEHH SOIH 1,827 5,221 A3,394
= 1,260
[ 567
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SN A=
X XH - =2
S Tt

ool JEEAES (25 &2
o SIEN
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 04l &k 24 e HlnE2

01 RASHZARES 1,827 5,221 3,394
OIS ELEAH X 1,827
= 1,260
= 567

JHOIF 3 205,790 209,960 A4,170
= 141,200
= 64,590

201 Y2 2,500 0 2,500
= 1,000
= 1,500

01 A2l 2,500 0 2,500
OM TS | (AR E) 2,500
= 1,000
= 1,500

308 XX EHHISOI & 203,290 209,960 76,670
= 140,200
= 63,090

01 RXESHBLRES 203,290 209,960 76,670
O A E RIS Y| X 203,290
= 140,200
= 63,090

RSB ED+Y 10,005 10, 150 A 145
= 6,900
= 3,105

308 XHXIEHH SOl H 10,005 10, 150 A145
= 6,900
= 3,105

01 RXSHBLBES 10,005 10, 150 A 145
ORSHBEZLY X2 10,005
= 6,900
= 3,105

A AIAIE 1,600 5,800 5,800
= 8,000
= 3,600

403 RHXISHHSR20|H 11,600 5,800 5,800
=2 8,000
= 3,600

01 RXISHK=EE 1,600 5,800 5,800
OLZAANE X2 11,600
= 8,000
= 3,600

eSS 87,000 174,000 87,000
= 60,000
= 27,000

403 RHXISHH SR 20| 87,000 174,000 87,000
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SN A=
X XH - =2
S Tt

ool JEEAES (el &2
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 01l &k o e HRE2

= 60,000
= 27,000

01 XXIGHAX= X 87,000 174,000 87,000
OMZETET K& 87,000
2 60,000
= 27,000

S0I3tHIZHAI & 278,400 92,800 185,600
2 192,000
= 86,400

403 THXIEHRIS KH 0] 278,400 92,800 185,600
2 192,000
= 86,400

01 KXIGHAIX= 2 X 278,400 92,800 185,600
Ot AlE X 278,400
2 192,000
= 86,400

SHIENEIESIEPS 26,100 34,800 £8,700
2 18,000
= 8,100

403 THXIEHRIS Kb 0] 26, 100 34,800 £8,700
2 18,000
= 8,100

01 KXIGHAX=EE 26, 100 34,800 £8,700
ORI RN 4 26, 100
2 18,000
= 8,100

RQUBANL(RHYR) 8,700 10,440 A1,740
2 6,000
= 2,700

403 THXIEHRIS XH 0] 8,700 10,440 A1,740
2 6,000
= 2,700

01 XIS X=X 8,700 10,440 A1,740
ORERNE(HYR) XY 8,700
2 6,000
= 2,700

PEZAIL(SHIIXZ) 5,800 11,600 75,800
2 4,000
= 1,800

403 RHXISHHSR20IH 5,800 11,600 75,800
2 4,000
= 1,800

01 RXSHZDE 5,800 11,600 5,800
ORERANE(SHIINZ) X 5,800
2 4,000
= 1,800
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SN A=
X XH - =2
S Tt

ool dEsAEs EER:E]
_ _ _ Muo
SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES Of] AF R 'oﬂ/'\_WH Hons2

2olgtz || 8,120 8,120 0
= 5,600
[ 2,520

403 KX A S K20 H 8,120 8,120 0
= 5,600
= 2,520

01 UXSHMR=LE 8,120 8,120 0
oRelgsI|I| X 8,120
= 5,600
[ 2,520

JIHSH AERGHAIAE 50,750 24,360 26,390
= 35,000
[ 15,750

403 X SHH S K20l H 50,750 24,360 26,390
= 35,000
[ 15,750

01 MXISHR=EE 50,750 24,360 26,390
OJIH S MERGAIAL K 50,750
= 35,000
[ 15,750

IS MERGAAL(ES) 44,370 0 44,370
= 30,600
[ 13,770

403 RXISHS X0 H 44,370 0 44,370
= 30,600
[ 13,770

01 MXISHRZEE 44,370 0 44,370
OJNHE METSAA(EH) 44,370
=2 30,600
[ 13,770

AEXS KB T 78,300 0 78,300
= 54,000
[ 24,300

403 RXISHS K20 H 78,300 0 78,300
= 54,000
[ 24,300

01 MXISHRZEE 78,300 0 78,300
O3 X3 78,300
= 54,000
= 24,300

AERSESH(RE) 4,000 2,000 2,000
= 1,600
[ 2,400

202 0fH| 4,000 2,000 2,000
= 1,600
[ 2,400
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SN A=
X XH - =2
S Tt

el NABTES (crel @
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ofl At ot Hws2
01 2UH0IH| 4,000 2,000 2,000
OMEXSESHI(NEF) 4,000
= 1,600
= 2,400
M2 ES 27,724 34,847 AT7,123
= 19,120
= 8,604
308 XiXlEHHISOIH 27,724 34,847 AT7,123
= 19,120
= 8,604
01 RXESHBARES 27,724 34,847 AT,123
OMEXSESH X 27,724
= 19,120
< 8,604
AEYX 012 TBAES 49,265 86,213 136,948
= 33,976
= 15,289
403 XHXISHHIS KH= 0l & 49,265 86,213 136,948
= 33,976
= 15,289
01 RXESHI=EE 49,265 86,213 136,948
OAHE YRl FB0I2BAEY 49,265
= 33,976
= 15,289
AFE AR PRI BRI Al A 8 30,920 36,541 15,621
= 21,324
= 9,596
403 XHXISHAIS KH2 0l & 30,920 36,541 15,621
= 21,324
= 9,59
01 RXSHI=EE 30,920 36,541 15,621
OAZZAIZ SIXI ZHAIAE Jtt] 2,419
= 1,668
= 751
OMZZAIZ RAX 2HAAEY SAE 28,501
= 19,656
= 8,845
AEZAH 556,804 423,047 133,757
308 XiXlEHHISOIH 556,804 423,047 133,757
01 RXESHBARES 556,804 423,047 133,757
OAHZZAIZ I 2HIXI 2 556,804
MEZNES 21,140 21,860 AT20
201 Yer2oy| 11,140 11,860 AT20
01 AtR 22l 6,680 7,400 AT20
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SN AESTID
HE: AHY SETASY
ool MEBADS (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA glggf; bRz
SEEEET 5,000
—MESTY 222N 2,000
- OIS YT NI 3,000
SEE 1,680
—MEYX SHLQ 1,680
2 2=yl 4,460 4,460 0
OZZLSLMA 2,200
-2UENHA HIANEBR 1,200,000 1,200
—MEYX HEAEE 600
~RPEINFIIZAN L WaIIE22 400
ON&RHIS Y] 2,260
-13=2 1z 70,0002 +8CH 1,360
-AgR 2N 50,0002 *2CH 300
-E0=2 |12 50,0004 * 12CH 600
202 01t 10,000 10,000 0
01 2Uhoit] 10,000 10,000 0
OUEBRERH +8 25,000+200% *22 10,000
AL ATBI A 2 0F01 21 A b 59,000 42,000 17,000
2 59,000
308 XX EHHISOI & 59,000 42,000 17,000
2 59,000
01 RXCSHZARES 59,000 42,000 17,000
OB KHIAZ0F o2 | 59,000
2 59,000
HEAYAUSZO) 2,000 2,000 0
301 YBPAD 2,000 2,000 0
10 BAABIE A3 2,000 2,000 0
OALIRXI20l LS| 2,000
NEETERED 1,773,680 2,119,878 A346, 198
2 1,418,576
= 365, 104
308 XX EHHISOIF 1,755,903 0 1,755,903
2 1,404,901
= 351,002
01 RASHZLRES 1,755,903 0 1,755,903
OUYHHE HELNY 29 789,295
2 607, 152
= 182,143
OYLHGHE A 966,608
2 797,749
= 168,859
403 KX SIS K20l 17,777 2,119,878 £2,102,101
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SN A=
X XH - =2
S Tt

= &%%Z;E’_E - (ctel: &
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 04l &k 24 e HRE2

= 13,675
= 4,102

01 AXSMIA2E = 17,777 2,119,878 22,102,101
OJIAHEH 7 17,777
= 13,675
= 4,102

L2URHESHUEZALE 12,390 14,875 A2,485

308 MXIHHMSOIA 12,390 14,875 A2,485

01 HXSMBLEXS 12,390 14,875 A2,485
OAURMHESHUE AR 2SN 12,390

LSt AE 51,878 0 51,878
= 35,778
= 16,100

403 X HMSAH=01H 51,878 0 51,878
= 35,778
= 16,100

01 RXSHMA2E = 51,878 0 51,878
OAx3EAIA 51,878
= 35,778
& 16,100

Selotoliet wA 34,800 0 34,800
= 24,000
= 10,800

403 X HMSAH=01H 34,800 0 34,800
= 24,000
= 10,800

01 RXSHMA2E = 34,800 0 34,800
OSItHtAIE W Al 34,800
= 24,000
& 10,800

ASNHI2TAMEIZRS(FH) 2,000 0 2,000
= 800
= 1,200

201 Let2g| 2,000 0 2,000
2 800
= 1,200

01 AtE22(Hl 2,000 0 2,000
OUESEE AL 285 2,000
= 800
= 1,200

AZEZA2IEXNE 2222 (HEY) 4,000 0 4,000
= 1,600
= 2,400

201 Let2d| 4,000 0 4,000
= 1,600

- 220 -




SN MY =X
Ha: AR NYNRASH
ool pERES EERED
_ _ _ Muo
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH Ofl At ot Hws2
< 2,400
01 At el 4,000 0 4,000
OMNEXA SN AR+ 4,000
=2 1,600
= 2,400
MEXAZA BUINE (RE) 1,000 0 1,000
2 400
= 600
405 XH&HF S| 1,000 0 1,000
2 400
= 600
01 KoL 2EH S| 1,000 0 1,000
OMEXAZA BHIHE(RE) 1,000
=2 400
= 600
MR EY 35,290,986 37,205,543 £ 1,914,557
= 19,843,061
= 9,081,000
p 500,000
= 5,866,925
2257 10,000 9,000 1,000
206 T2 10,000 9,000 1,000
01 MZHl 10,000 9,000 1,000
ORS ¥ HYe3 7Y 10,000
zag 2279 1,219,295 1,223,230 £3,935
= 1,219,295
401 AISHIL L] 1,219,295 1,223,230 £3,935
= 1,219,295
01 Al 1,219,295 1,223,230 £3,935
OxXgg 2= 1,219,295
= 1,219,295
ZE A 4,790,600 4,039,740 750,860
2 4,289,774
< 500,826
403 RXSHSKHZ0IH 4,790,600 4,039,740 750,860
=2 4,289,774
< 500,826
01 MXESHIEEE 4,790,600 4,039,740 750,860
OZYAY X 4,790,600
=2 4,289,774
= 500,826
M=k 117,000 117,000 0
403 RXISHSKHZO0IH 117,000 117,000 0
01 XM= S 117,000 117,000 0
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A ARSI
HH: AN MENASY

SHol: MRRRES (Etel: &8
- = — N e
SA B RI(BH) - HRAY - BAS 0f - o i bl m =2
SIIEES 7,800,000 *30ha*50% 117,000
QEMAI| PR 63,240 35,940 27,300
= 49,200
= 14,040
403 KX SHHSAHEO0IH 63,240 35,940 27,300
= 49,200
= 14,040
01 IXSAR X 63,240 35,940 27,300
ORSMLI|BH LK S 63,240
= 49,200
= 14,040
MEMBOISE IR A S 1,000 1,000 0
301 Lere Az 1,000 1,000 0
12 JIEtR A S 1,000 1,000 0
OMrENSHIIE &2 10,0002 *524 x23] 1,000
MEMEHOISEA 5,195,500 4,379,500 816,000
= 4,279,000
= 916,500
403 XHXISHHISAHE O 5,195,500 4,379,500 816,000
= 4,279,000
= 916,500
01 RXISHAR =X 5,195,500 4,379,500 816,000
OMEMBOISES X 5,195,500
= 4,279,000
= 916,500
R ESYEY 1,068,000 1,279,500 A211,500
= 712,000
= 356,000
403 RHXISHHISAHE 01 1,068,000 1,279,500 A211,500
= 712,000
= 356,000
01 RXISHR =X 1,068,000 1,279,500 A211,500
O RetEYe =4 N 1,068,000
= 712,000
= 356,000
R MEE TS 650,000 975,000 325,000
= 500,000
= 150,000
403 XX EHHISKHE 01 650,000 975,000 325,000
= 500,000
= 150,000
01 RXISHHR =X 650,000 975,000 325,000
OXI % MEH = X4 650,000
= 500,000
= 150,000
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A ARSI
HH: AN MENASY

el MRITTREA (ol @
SN I SRI(S) - NRAY - B 0fl b Soe B RS2

SAN= =4 2,690,000 2,150,000 540,000
= 2,690,000

403 XX SHMSK20IH 2,690,000 2,150,000 540,000
= 2,690,000

01 MXISMAZ2E = 2,690,000 2,150,000 540,000
O A= =48X& 2,690,000
= 2,690,000

MEME 2B AT T A 650,000 650,000 0
2 500,000
= 150,000

403 NtXIEMSK=01H 650,000 650,000 0
2 500,000
L= 150,000

01 AXESMIA2E = 650,000 650,000 0
OHtE MEl . 23tHE A=A 650,000
& 500,000
& 150,000

=) RIIBA3 3,000 4,200 A 1,200

301 etEas 3,000 4,200 A 1,200

12 JIEtEA S 3,000 4,200 A 1,200
ORI EIIRId+E 3,000

3 =010 11,594,748 13,297,964 A 1,703,216
= 9,362,842
< 2,231,906

403 AXIHHSA=201H 11,594,748 13,297,964 A 1,703,216
2 9,362,842
= 2,231,906

01 RXSHMA2E = 11,594,748 13,297,964 A1,703,216
O&F#=It37I| XA 11,594,748
= 9,362,842
= 2,231,906

ASHIOIQIfAME T 3,785,219 2,865,440 919,779
= 3,175,348
= 609,871

403 A XIHHSK=201H 3,785,219 2,865,440 919,779
= 3,175,348
= 609,871

01 MXISMAZ2E = 3,785,219 2,865,440 919,779
OALSHIOIQHA AT 3,785,219
= 3,175,348
L= 609,871

=LA 223 X2 230,177 222,909 7,268
= 191,814
& 38,363
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A ARSI
HH: AN MENASY

T ARITIREH EERE
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 01l &k o e HRE2

308 XHXIEHH S 01 & 230,177 222,909 7,268
2 191,814
[ 38,363

01 MXSHHINSED 230,177 222,909 7,268
Oz2X A2 29X 230,177
2 191,814
= 38,363

A2 180,138 151,982 28, 156
2 150,115
[ 30,023

308 XHXIEHH S 01 & 180,138 151,982 28, 156
2 150,115
[ 30,023

01 MXSHHIMNSED 180, 138 151,982 28,156
O Al=X22e X 180, 138
2 150, 115
[ 30,023

LRI 90,072 111,454 21,382
2 75,060
[ 15,012

308 XHXIEHHI S 01 & 90,072 111,454 21,382
2 75,060
[ 15,012

01 MXSHHIMNSED 90,072 111,454 A21,382
O=Hal 29X 90,072
2 75,060
[ 15,012

SMEf 22X 80,064 81,057 993
2 66,720
[ 13,344

308 XHXIEHH S 01 80,064 81,057 £~993
2 66,720
[ 13,344

01 MXSHHIMNSED 80,064 81,057 993
Oz MEIR2I0 X2 80,064
2 66,720
[ 13,344

AEMEIDIS 2A0UK 90,069 91, 191 A1, 122
2 75,058
[ 15,011

308 XHXIEHHI S 01 90,069 91,191 A1, 122
2 75,058
[ 15,011

01 ARSI AEE2 90,069 91, 191 A1,122
OMEMEINIS 2SMUN 2HX 90,069
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A ARSI
HH: AN MENASY

SHol: MRRRES (erel: @2
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES arey i =

= 75,058
= 15,011

st = ACIWO0IE XIS 110,083 101,322 8,761
= 91,737
= 18,346

308 Xt EHHISOIH 110,083 101,322 8,761
= 91,737
= 18,346

01 HXSHHBAEES 110,083 101,322 8,761
Ostm% 2CIYIO0IE X 110,083
= 91,737
= 18,346

SNEEM 156,000 117,000 39,000
= 120,000
= 36,000

403 XHXISHHISH= 0l & 156,000 117,000 39,000
= 120,000
= 36,000

01 RXESHA=E 156,000 117,000 39,000
Ostn% =4 156,000
= 120,000
= 36,000

ezstael 11,050 20,800 19,750
= 8,500
= 2,550

403 XHXISHHISH= 0l & 11,050 20,800 £9,750
= 8,500
= 2,550

01 RXESHIZEE 11,050 20,800 19,750
OL=23 AMK 2el 11,050
= 8,500
= 2,550

T ESE 52,000 27,300 24,700
= 40,000
= 12,000

403 XHXICHAI S KH= 0l & 52,000 27,300 24,700
= 40,000
< 12,000

01 RXESHIZEE 52,000 27,300 24,700
OL23 S =4 52,000
= 40,000
= 12,000

LtZ 225 AZST HE & 24,600 18,000 6,600

201 Ysre | 6,600 0 6,600

03 #AL2 6,600 0 6,600
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A ARSI
HH: AN MENASY

Sel: MEXREY (erel: @2
_ _ _ Muo
SA B RI(BH) - HRAY - BAS 0f - o i bl m =2

OUt B 2SI AIZ S RITN A 6,600

403 XX SHHS =0l H 18,000 18,000 0

01 XS =LE 18,000 18,000 0
OuetE=23 |4 2 T4z 18,000

MENHIA S8 FY| 600,514 420,810 179,704
= 353,243
= 247,271

403 XIS HS =0l M 600,514 420,810 179,704
= 353,243
= 247,271

01 XS =LE 600,514 420,810 179,704
OMEBNHIA SHE FHIAY X2 600,514
= 353,243
= 247,271

P4 BHANE 7,200 9,770 A2,570
= 6,000
= 1,200

403 XIS HS =0l M 7,200 9,770 A2,570
= 6,000
= 1,200

01 RXSHI=EE 7,200 9,770 A2,570
OZY4 BIAE X 7,200
= 6,000
= 1,200

MERAARE ELNY 50,540 55,195 A4,655
= 46,550
= 3,990

403 XX SHHISKH=01 A 50,540 55,195 A4,655
= 46,550
= 3,990

01 RXSHI=EE 50,540 55,195 ~4,655
OB AL EAI X 50,540
= 46,550
= 3,990

QEXEX N 46,930 56,087 A9, 157
= 43,225
< 3,705

403 XX SHHS K201 H 46,930 56,087 A9, 157
= 43,225
= 3,705

01 RXSHIZEE 46,930 56,087 A9, 157
OREX EX Mg 46,930
= 43,225
= 3,705

ZHL2EHOIHAIL 14,400 14,400 0
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el MR A (e @8
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O A+ 24 ggi B2
= 12,000
= 2,400
408 XX SIS K20/ 14,400 14,400 0
=2 12,000
= 2,400
01 RXISAX =S E 14,400 14,400 0
OXF+ 2HOIU AIK 14,400
= 2,000
= 2,400
E=BIPTEHEE 320,450 419,463 £99,013
= 246,500
= 73,950
403 XX SIS X201 320,450 419,463 £99,013
= 246,500
= 73,950
01 RXISAX =2 E 320,450 419,463 £99,013
OYLIIHZH 23 320,450
=2 246,500
= 73,950
sHEDS 20,000 20,000 0
307 2120/ H 20,000 20,000 0
02 pIABNBE 20,000 20,000 0
O£MERS X 20,000
e DI I 15,000 15,000 0
307 212+0IH 15,000 15,000 0
VRN EES 15,000 15,000 0
OxH&IISLDE N 15,000
=MEX ZAELAL 500,000 140,000 360,000
| 500,000
403 XX SIS XH2 O & 500,000 0 500,000
| 500,000
01 RXISHKZEE 500,000 0 500,000
O=MTAEY 500,000
| 500,000
NETEE 520,000 0 520,000
= 400,000
= 120,000
403 XEXISHAIS XH2 0 & 520,000 0 520,000
3 400,000
= 120,000
01 RXSAXZSE 520,000 0 520,000
SHELEEY 520,000
=l 400,000
= 120,000
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Ny

U e=
D ANY MRS
MR T A

11
r
0x

[
2

20
B
2

o

9,280

7,732
1,548

o

9,280

7,732
1,548

9,280

o

9,280
9,280

7,732
1,548

9,280

SR

254,817

212,348
42,469

254,817

308 AXIEHHMSOIA

o

254,817

212,348
42,469

254,817

Mo

254,817

254,817

212,348
42,469

254,817

70,000

70,000

70,000

70,000

70,000
50,000
20,000

70,000

H oR 3

10,116,389

1,133,773
7,340,773
1,641,843

10,669,479

553,090

H o

14,286

10,000
4,286

7,500

6,786

H o

14,286

10,000
4,286

7,500

6,786

H o

14,286
14,286

10,000
4,286

7,500

6,786

H o

6,856,326

5,999,293
857,033

5,550,635

1,305,691

H o

6,856,326

5,999,293
857,033

5,550,635

1,305,691
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SHol: MEHEIY AXIZe (erel: @ 2
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2

01 RXESHIZEE 6,856,326 5,550,635 1,305,691
OAT Al 6,856,326
= 5,999,293
= 857,033

o 2re| |l 237,120 742,560 A505,440
= 207,480
= 29,640

308 XiXIEHHSOIH 237,120 0 237,120
z 207,480
= 29,640

01 HXSHBLEES 237,120 0 237,120
oy aeld oA 237,120
z 207,480
= 29,640

SH2SHHE R 1,461,200 1,528,800 67,600
2 1,124,000
= 337,200

403 XHXIEHHISH= 0l & 1,461,200 1,528,800 67,600
z 1,124,000
= 337,200

01 RXESHI=EE 1,461,200 1,528,800 67,600
OSHESHERES 1,461,200
= 1,124,000
< 337,200

srgXlel B e Zyl R 48,600 45,000 3,600
= 48,600

403 XHXISHHISH= 0l & 48,600 45,000 3,600
= 48,600

01 RXSHIZEE 48,600 45,000 3,600
O&y Xlelye Iyl 7 48,600
= 48,600

Helgole g 1,166,139 1,436,400 A270,261
= 851,070
= 315,069

403 XHXISHHIS AH2 01 & 1,166,139 1,436,400 A270,261
= 851,070
= 315,069

01 RXESHIZEE 1,166,139 1,436,400 A270,261
OFegig Bz 23 1,010,100
= 721,500
< 288,600
OF0IBo AIEE HIPAY B3 7,215
= 5,550
= 1,665
OYBINANLE BIBAY 23 148,824

- 229 -




A ARSI
HH: AN MENASY

Sl MEREZ AXIRHE (sl &
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 O] Ak 4 %gi HRs2
= 124,020
= 24,804
AVEEALR! EREEA B 308,718 359,584 £30,866
2 230, 103
= 98,615
401 A EHIL 2048 328,718 359,584 A 30,866
= 230,103
= 98,615
01 Al&H| 328,718 359,584 230,866
OAr2PASE EtE A EH Ot 232,554
= 162,788
& 69,766
OANEX && 71,164
= 49,815
= 21,349
OAgEY oHETCH 25,000
= 17,500
= 7,500
MALAR =222 4,000 4,000 0
= 4,000
202 O4Hl 4,000 4,000 0
= 4,000
01 =LA bl 4,000 4,000 0
OMA L aX=7 2el 4,000
= 4,000
HY2AZHI (LS =XD) 55,020 63,668 A8,648
Jl=2Z4l 55,020 63,668 N8,648
Jl=&d| 55,020 63,668 A 8,648
201 Let2E] 17,220 19,910 A 2,690
01 AR eIl 17,220 19,910 22,690
OJlZ2=+=gH| 7,240
o=zl 9,980
202 Ot 37,800 43,758 75,958
01 =LA b 37,800 43,758 5,958
OJl=0tl 37,800
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